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Lot 1 €45Gregas - Sikyon - Hemidracma                                                               ...

Hemidracma, Prata, Sikyonia, Sikyon, séc. IV a.C., BMC 111, 2,71g., MBC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 2 €35Gregas - Trácia, Cherronesos - Hemidracma                                                 ...

Hemidracma, Prata, Trácia, Cherronesos, 400-350 a.C., SGC 1605, 2,19g., MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/1
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/1
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/2
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/2


Lot 3 €60Gregas - Trácia, Istros - Trihemiobol                                                     ...

Trihemiobol, Prata, Trácia, Istros, séc. III a.C., SGC tipo.1670, 1,16g., BC+ 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 4 €1600Gregas - Reino da Trácia - Stater                                                         ...

Ouro - Stater, Lysimachos, Trácia, Tomis mint, TIPOS Alexandre o Grande (297-281 a.C.), Muller 273/277, 8,22g.,
MBC/BC+ 

Estimate: € 2400 - € 3200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/3
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/3
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/4
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/4


Lot 5 €75Gregas - Região Céltica do Danúbio - Dracma                                             ...

Dracma, Imitação de Alexandre III da Macedónia, de estilo bárbaro cunhada no Danúbio, séc. II a.C., SGC 211,
3,53g., BC+ 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 6 €50Romanas - República (179-169 a.C.) - Denário                                             ...

Denário, Luna em biga à direita, segurando as rédeas, ROMA no exergo, RCV 69, RSC 5 (179-169 a.C.), 3,73g., BC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/5
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/5
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/6
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/6


Lot 7 €90Romanas - República - Sempronia - Denário                                                ...

Denário, PITIO atrás de Roma/L.SEMP, RCV 91, RSC Sempronia2 (148 a.C.), 3,94g., MBC/BC 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

Lot 8 €90Romanas - República - Aburia - Denário                                                   ...

Denário, GEM/M.ABVRI, VR em monograma, RCV 127, RSC Aburia6 (132 a.C.), 3,81g., MBC 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/7
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/7
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/8
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/8


Lot 9 €60Romanas - República - Tullia - Denário                                                   ...

Denário, M TVLLI, RCV 155, RSC Tullia1 (120 a.C.), 3,61g., BC 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 10 €50Romanas - República - Pomponia - Denário                                                 ...

Denário, L.POMPO(NI CNF)/L.LIC.CN.DOM, RCV 158, RSC Pomponia7 (118 a.C.), 3,92g., MBC- 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/9
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/9
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/10
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/10


Lot 11 €50Romanas - República - Claudia - Denário                                                  ...

Denário, AP CL T MAL Q VR, RCV 176, RSC Claudia2 (111/100 a.C.), 3,95g., BC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 12 €35Romanas - República - Denário                                                            ...

Denário, C VIBIVS CF, descentrada, RCV 242, RSC Vibia 1-2F (90 a.C.), 3,90g., BC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/11
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/11
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/12
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/12


Lot 13 €40Romanas - República - Denário                                                            ...

Denário, Fonteia, M N FONTEI CF, RCV 271, RSC Fonteia 9-10a (85 a.C.), 3,89g., BC+ 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 14 €60Romanas - República - Postumia - Denarius Serratus                                        ...

Denarius Serratus, (A POST  A F S)N ALBIN, RCV 296, RSC POSTUMIA7 (81 a.C.), 3,41g., MBC/BC- 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/13
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/13
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/14
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/14


Lot 15 €75Romanas - República - Naevia - Denário                                                   ...

Denário, C NAE BALB, RCV 309, RSC Naevia 6-6b (79 a.C.), 3,95g., MBC 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 16 €75Romanas - República - Cornelia Cinila - Denário                                          ...

Denário, LENT CVR FL, anverso descentrado, RCV 324, RSC Cornelia 55 (76-75 a.C.), 3,17g., MBC 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/15
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/15
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/16
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/16


Lot 17 €75Romanas - República - Postumia - Denário                                                 ...

Denário, (PIETAS)/ALBINVS BRVTI F., RCV 427, RSC Postumia10 (48 a.C.), 3,96g., MBC 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 18 €130Romanas - Augusto (27 a.C.-14) - Denário                                                  ...

Denário, descentrada, RCV 1597, RSC 43 (Lugdunum), RIC 207, 3,78g., BC+ 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/17
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/17
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/18
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/18


Lot 19 €3600Romanas - Tibério (14-37) - Aureus                                                        ...

Ouro - Aureus, PONTIF MAXIM, RCV 1760, RIC 25 (Lugdunum, depois de 16), 7,77g., MBC/MBC+ 

Estimate: € 5400 - € 7200 Click to Bid

Lot 20 €150Romanas - Tibério (14-37) - Denário                                                      ...

Denário, prata, PONTIF MAXIM, RCV 1762, RSC 48 (Lugdunum, 15-16), RIC 4, BC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/19
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/19
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/20
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/20


Lot 21 €150Romanas - Tibério (14-37) - Denário                                                      ...

Denário, prata, PONTIF MAXIM, RCV 1762, RSC 48 (Lugdunum, 15-16), RIC 4, BC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 22 €30Romanas - Cláudio I (41-54) - Quadrante                                                   ...

Quadrante, Cobre, PON M TR P IMP PP COS II, RCV 1865, RIC 90 (Roma, 42), 3,39g., BC+ 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/21
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/21
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/22
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/22


Lot 23 €75Romanas - Claudius (Germanicus) - Asse                                                     ...

Asse, Cobre, TI CLAVDIVS CAESAR AVG GERM/PM TRP IMP PP SC, com verdete, RCV 1905, RIC 106 (Roma, 42),
10,81g., BC+ 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 24 €60Romanas - Vespasiano (69-79) - Denário                                                    ...

Denário, SALVS AVG, RSC 432 (73), RIC 522, 3,29g., MBC- 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/23
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/23
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/24
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/24


Lot 25 €4800Romanas - Titus (69-81) - Aureus                                                           ...

Ouro - Aureus, PAX AVG, RCV 2419, RIC 168 (Roma, 73), 7,28g., lindo MBC 

Estimate: € 7200 - € 9600 Click to Bid

Lot 26 €35Romanas - Trajano (98-117) - Denário                                                      ...

Denário, COSVPP SPQR OPTIMO PRINC, RCV 3129, RSC 74 (Roma, 107), RIC 74, 3,03g., BC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/25
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/25
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/26
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/26


Lot 27 €60Romanas - Trajano (98-117) - Denário                                                      ...

Denário, COSV PP SPQR OPTIMO PRINC, RCV 3130, RSC 77 (Roma, 108), RIC 131, 2,75g., BC 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 28 €30Romanas - Trajano (98-117) - Denário                                                      ...

Denário, PM TR P COSIIII PP, RCV 3145, RSC 247, (Roma, 102), RIC 66, 3,07g., BC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/27
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/27
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/28
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/28


Lot 29 €45Romanas - Diva Faustina Senior - Denário                                                  ...

Denário, AETER NITAS, RCV 4574, RSC 26 (Roma, depois de 147), RIC 344, 3,35g., BC+ 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 30 €45Romanas - Diva Faustina Senior - Denário                                                  ...

Denário, AVGV STA, RCV 4583, RSC 101a (Roma, depois de 147), RIC 361, 3,08g., BC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/29
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/29
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/30
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/30


Lot 31 €60Romanas - Marco Aurélio (161-180) - Denário                                              ...

Denário, PM TRP XIX IMPII COS III, RCV 4920, RSC 474 (Roma, 165), RIC 125, 3,03g., BC+ 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 32 €40Romanas - Divus Antoninus Pius - Denário                                                  ...

Denário, CONSECRATIO, RCV 5192, RSC Antoninus 155/6 (Roma, 161), RIC 430-31, 3,20g., BC+ 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/31
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/31
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/32
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/32


Lot 33 €50Romanas - Faustina Junior - Denário                                                       ...

Denário, SAECVLI FELICIT, RCV 5260, RSC 191 (Roma, 161), RIC 712, 3,26g., BC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 34 €80Romanas - Antonino Pio (138-161) - Denário                                                ...

Denário, (TRPXVIII) COS IIII, RSC 292, RIC 239, 3,00g., MBC- 

Estimate: € 120 - € 160 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/33
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/33
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/34
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/34


Lot 35 €50Romanas - Antonino Pio (138-161) - Dupondius                                               ...

Dupondius, Cobre, (TR P XII) COS IIII SC, RIC 858 (148-149), 13,39g., BC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 36 €40Romanas - Sétimo Severo (193-217) - Denário                                              ...

Denário, FELICITAS AVGG, RCV 6273, RSC 135 (Roma, 205), RIC 261, 3,22g., MBC- 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/35
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/35
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/36
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/36


Lot 37 €40Romanas - Sétimo Severo (193-217) - Denário                                              ...

Denário, LIBERALI TAS AVG VI, RCV 6306, RSC 298 (Roma, 209), RIC 278a, 2,58g., lindo MBC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 38 €50Romanas - Sétimo Severo (193-217) - Denário                                              ...

Denário, PM TR PVIII COSII PP, RCV 6333, RSC 454 (Roma, 200), RIC 150, 3,19g., MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/37
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/37
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/38
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/38


Lot 39 €30Romanas - Sétimo Severo (193-217) - Denário                                              ...

Denário, RESTITVTOR VRBIS, RCV 6358, RSC 606 (Roma, 207), RIC 288, 2,88g., BC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 40 €40Romanas - Julia Domna - Denário                                                           ...

Denário, PIETAS AVGG, RCV 6600, RSC 150 (Roma, 204), RIC 572, 3,29g., BC+/BC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/39
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/39
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/40
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/40


Lot 41 €40Romanas - Caracalla (198-217) - Denário                                                   ...

Denário, PM TR PXVI COS IIII PP, RCV 6829, RSC 211 (Roma, 213), RIC 208a, 3,52g., lindo MBC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 42 €50Romanas - Caracalla (198-217) - Denário                                                   ...

Denário, PONTIF T RPX COS II, RCV 6864, RSC 440 (Roma, 207), RIC 95, 3,01g., MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/41
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/41
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/42
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/42


Lot 43 €45Romanas - Caracalla (198-217) - Denário                                                   ...

Denário, PONTIF TR P XII COS III, RCV 6869, RSC 464 (Roma, 209), RIC 112, 3,33g., MBC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 44 €50Romanas - Caracalla (198-217) - Denário                                                   ...

Denário, VICT PART MAX, RCV 6895, RSC 658 (Roma, 204), RIC 144b, 3,39g., MBC- 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/43
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/43
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/44
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/44


Lot 45 €90Romanas - Plautilla - Denário                                                             ...

Denário, PROPAGO IMPERI, RCV 7073, RSC 21 (Roma, 202), RIC 362, 3,45g., lindo MBC 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

Lot 46 €60Romanas - Geta (209-211) - Denário                                                        ...

Denário, LIBERALITAS AVG V, RCV 7247, RSC 68 (Roma, 211), RIC 88, 2,52g., MBC- 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/45
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/45
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/46
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/46


Lot 47 €45Romanas - Elagabalus (218-222) - Denário                                                  ...

Denário, ABVNDANCIA AVG, RCV 7501, RSC 1a (Roma, 220-221), RIC 56, 2,99g., BC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 48 €40Romanas - Elagabalus (218-222) - Denário                                                  ...

Denário, FORTVNAE REDVCI, RCV 7516, RSC 50a (Roma, 220-221), RIC 83A, 2,64g., MBC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/47
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/47
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/48
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/48


Lot 49 €50Romanas - Julia Maesa - Denário                                                           ...

Denário, FECVNDI TAS AVG, RCV 7749, RSC 8 (Roma, 218-220), RIC 249, 2,79g., BC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 50 €35Romanas - Alexandre Severo (222-235) - Denário                                            ...

Denário, AEQVITAS AVG, RCV 7856, RSC 11 (Antioch, 222), RIC 274, 2,88g., BC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/49
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/49
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/50
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/50


Lot 51 €35Romanas - Alexandre Severo (222-235) - Denário                                            ...

Denário, PM TR PVI COS II PP, RSC 325, RIC 70, 3,74g., MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 52 €60Romanas - Alexandre Severo (222-235) - Denário                                            ...

Denário, P M TR P XIIII COS III PP, com verdete, RCV 7917, RSC 453 (Roma, 235), RIC 125, 3,22g., MBC 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/51
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/51
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/52
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/52


Lot 53 €70Romanas - Maximino I (235-238) - Denário                                                  ...

Denário, FIDES MRITVM, RCV 8307, RSC 9 (Roma, 236-238), RIC 18A, 3,38g., MBC 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

Lot 54 €50Romanas - Maximinus I (235-238) - Denarius                                                 ...

Denarius, PAX AVGVSTI, RCV 8310, RSC 31 (Roma, 235-236), RIC 12, 2,96g., MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/53
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/53
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/54
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/54


Lot 55 €60Romanas - Maximino I (235-238) - Sestércio                                                ...

Sestércio, Bronze, VICTORIA AVG SC, RCV 8339, RIC 67 (Roma, 235-236), 19,33g., BC+ 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 56 €25Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, Prata, IOVI STATORI, RCV 8615, RSC 109, (Roma, 241-243), RIC 84, 5,06g., MBC- 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/55
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/55
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/56
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/56


Lot 57 €30Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, Prata, PAX AVGVSTI, RCV 8627, RSC 173 (Roma, 238-239), RIC 3, 4,04g., MBC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 58 €35Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, PMTRPII COS PP, RCV 8631, RSC 189 (Roma, 239), RIC 16, 4,67g., lindo MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/57
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/57
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/58
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/58


Lot 59 €35Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, P M TR PIII COS PP, RCV 8642, RSC 226 (Roma, 240), RIC 69, 4,76g., MBC+ 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 60 €30Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, PROVID AVG, RCV 8654, RSC 296 (Roma, 243-244), RIC 148, 3,54g., MBC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/59
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/59
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/60
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/60


Lot 61 €25Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, Prata, PROVIDENTIA AVG, RCV 8655, RSC 302 (Roma, 238-239), RIC 4, 4,78g., BC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 62 €25Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, Prata, VIRTVS AVG, RIC 39, RSC 383 (240), 4,80g., BC+/BC 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/61
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/61
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/62
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/62


Lot 63 €30Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, RCV 8660, RSC 327 (Roma, 243-244), RIC 151, 5,70g., MBC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 64 €35Romanas - Gordian III (238-244) - Antoninianus                                             ...

Antoninianus, SECVRITAS PERPETVA, RCV 8661, RSC 336 (Roma, 243-244), RIC 153, 4,65g., MBC+ 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/63
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/63
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/64
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/64


Lot 65 €40Romanas - Gordiano III (238-244) - Sestércio                                              ...

Sestércio, Bronze, IOVI STATORI SC, RCV 8710, RIC 298a, 16,71g., BC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 66 €45Romanas - Gordiano III (238-244) - Sestércio                                              ...

Sestércio, Bronze, SECVRIT PERPET SC, RCV 8740, RIC 335a (Roma, 243-244), 18,40g., MBC- 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/65
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/65
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/66
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/66


Lot 67 €60Romanas - Gordiano III (238-244) - Sestércio                                              ...

Sestércio, Bronze, SECVRITAS PERPETVA, RCV 8740, RIC 336 (Roma, 243-244), 25,00g., MBC- 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 68 €25Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, AEQVITAS AVGG, RCV 8918, RSC 9 (Roma, 245-247), RIC 27b, 4,42g., MBC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/67
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/67
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/68
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/68


Lot 69 €20Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, FELICITAS TEMP, RCV 8928, RSC 43 (Roma, 245), RIC 31, 3,98g., MBC 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 70 €25Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, FORTVNA REDVX, RCV 8933, RSC 65 (Roma, 249), RIC 63b, 4,09g., MBC 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/69
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/69
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/70
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/70


Lot 71 €30Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, PAX AETERNA, RCV 8940, RSC 109 (Roma, 244-245), RIC 42, 4,76g., MBC+ 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 72 €40Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, PMTRPIICOSPP, RCV 8942, RSC 117A (Roma, 245), RIC 1, 3,20g., MBC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/71
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/71
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/72
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/72


Lot 73 €25Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, PMTRPIIICOSPP, RCV 8944, RSC 124 (Roma, 246), RIC 3, 4,02g., MBC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 74 €25Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, ROMAE AETERNAE, RCV 8952, RSC 169 (Roma, 245-247), RIC 44b, 3,68g., MBC 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/73
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/73
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/74
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/74


Lot 75 €35Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, Prata, SAECVLARES AVGG, RCV 8956, RSC 173 (Roma, 248), RIC 12, 4,06g., BC+/MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 76 €30Romanas - Philip I (244-249) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, VIRTVS AVG, RCV 8975, RSC 240 (Roma, 244-245), RIC 53, 3,99g., MBC+ 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/75
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/75
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/76
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/76


Lot 77 €35Romanas - Otacilia Severa - Antoninianus                                                   ...

Antoninianus, Prata, CONCORDIA AVGG, RCV 9147, RSC 4 (Roma, 245-247), RIC 125c, 4,08g., lindo MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 78 €35Romanas - Otacilia Severa - Antoninianus                                                   ...

Antoninianus, Prata, CONCORDIA AVGG, RCV 9147, RSC 4 (Roma, 245-247), RIC 125c, 4,07g., MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/77
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/77
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/78
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/78


Lot 79 €90Romanas - Otacilia Severa - Sestércio                                                     ...

Sestércio, Bronze, CONCORDIA AVGG SC, RCV 9164, RIC 203a (Roma, 245-247), 20,64g., BC+ 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

Lot 80 €60Romanas - Otacilia Severa - Sestércio                                                     ...

Sestércio, Bronze, PIETAS AVGVSTAE SC, RCV 9168, RIC 208a (Roma, 245-247), 19,34g., BC 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/79
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/79
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/80
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/80


Lot 81 €25Romanas - Trajan Decius (249-251) - Antoninianus                                           ...

Antoninianus, VICTORIA AVG, RCV 9386, RSC 111 (Roma, 249), RIC 7c, 4,35g., MBC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 82 €25Romanas - Trajan Decius (249-251) - Antoninianus                                           ...

Antoninianus, Prata, VICTORIA AVG, RCV 9387, RSC 113a (Roma, 250), RIC 29c, 3,42g., BC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/81
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/81
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/82
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/82


Lot 83 €20Romanas - Trajan Decius (249-251) - Antoninianus                                           ...

Antoninianus, Prata, VICTORIA AVG, RCV 9387, RSC 113a (Roma, 250), RIC 29c, 3,42g., BC 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 84 €25Romanas - Volusian (251-253) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, Prata, SALVS AVGG, RCV 9769, RSC 118 (Roma, 252), RIC 184, 3,04g., lindo MBC 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/83
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/83
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/84
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/84


Lot 85 €35Romanas - Volusian (251-253) - Antoninianus                                                ...

Antoninianus, Prata, SALVS AVGG, RCV 9769, RSC 118 (Roma, 252), RIC 184, 3,04g., BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 86 €75Romanas - Floriano (276) - Antoniniano                                                     ...

Antoniniano, Bolhão, IMP FLORIANVS AVG/CONCORDIA MILITVM, RCV 11853, RIC 116V, 4,10g., MBC 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/85
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/85
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/86
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/86


Lot 87 €30Romanas - Probus (276-282) - Antoniniano                                                   ...

Antoniniano, Bolhão, PAX AVG, RIC 91, 4,37g., MBC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 88 €40Romanas - Probus (276-282) - Antoniniano                                                   ...

Antoniniano, IMP CM AVR PROBVS PF AVG/SOLI INVICTO, mint mark XXIQ, RCV tipo.12038, 4,16g., BC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/87
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/87
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/88
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/88


Lot 89 €40Romanas - Galério Maximiano (305-311) - Follis                                            ...

Follis, Cobre, GENIO POP-VLIROMANI, RIC VI 180B (Lyons, 303-305), 11,54g., BC+ 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 90 €400Romanas - Valentiniano II (375-392) - Solidus                                              ...

Ouro - Solidus, DN VALENTINIANVS IVN PF AVG/VICTOR IAAVGG COM; Esta moeda pertencerá às emissões com
marca COM, divididas por Pearce (RIC IX) entre Milão e Tessalónica. Contudo, estudos posteriores mostraram que
tais emissões procedem de uma única casa da # moeda designada do "Norte de Itália", que poderia localizar-se
em Milão ou Aquileia. Esta casa da moeda do "Norte de Itália", com a marca COM, estará ligada à presença da
corte imperial. Esta moeda tem o anverso idêntico a RIC IX, 5(c) de Milão / 34(e) de Tessalónica; o reverso similar
ao RIC IX 5(d) de Milão / 34(i) de Tessalónica, com a marca COM mas apresenta o imperador da direita mais
pequeno (que representa o jovem imperador Valentinianus II). Esta combinação de anverso/reverso não aparece
registada no RIC IX, sendo por isso rara. Georges Depeyrot, no livro Les monnaies d'or de Constantin II à Zenon
(337-491), Wetteren, 1996, págs. 185-7, agrupa as moedas só com a marca COM em três emissões e,
curiosamente, não regista a legenda DN VALENTINIANVS IVN PF AVG, o que reforça a raridade da moeda em
apreço. A presença de IVN(ior) na legenda deve indiciar que esta moeda terá de se integrar no início da 1.ª
emissão de Depeyrot, datada entre meados de 380-início de 382 (págs. 185-6); RCV 20185, RIC 5c Milan ou
Aquileia (anverso)/5e (reverso); 3,69g.; BC+; MUITO RARA

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/89
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/89
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/90
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/90


Lot 91 €400Romanas - Valentiniano I (364-375) - Solidus                                               ...

Ouro - Solidus, DN VALENTINI-ANVSPFAVG/RESTITVTOR REIPVBLICAE S M N S COMOB, v.s., RCV 19259 (Nicomedia,
364), RIC IX 2b, 4,29g., MBC- 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

Lot 92 €500Romanas - Valens (364-378) - Solidus                                                       ...

Ouro - Solidus, B-DN VALENS PER F AVG/RESTITVTOR REI PV BLICAE ANT S, RCV 19558 (Antioch, 364), RIC IX 2d-e,
4,44g., MBC 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/91
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/91
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/92
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/92


Lot 93 €800Romanas - Arcádio (383-408) - Solidus                                                     ...

Ouro - Solidus, DNARCADI-VS PF AVG/VICTORI-AAVGGG MD COMOB, RCV 20724 (Milan, 402-403), RIC IX 35b e X
1205, 4,39g., MBC 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

Lot 94 €500Romanas - Honório (393-423) - Solidus                                                     ...

Ouro - Solidus, RCV 20916 (Milan, 402-403), RIC X 1206, 4,38g., MBC- 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/93
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/93
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/94
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/94


Lot 95 €500Romanas - Honório (393-423) - Solidus                                                     ...

Ouro - Solidus, DN HONORI-VS PF AVG/VICTORI-A AVGGG M-D COMOB, risco no anverso, RCV 20916 (Milan,
402-403), RIC X 1206, 4,02g., MBC- 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 96 €700Romanas - Honório (393-423) - Solidus                                                     ...

Ouro - Solidus, DN HONORI-VS PF AVG/VICTORI-A AVGGG RV COMOB, RCV 20919 (Ravenna, 402-403 e 405-406),
RIC X 1287, 4,44g., MBC+ 

Estimate: € 1050 - € 1400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/95
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/95
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/96
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/96


Lot 97 €500Romanas - Teodósio II (402-450) - Solidus                                                 ...

Ouro - Solidus, DNTHEODO-SIVSPFAVG/CONCORDI-AAVGG S CONOB, estrela à esquerda, RCV 21127
(Constantinopla, 408-420), RIC X 202, 4,44g., MBC 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 98 €300Romanas - Valentiniano III (425-455) - Solidus                                             ...

Ouro - Solidus, VICTORI AAVGGG/R-M COMOB, RCV 21264, RIC 2014 (Roma, 440-455), 4,41g., BC+ 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/97
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/97
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/98
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/98


Lot 99 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianos - Galienus, RCV 10177; Aurelianus, RIC 290KAA; Probus: RCV 12027; Postumus: RCV
10971; Florianus: RCV 11854; Follis - Diocletianus: RCV 12770; Maximinus II: RCV 14724; Centenionalis - Helena:
RCV 16592; # Constantinus II: RCV 17191; 40,06g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 100 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianos - Galienus: RCV 244; Aurelianus: RIC 244; Probus: RCV 12059; Salonina: RCV 10643;
Florianus: RCV 11872; Follis - Diocletianus: RCV 12829; Maxentius: RCV 15001; Centenionalis - Constantinus I: RCV
16307; # Constantinus II: RIC 273; 46,63g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/99
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/99
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/100
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/100


Lot 101 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Galienus: RCV 10295; Probus: RIC 707; Probus: RIC 663; Claudius II: RCV 11378;
Carus: RCV 12180; Follis - Diocletianus: RCV 12816; Maxentius: RCV 15010; Centenionalis - Constantinus I: RCV
16210; # Gratianus: RCV 20107; 44,18g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 102 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Galienus: RCV 10356; Probus: RIC 747; Probus: RCV 12041; Quintillus: RCV 11454;
Carus: RIC 47; Follis - Maximianus: RIC 583b; Licinius I: RCV 15249; Centenionalis - Constantinus I: RCV 16229;
Theodosius I: RCV 20519; # 35,72g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/101
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/101
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/102
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/102


Lot 103 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Aurelianus: RCV 11566; Probus: RCV 11967; Probus: RIC 840; Severina: RIC 8P;
Numericus: RCV 12246; Follis - Constantius: RIC 789; Licinius I: RCV 15211; Centenionalis - Fausta: RCV 16565;
Maiorina - Arcadius: RCV 20795; # 36,46g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 104 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Aurelianus: RCV 11573; Probus: RCV 11981; Probus: RCV 11971; Severina: RIC 8V;
Numericus: RIC 372; Follis - Constantius: RIC 602; Licinius I: RCV 15289; Centenionalis: Crispus: RIC 234; Maiorina -
Arcadius: RCV 20795; # 39,34g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/103
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/103
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/104
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/104


Lot 105 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Aurelianus: RCV 11573; Probus: RIC 187; Probus: RIC 664; Severina: RCV 11705;
Carinus: RCV 12344; Follis - Constantius: RIC 427; Licinius II: RCV 15441; Centenionalis - Crispus: RIC 234; Heavy
Maiorina - Constantius II: # RCV 18183; 38,93g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 106 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Aurelianus: RCV 11569; Probus: RIC 215; Probus: RCV 12040; Tacitus: RIC 30B;
Carinus: RCV 12300; Follis - Galerius: RCV 14524; Constantinus I: RCV 15989; Centenionalis - Crispus: RCV 16752;
Heavy Maiorina - # Constantius II: RCV 18202; 41,38g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/105
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/105
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/106
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/106


Lot 107 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Aurelianus: RCV 11572; Probus: RCV 12021; Probus: RIC 220; Tacitus: RCV 11770;
Maximianus: RCV 13134; Follis - Galeria Valeria: RIC 43B; Constantinus I: RCV 15934; Centenionalis - Crispus: RCV
16812; Heavy Maiorina - # Constantius II: RCV 18201; 37,29g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 108 €125Romanas - Império - Lote (9 Moedas)                                                       ...

Lote (9 Moedas) - Antoninianus - Aurelianus: RIC 247; Probus: RIC 203; Probus: RIC 360V; Florianus: RCV 11879;
Maximianus: RCV 13155; Follis - Maximinus II: RCV 14729; Constantinus I: RCV 16097; Centenionalis - Crispus: RCV
16826; Heavy Maiorina - # Constantius II: RCV 17696; 37,83g.; MBC+, MBC e BC+

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/107
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/107
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/108
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/108


Lot 109 €150Romanas - Galienus - Lote (33 Moedas)                                                      ...

Lote (33 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e REG 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 110 €125Romanas - Claudius II Gothicus - Lote (37 Moedas)                                          ...

Lote (37 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e REG 

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/109
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/109
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/110
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/110


Lot 111 €150Romanas - Aurelianus - Lote (22 Moedas)                                                    ...

Lote (22 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e BC- 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 112 €175Romanas - Probus - Lote (30 Moedas)                                                        ...

Lote (30 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e BC- 

Estimate: € 262,5 - € 350 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/111
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/111
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/112
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/112


Lot 113 €150Romanas - Probus - Lote (29 Moedas)                                                        ...

Lote (29 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e BC- 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 114 €125Romanas - Diocletianus - Lote (29 Moedas)                                                  ...

Lote (29 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e REG 

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/113
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/113
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/114
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/114


Lot 115 €100Romanas - Maximianus - Lote (19 Moedas)                                                    ...

Lote (19 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e REG 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 116 €50Romanas - Constantinus I - Lote (22 Moedas)                                                ...

Lote (22 Moedas) - Antoninianus; BC+, BC e REG 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/115
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/115
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/116
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/116


Lot 117 €175Romanas - Valerianus I/../Florianus - Lote (23 Moedas)                                     ...

Lote (23 Moedas) - Antoninianus - Valerianus I; Valerianus II; Postumus; Salonina (3x); Quintillus (4x); Severina (2x);
Tacitus (7x); Florianus (4x); BC+, BC e BC- 

Estimate: € 262,5 - € 350 Click to Bid

Lot 118 €175Romanas - Carus/Numerianus/Carinus - Lote (26 Moedas)                                      ...

Lote (26 Moedas) - Antoninianus - Carus (8x); Numerianus (6x); Carinus (12x); BC+, BC e BC- 

Estimate: € 262,5 - € 350 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/117
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/117
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/118
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/118


Lot 119 €75Romanas - Theodora/../Constans - Lote (29 Moedas)                                          ...

Lote (29 Moedas) - Theodora: Centenionalis (2x); Galerius: Follis; Severus II: Bronze Post-Reform; Maximinus II:
Follis; Licinius I: Follis (3x); Crispus: Centenionalis (3x); Constantinus II: Centenionalis (7x); Constans: Heavy
Maiorina (2x), # Centenionalis (9x); BC+, BC e REG

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 120 €60Romanas - Constantius II/../Valentianus - Lote (24 Moedas)                                 ...

Lote (24 Moedas) - Constantius II: Heavy Maiorina, Centenionalis (12x); Magnentius: Heavy Maiorina (4x);
Decentius: Maiorina (2x); Constantius Gallus: Maiorina (2x); Julianus II: Maiorina (3x); Valentianus: Maiorina; BC+,
BC e REG 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/119
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/119
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/120
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/120


Lot 121 €100Romanas - Gratianus/../Honorius - Lote (34 Moedas)                                         ...

Lote (34 Moedas) - Gratianus: Maiorina (7x), Centenionalis, 1/2 Centenionalis; Valentinianus: Maiorina; Teodosius:
Maiorina (9x), Centenionalis, 1/2 Centenionalis (2x); Maximus: Maiorina (2x); Arcadius: Maiorina (4x), Siliqua;
Honorius: Maiorina (7x); # BC+, BC e REG

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 122 €50Hispano-Romanas - Calagurris - Asse                                                        ...

Asse, Calagurris, Calahorra (La Rioja), cunhagens com legenda latina época de Augusto (24 a.C. a 14), reverso:
Q.AEMIC.CPOS.MIC., Burgos 411, 10,16g., BC- 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/121
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/121
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/122
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/122


Lot 123 €50Hispano-Romanas - Cunhagens de Cartago Nova - Calco                                        ...

Calco, Cobre, anverso: cabeça de Tanit à esquerda, reverso: cabeça de cavalo à direita, Burgos 510, 8,67g., BC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 124 €50Hispano-Romanas - Cunhagens de Cartago Nova - Calco                                        ...

Calco, Cobre, anverso: cabeça de Tanit à esquerda, reverso: cabeça de cavalo à direita, Burgos 510, 8,55g., MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/123
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/123
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/124
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/124


Lot 125 €40Hispano-Romanas - Cunhagens Hispano-Cartaginenses - 1/2 Calco                              ...

1/2 Calco, Cobre, séc. III a.C., Burgos 517, 3,31g., BC- 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 126 €50Hispano-Romanas - Castele - Asse                                                           ...

Asse, CASTELE, Cástulo/Cazlona (Jáen), séc. II a.C., cabeça masculina, mão à frente, Burgos 700, 16,13g., MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/125
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/125
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/126
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/126


Lot 127 €45Hispano-Romanas - Castele - Asse                                                           ...

Asse, CASTELE, Cástulo/Cazlona (Jáen), séc. II a.C., cabeça masculina, mão à frente, cavalo alado e estrela, Burgos
701, 15,31g., MBC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 128 €45Hispano-Romanas - Castele - Asse                                                           ...

Asse, CASTELE, Cástulo/Cazlona (Jáen), séc. II a.C., cabeça masculina, à direita e crescente, Burgos 705, 11,71g.,
BC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/127
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/127
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/128
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/128


Lot 129 €30Hispano-Romanas - Castele - Semisse                                                        ...

Semisse, CASTELE, Cástulo/Cazlona (Jáen), séc. II a.C., série pesada, Burgos 714, 12,61g., BC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 130 €20Hispano-Romanas - Castele - Semisse                                                        ...

Semisse, CASTELE, Cástulo/Cazlona (Jáen), séc. II a.C., Burgos 722, 4,89g., BC 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/129
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/129
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/130
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/130


Lot 131 €300Hispano-Romanas - Ebora - Dupondio                                                         ...

Dupondio, EBORA, época de Augusto (27 a.C.-14), Burgos 900, 17,50g., BC+ 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

Lot 132 €35Hispano-Romanas - Emerita Augusta - Asse                                                   ...

Asse, Emerita Augusta, Mérida (Badajoz), CAESAR AVG (TRIB P)OTEST/CARISIVS LEG AVGVSTI, Burgos 994, 11,41g.,
BC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/131
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/131
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/132
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/132


Lot 133 €50Hispano-Romanas - Malaca - Semisse                                                         ...

Semisse, Malaca, Málaga, cunhagem com legenda púnica entre 200 e 20 a.C., anverso: cabeça de Vulcano à
esquerda, reverso: cabeça de Helios de frente, Burgos 1729, 9,37g., BC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 134 €50Hispano-Romanas - Obulco - Asse                                                            ...

Asse, OBVLCO, Porcuna (Jáen), entre 220 e 20 a.C., legenda latina, Burgos 1807, 15,01g., MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/133
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/133
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/134
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/134


Lot 135 €40Hispano-Romanas - Obulco - Asse                                                            ...

Asse, OBVLCO, Porcuna (Jáen), entre 220 e 20 a.C., legenda latina, Burgos 1807, 14,58g., MBC 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 136 €75Hispano-Romanas - Osca - Denário                                                          ...

Denário, OSCA, Huesca, legenda ibérica, Burgos 1912, 4,00g., MBC- 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/135
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/135
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/136
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/136


Lot 137 €25Hispano-Romanas - Oset - Asse                                                              ...

Asse, OSET, San Juan de Aznalfarache (Sevilla), entre 120 e 20 a.C., cabeça de Augusto à direita e a legenda
OSSET, Burgos 1949, 9,26g., BC 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 138 €350Hispano-Romanas - Pax Iulia - Asse                                                         ...

Asse, PAX IVLIA, Beja, época de Augusto (27 a.C.-14), legenda horizontal, Burgos 1998, 12,89g., BC 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/137
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/137
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/138
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/138


Lot 139 €45Hispano-Romanas - Imitações Indígenas - Semisse                                         ...

Semisse, Cobre, cabeça de Saturno/proa, Burgos R44, 5,84g., BC 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 140 €60Hispano-Romanas - Imitações Indígenas - Semisse                                         ...

Semisse, Cobre, cabeça de Saturno/proa, Burgos R44, 7,47g., MBC- 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/139
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/139
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/140
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/140


Lot 141 €7500Suevas - Tremissis                                                                         ...

Ouro - Tremissis, Série LATINA MVNITA, estilo "Bergidum", BERENZE MVNITA; Em "A Moeda Sueva" - Anexos
NVMMVS n.º 4, Porto 1997, por Peixoto Cabral e D. M. Met Calf, a páginas 300/301 podemos observar um exemplar
com a legenda # BERGIDENSE MVNITA na estampa 17, com o n.º 2, com S invertido e curiosamente partilha
detalhes como os três pontos em frente ao busto, no anverso com o exemplar na mesma estampa 17, com o n.º 1,
e a atribuída a EMERITA. De certa maneira, poder-se-ia considerar este exemplar como mais uma prova de que o
mesmo abridor de cunhos , durante a e missão das moedas LATINA MVNITA, distribuía os cunhos pelas casas de
cunho existentes no território suevo; 1,03g.; BELA; EXTREMAMENTE RARA

Estimate: € 11250 - € 15000 Click to Bid

Lot 142 €500Bizantinas - Justino II (565-578) - Solidus                                                ...

Ouro - Solidus, Constantinopla, VICTORI-AAVGGG B, SBC 345, 4,15g., BELA 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/141
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/141
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/142
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/142


Lot 143 €500Bizantinas - Phocas (602-610) - Solidus                                                    ...

Ouro - Solidus, Constantinopla, VICTORIA AVGV, SBC 620, 4,39g., MBC+ 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 144 €400Bizantinas - Phocas (602-610) - Solidus                                                    ...

Ouro - Solidus, DN FOCAS PER AVG/VICTORIA AVGV E(letra de oficina), SBC 620, 4,35g., MBC 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/143
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/143
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/144
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/144


Lot 145 €400Bizantinas - Heraclius (610-641) - Solidus                                                 ...

Ouro - Solidus, VICTORIA AVGV E CONOB, reverso letra N no campo, SBC 736, 4,42g., MBC+ 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

Lot 146 €400Bizantinas - Romanus III Argyrus (1028-1034) - Histamenon Nomisma                          ...

Ouro - Histamenon Nomisma, Constantinopla, +IhS XISREX REÇ NANTIR m/OCE bOHO RWmARW, SBC 1819, 4,39g.,
MBC 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/145
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/145
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/146
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/146


Lot 147 €180Bizantinas - Andronicus II e Michael IX (1295-1320) - Hyperpyron                           ...

Ouro - Hyperpyron, SBC 2396, 3,21g., BC/MBC 

Estimate: € 270 - € 360 Click to Bid

Lot 148 €400Visigodas - Suintila (621-631) - Tremissis                                                 ...

Ouro - Tremissis, +SVINTHILA RE/+ISPALIPIVS, CNV 289.16, 1,45g., MBC+ 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/147
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/147
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/148
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/148


Lot 149 €750Muçulmanas - Taifas Almorávidas - Ahmad Ibn Qasi                                         ...

Quirate, Mértola, G.01.04, 0,94g., Muito Rara MBC 

Estimate: € 1125 - € 1500 Click to Bid

Lot 150 €400Muçulmanas - Almorávidas - Dinar Ali ibn Yusuf e Amin Sir - Dinar                        ...

Ouro - Dinar, Ali ibn Yusuf e Amin Sir, Marra Kush, AH 523, Vives 1735, 4,14g., BELA 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/149
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/149
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/150
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/150


Lot 151 €100D. Afonso III/../D. Afonso V - Lote (7 Moedas)                                             ...

Lote (7 Moedas) - D. Afonso III: Dinheiro, ALFONSVS RX/PO RT VG AL, G.02.03, 0,71g., BC; D. Dinis I: Dinheiro, DREX
PORTVGL/AL GA RB II, G.04.23, 0,40g., BC; Dinheiro, G.04.04, 0,68g., BC; D. João I: Real de Dez Soldos P/PO,
G.46.05, 2,82g., # lindo MBC; Real Branco, L, G.52.06, 2,28g., BC-/REG; D. Afonso V: Meio Real Preto, Lisboa,
G.04.01, 1,21g., BC; Meio Real Preto, L, G.02.03, 1,08g., BC

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 152 €75D. João I - Real de Três Libras e Meia                                                   ...

Real de Três Libras e Meia, L, sinal oculto à direita e à esquerda, reverso escudo central cercado por pontos,
G.54.falta, 2,61g., BC+ 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/151
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/151
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/152


Lot 153 €1250D. João II - Cruzado                                                                      ...

Ouro - Cruzado, +IOHANES:II:R:P:ET:A:D:GVINEE/+IOHANES:II:R:P:ET:A:D:GVINEE, G.23.04/23.03, JS J2.6, 3,54g.,
lindo MBC 

Estimate: € 1875 - € 2500 Click to Bid

Lot 154 €1250D. João II - Cruzado                                                                      ...

Ouro - Cruzado, +IOHANES:II:R:P:ET:A:D:GVINEE/+IOHANES:II:R:P:ET:A:D:GVINEE:, G.23.13, JS J2.6, 3,56g., MBC 

Estimate: € 1875 - € 2500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/153
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/153
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/154
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/154


Lot 155 €125D. Manuel I/D. João IV/D. Afonso VI - Lote (8 Moedas)                                     ...

Lote (8 Moedas) - D. Manuel I: Tostão oV, G.45.09.var., 9,15g.; Vintém oL/o, G.26.02, 1,68g.; Vintém oL, G.27.07,
1,56g.; Vintém oLo, G.30.01, 1,55g.; D. João IV: Meio Tostão E, G.49.01, 2,59g.; Meio Tostão P, G.47.05, 2,68g.; D.
Afonso VI: Tostão, # G.25.13, 4,05g.; Tostão, G.25.13, 4,50g.; BC+ e BC

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 156 €8000D. João III - Português L-R                                                              ...

Ouro - Português L-R, IOANES:3:R:PORTVGALIE:AL:D:GCN:CETI ARAB-PSIE/IN HOC SIGNO VINCEES, G.186.03, JS
J3.4, 34,51g., BC- 

Estimate: € 12000 - € 16000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/155
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/155
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/156
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/156


Lot 157 €850D. João III - Cruzado L-R                                                                 ...

Ouro - Cruzado L-R, 8 castelos, módulo menor, reverso: VINCEES, G.156.01.var, JS J3.22, 3,47g., MBC 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

Lot 158 €850D. João III - Cruzado R-(L)                                                               ...

Ouro - Cruzado R-(L), 8 castelos, módulo menor, :.IOANES:.III:.R:.PORT/:.IN:.HOC:.SIGNO:.VINCES, G.161.04, JS
J3.23, 3,49g., MBC+ 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/157
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/157
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/158
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/158


Lot 159 €75D. João III/../Açores: D. Luís I - Lote (11 Moedas)                                     ...

Lote (11 Moedas) - D. João III: X Reais, G.15.09b, 15,91g.; D. Pedro Príncipe Regente: V Réis 1677, G.09.02,
10,97g.; D. Pedro II: Real e Meio 1699, G.01.01, 1,67g.; D. João V: X Réis 1732, G.34.04; V Réis 1728, G.19.01; D.
José I: X Réis 1752-I, G.08.04; # V Réis 1766-J, G.06.06; D. Luís I: XX Réis 1873, G.06.04; Açores: D. José I: X Réis
1750, G.03.01; V Réis 1751, G.02.02; D. Luís I: 20 Réis 1866, G.03.03; MBC, BC+ e BC

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 160 €7250D. Filipe II - 4 Cruzados                                                                  ...

Ouro - 4 Cruzados, L IIII-B, PHILIPPVS:D:G:REX.PORTVGALIA'ET, G.26.01, JS F2.1, 12,05g., BC+, RARA 

Estimate: € 10875 - € 14500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/159
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/159
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/160
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/160


Lot 161 €100D. João IV - Carimbo 120 sobre Tostão                                                    ...

Carimbo 120 sobre Tostão de D. Filipe II (G.17.05), com fenda, G.115.12, 7,53g., MBC 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 162 €150D. João IV - Carimbo 60 sobre Meio Tostão 1642                                           ...

Carimbo 60 sobre Meio Tostão 1642 de D. João IV, G.113.12, 3,35g., BC-/BC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/161
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/161
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/162
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/162


Lot 163 €100D. Afonso VI - Carimbo 100 Coroado sobre 4 Vinténs                                        ...

Carimbo 100 Coroado sobre 4 Vinténs de D. João IV, Évora, com furo, G.41.04, 4,42g., BC 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 164 €150D. Pedro II - Cordão e Cunho de Orla Nova sobre Meio Cruzado                              ...

Cordão e Cunho de Orla Nova sobre Meio Cruzado de D. João IV, Lisboa, com Carimbo 250 Coroado, G.104.01, MBC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/163
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/163
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/164
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/164


Lot 165 €125D. Pedro II/../Brasil: D. Maria I e D. Pedro III - Lote (15 Moedas)                        ...

Lote (15 Moedas) - D. Pedro II: Tostão, G.43.00; Tostão 1700 P, G.47.07; 3 Vinténs P, G.40.01; Meio Tostão,
G.25.05; Meio Tostão, G.29.04; Meio Tostão P (2x), G.32.01; Meio Tostão P, G.32.05; 2 Vinténs, G.24.06; D. João V:
Tostão, G.59.01; Vintém, # G.40.01; D. José I: 6 Vinténs, G.21.01; D. Maria I e D. Pedro III: Meio Tostão, G.06.03;
Açores: D. Maria I: 150 Réis 1794, G.05.01; Brasil: D. Maria I e D. Pedro III: 160 Réis 1781, G.11.01; BC+ e BC

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 166 €6000D. João V - Dobrão 1725 M                                                                ...

Ouro - Dobrão 1725 M, NGC 4446503-001, MS 61, G.105.02, JS J5.4, AI.O249, BELA 

Estimate: € 9000 - € 12000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/165
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/165
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/166
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/166


Lot 167 €5000D. João V - Dobrão 1727 M                                                                ...

Ouro - Dobrão 1727 M, Excelente tonalidade, Serrilha impecável, G.105.04, JS J5.6, AI.O251, BELA 

Estimate: € 7500 - € 10000 Click to Bid

Lot 168 €4800D. João V - Dobra 1729                                                                    ...

Ouro - Dobra 1729, G.133.06, JS J5.13, MBC+ 

Estimate: € 7200 - € 9600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/167
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/167
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/168
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/168


Lot 169 €4250D. João V - Dobra 1732                                                                    ...

Ouro - Dobra 1732, G.133.08, JS J5.15, limpa, MBC/MBC+ 

Estimate: € 6375 - € 8500 Click to Bid

Lot 170 €2200D. João V - Dobra 1730 M                                                                  ...

Ouro - Dobra 1730 M, G.139.05, JS J5.27, AI.O286, MBC+ 

Estimate: € 3300 - € 4400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/169
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/169
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/170
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/170


Lot 171 €6000D. João V - Dobra 1729 R                                                                  ...

Ouro  - Dobra 1729 R, G.138.04, JS J5.33, AI.O195, quase BELA 

Estimate: € 9000 - € 12000 Click to Bid

Lot 172 €3300D. João V - Meio Dobrão 1725 M                                                           ...

Ouro - Meio Dobrão 1725 M, G.104.02, JS J5.40, AI.O245, MBC+ 

Estimate: € 4950 - € 6600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/171
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/171
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/172
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/172


Lot 173 €2500D. João V - Meio Dobrão 1725 M                                                           ...

Ouro - Meio Dobrão 1725 M, PCGS 180778.53/34645521, AU 53, G.104.02, JS J5.40, AI.O245, MBC 

Estimate: € 3750 - € 5000 Click to Bid

Lot 174 €3500D. João V - Meio Dobrão 1727 M                                                           ...

Ouro - Meio Dobrão 1727 M, G.104.04, JS J5.42, AI.O247, lindo MBC 

Estimate: € 5250 - € 7000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/173
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/173
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/174
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/174


Lot 175 €900D. João V - Peça 1736                                                                    ...

Ouro - Peça 1736, G.126.13, JS J5.56, MBC 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

Lot 176 €1100D. João V - Peça 1742 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1742 R, G.131.25, JS J5.118, AI.O217, MBC-/MBC 

Estimate: € 1650 - € 2200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/175
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/175
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/176
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/176


Lot 177 €1500D. João V - Peça 1747 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1747 R, sem ponto no final da legenda, G.131.35, JS J5.123, AI.O222, quase BELA 

Estimate: € 2250 - € 3000 Click to Bid

Lot 178 €1300D. João V - Peça 1747 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1747 R, G.131.34, JS J5.123, AI.O222, quase SOBERBA 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/177
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/177
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/178
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/178


Lot 179 €1400D. João V - Peça 1749 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1749 R, G.131.38, JS J5.125, AI.O224, lindo MBC 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

Lot 180 €3000D. João V - Moeda 1708                                                                    ...

Ouro - Moeda 1708, NGC 3889302-020, MS 63, G.98.02, JS J5.133, Excelente Estado de Conservação, SOBERBA 

Estimate: € 4500 - € 6000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/179
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/179
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/180
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/180


Lot 181 €1600D. João V - Escudo 1723                                                                   ...

Ouro - Escudo 1723, G.116.01, JS J5.259, MBC 

Estimate: € 2400 - € 3200 Click to Bid

Lot 182 €900D. João V - Escudo 1727                                                                   ...

Ouro - Escudo 1727, G.116.06, JS.J5.263, serrilha danificada em 2 pontos, MBC+ 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/181
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/181
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/182
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/182


Lot 183 €500D. João V - Escudo 1745                                                                   ...

Ouro - Escudo 1745, G.116.19, JS J5.275, MBC-/MBC 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 184 €195D. João V - Quartinho 1716                                                                ...

Ouro - Quartinho 1716, G.87.12, JS J5.314, BC 

Estimate: € 292,5 - € 390 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/183
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/183
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/184
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/184


Lot 185 €130D. João V - Quartinho 1739                                                                ...

Ouro - Quartinho 1739, G.87.23, JS J5.323, cerceado, BC 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 186 €150D. João V - Quartinho 1741                                                                ...

Ouro - Quartinho 1741, G.87.24, JS J5.324, BC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/185
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/185
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/186
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/186


Lot 187 €600D. João V - Meio Escudo 1724                                                              ...

Ouro - Meio Escudo 1724, G.109.02, JS J5.353, MBC+ 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 188 €330D. João V - Meio Escudo 1740                                                              ...

Ouro - Meio Escudo 1740, busto menor, G.109.19, JS J5.368, MBC+ 

Estimate: € 495 - € 660 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/187
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/187
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/188
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/188


Lot 189 €1500D. João V - Meio Escudo 1727 M                                                            ...

Ouro - Meio Escudo 1727 M, G.114.01, JS J5.398, AI.O256, BC+, RARA 

Estimate: € 2250 - € 3000 Click to Bid

Lot 190 €100D. João V - Cruzado Novo (Pinto) 1728                                                     ...

Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1728, 5 arcos, G.84.08, JS J5.427, MBC 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/189
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/189
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/190
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/190


Lot 191 €90D. João V - Cruzado Novo (Pinto) 1734                                                     ...

Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1734, 5 arcos, G.84.14, JS J5.432, MBC 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

Lot 192 €100D. João V - Cruzado Novo (Pinto) 1741                                                     ...

Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1741, 4 arcos, G.83.12, JS J5.416, MBC 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/191
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/191
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/192
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/192


Lot 193 €90D. João V - Cruzado Novo (Pinto) 1746                                                     ...

Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1746, 4 arcos, G.83.17, JS J5.420, MBC 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

Lot 194 €850D. José I - Peça 1751-J                                                                  ...

Ouro - Peça 1751-J, G.53.02, JS Jo.2, Clive Collection, MBC+ 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/193
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/193
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/194
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/194


Lot 195 €850D. José I - Peça 1753-J                                                                  ...

Ouro - Peça 1753-J, G.53.04, JS Jo.4, Clive Collection, quase BELA 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

Lot 196 €850D. José I - Peça 1754-J                                                                  ...

Ouro - Peça 1754-J, G.53.05, JS Jo.5, Clive Collection, quase BELA 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/195
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/195
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/196
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/196


Lot 197 €800D. José I - Peça 1769-J                                                                  ...

Ouro - Peça 1769-J, G.53.20, JS Jo.19, MBC+ 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

Lot 198 €420D. José I - Peça 1769                                                                    ...

Ouro - Peça 1769, G.53.20, JS Jo.19, v.s., MBC- 

Estimate: € 630 - € 840 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/197
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/197
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/198
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/198


Lot 199 €950D. José I - Peça 1772-J                                                                  ...

Ouro - Peça 1772-J, G.53.24, JS Jo.22, MBC+ 

Estimate: € 1425 - € 1900 Click to Bid

Lot 200 €1000D. José I - Peça 1753 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1753 B, G.54.03, JS Jo.29, AI.O383, MBC+ 

Estimate: € 1500 - € 2000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/199
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/199
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/200
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/200


Lot 201 €1300D. José I - Peça 1755 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1755 B, G.54.06, JS Jo.31, AI.O385, quase BELA 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

Lot 202 €1000D. José I - Peça 1756 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1756 B, G.54.07, JS Jo.32, AI.O386, MBC+ 

Estimate: € 1500 - € 2000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/201
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/201
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/202
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/202


Lot 203 €600D. José I - Peça 1761 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1761 B, G.54.12, JS Jo.37, AI.O391, lindo MBC 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 204 €2000D. José I - Peça 1764 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1764 B, NGC 3932639-011, MS 63, G.54.16, JS Jo.40, AI.O394, SOBERBA 

Estimate: € 3000 - € 4000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/203
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/203
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/204
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/204


Lot 205 €1000D. José I - Peça 1764 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1764 B, brilho original, G.54.16, JS Jo.40, AI.O394, MBC+ 

Estimate: € 1500 - € 2000 Click to Bid

Lot 206 €900D. José I - Peça 1774 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1774 B, G.54.27, JS Jo.50, AI.O404, quase BELA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/205
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/205
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/206
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/206


Lot 207 €1300D. José I - Peça 1755 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1755 R, NGC 4378763-003, MS 61, G.55.07, JS Jo.58, AI.O423, SOBERBA 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

Lot 208 €1200D. José I - Peça 1769 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1769 R, NGC 4378764-006, MS 62, G.55.22, JS Jo.72, AI.O437, SOBERBA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/207
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/207
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/208
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/208


Lot 209 €800D. José I - Peça 1769 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1769 R, G.55.22, JS Jo.72, AI.O437, cunho cansado no reverso, MBC+ 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

Lot 210 €800D. José I - Peça 1772 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1772 R, G.55.26, JS Jo.75, AI.O440, MBC+/BELA 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/209
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/209
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/210
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/210


Lot 211 €350D. José I - Quartinho 1768-J                                                              ...

Ouro - Quartinho 1768-J, 5 arcos, G.41.02, JS Jo.134, lindo MBC 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

Lot 212 €250D. José I - Meio Escudo 1751-I                                                            ...

Ouro - Meio Escudo 1751-I, G.42.01, JS Jo.138, MBC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/211
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/211
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/212
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/212


Lot 213 €3500D. José I - Meio Escudo 1764 B                                                            ...

Ouro - Meio Escudo 1764 B, "D" invertido, G.44.08, JS Jo.153, AI.O345, MBC-, RARA 

Estimate: € 5250 - € 7000 Click to Bid

Lot 214 €2600D. José I - Meio Escudo 1768 B                                                            ...

Ouro - Meio Escudo 1768 B, data emendada no cunho, G.44.12, JS Jo.157, AI.O349, BC+, RARA 

Estimate: € 3900 - € 5200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/213
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/213
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/214
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/214


Lot 215 €900D. Maria I e D. Pedro III - Peça 1779 B                                                   ...

Ouro - Peça 1779 B, "B" junto à data, G.29.01, JS M1.17, AI.O484, quase BELA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

Lot 216 €1100D. Maria I e D. Pedro III - Peça 1781 B                                                   ...

Ouro - Peça 1781 B, G.29.04, JS M1.19, AI.O486, MBC 

Estimate: € 1650 - € 2200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/215
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/215
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/216
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/216


Lot 217 €400D. Maria I e D. Pedro III - Peça 1781 B                                                   ...

Ouro - Peça 1781 B, G.29.04, JS M1.19, AI.O486, com alfinete de peito no reverso para adorno, MBC 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

Lot 218 €450D. Maria I e D. Pedro III - Peça 1779 R                                                   ...

Ouro - Peça 1779 R, v.s., G.30.06, JS M1.23, AI.O461, MBC 

Estimate: € 675 - € 900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/217
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/217
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/218
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/218


Lot 219 €950D. Maria I e D. Pedro III - Meia Peça 1778                                                ...

Ouro - Meia Peça 1778, G.25.01, JS.M1.31, v.s., MBC- 

Estimate: € 1425 - € 1900 Click to Bid

Lot 220 €450D. Maria I e D. Pedro III - Escudo 1779                                                    ...

Ouro - Escudo 1779, G.23.04, JS M1.42, BC+ 

Estimate: € 675 - € 900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/219
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/219
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/220
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/220


Lot 221 €900D. Maria I e D. Pedro III - Meio Escudo 1777                                               ...

Ouro - Meio Escudo 1777, G.21.01, JS M1.54, MBC- 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

Lot 222 €350D. Maria I e D. Pedro III - Meio Escudo 1778                                               ...

Ouro - Meio Escudo 1778, G.21.02, JS M1.55, BC 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/221
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/221
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/222
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/222


Lot 223 €900D. Maria I - Peça 1793 B                                                                  ...

Ouro - Peça 1793 B, "B" afastado da data, G.32.03, JS M1.90, AI.O511, MBC+ 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

Lot 224 €500D. Maria I - Peça 1791 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1791 R, v.s., G.33.04, JS M1.109, AI.O529, MBC+ 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/223
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/223
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/224
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/224


Lot 225 €650D. Maria I - Peça 1792 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1792 R, G.33.23, JS M1.110, AI.O530, MBC+ 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 226 €1200D. Maria I - Peça 1802 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1802 R, "R" emendado de "B", NGC 3932639-009, MS 62, G.33.24, JS M1.120, AI.O540, SOBERBA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/225
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/225
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/226
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/226


Lot 227 €700D. Maria I - Peça 1802 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1802 R, G.33.23, JS M1.120, AI.O540, MBC+ 

Estimate: € 1050 - € 1400 Click to Bid

Lot 228 €1200D. Maria I - Peça 1803 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1803 R, NGC 3998294-005, MS 62, G.33.25, JS M1.121, AI.O541, SOBERBA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/227
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/227
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/228
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/228


Lot 229 €850D. Maria I - Peça 1804 R                                                                  ...

Ouro - Peça 1804 R, G.33.26, JS M1.122, AI.O542, BELA 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

Lot 230 €800D. Maria I - Escudo 1794                                                                   ...

Ouro - Escudo 1794, G.24.05, JS M1.129, MBC 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/229
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/229
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/230
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/230


Lot 231 €800D. Maria I - Escudo 1796                                                                   ...

Ouro - Escudo 1796, G.24.06, JS M1.130, MBC 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

Lot 232 €350D. Maria I - Quartinho 1792                                                                ...

Ouro - Quartinho 1792, letras e algarismos menores, G.20.04, JS M1.133, MBC+ 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/231
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/231
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/232
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/232


Lot 233 €250D. Maria I - Cruzado Novo (Pinto) 1795                                                     ...

Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1795, G.19.04, JS M1.140, lindo MBC 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 234 €1500D. João Príncipe Regente - Peça 1812                                                    ...

Ouro - Peça 1812, c.s., G.32.09, JS Jr.8, Escassa, MBC+ 

Estimate: € 2250 - € 3000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/233
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/233
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/234
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/234


Lot 235 €600D. João Príncipe Regente - Peça 1812                                                    ...

Ouro - Peça 1812, c.s., G.32.09, JS Jr.8, MBC 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 236 €2900D. João Príncipe Regente - Peça 1815                                                    ...

Ouro - Peça 1815, c.s., G.32.13, JS Jr.11, quase BELA, RARA 

Estimate: € 4350 - € 5800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/235
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/235
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/236
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/236


Lot 237 €850D. João Príncipe Regente - Peça 1808 R                                                  ...

Ouro - Peça 1808 R, c.i., sem ponto no final da legenda, G.33.07, JS Jr.16, AI.O558, quase BELA 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

Lot 238 €900D. João Príncipe Regente - Peça 1809 R                                                  ...

Ouro - Peça 1809 R, c.i., sem ponto no final da legenda, G.33.09, JS Jr.17, AI.O559, quase SOBERBA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/237
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/237
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/238
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/238


Lot 239 €1800D. João Príncipe Regente - Peça 1814 R                                                  ...

Ouro - Peça 1814 R, G.32.21, JS Jr.22, AI .O564, serrilha danificada em 2 pontos, MBC+ 

Estimate: € 2700 - € 3600 Click to Bid

Lot 240 €750D. João Príncipe Regente - Escudo 1807                                                   ...

Ouro - Escudo 1807, G.29.02, JS Jr.30, MBC, RARA 

Estimate: € 1125 - € 1500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/239
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/239
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/240
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/240


Lot 241 €1600D. João Príncipe Regente - Meio Escudo 1807                                              ...

Ouro - Meio Escudo 1807, G.28.03, JS Jr.33, Excelente Estado de Conservação, SOBERBA, RARA 

Estimate: € 2400 - € 3200 Click to Bid

Lot 242 €700D. João VI - Peça 1822                                                                   ...

Ouro - Peça 1822, c.s., (8+4) frutos, G.18.08, JS J6.5, MBC+ 

Estimate: € 1050 - € 1400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/241
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/241
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/242
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/242


Lot 243 €3000D. João VI - Meia Peça 1821                                                              ...

Ouro - Meia Peça 1821, c.i., (4+4) frutos, G.17.04, JS J6.16, v.s., MBC+ 

Estimate: € 4500 - € 6000 Click to Bid

Lot 244 €650D. João VI - Meia Peça 1822                                                              ...

Ouro - Meia Peça 1822, c.i., (4+4) frutos, G.17.falta, JS J6.17, quase SOBERBA 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/243
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/243
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/244
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/244


Lot 245 €3000D. João VI - Escudo 1818                                                                  ...

Ouro - Escudo 1818, c.i., (4+3) frutos, G.16.01, JS J6.19, MBC, MUITO RARA 

Estimate: € 4500 - € 6000 Click to Bid

Lot 246 €4000D. Miguel I - Peça 1828                                                                   ...

Ouro - Peça 1828, NGC 3932644-004, MS 61, G.15.01, JS Mi.1, Excelente Estado de Conservação, SOBERBA 

Estimate: € 6000 - € 8000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/245
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/245
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/246
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/246


Lot 247 €4000D. Maria II - Peça 1833                                                                   ...

Ouro - Peça 1833, NGC 3889302-038, MS 61, G.18.02, JS M2.2, Excelente Estado de Conservação, SOBERBA 

Estimate: € 6000 - € 8000 Click to Bid

Lot 248 €1200D. Maria II - Peça 1835                                                                   ...

Ouro - Peça 1835, G.19.02, JS M2.4, BELA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/247
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/247
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/248
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/248


Lot 249 €11000D. Maria II - Dobrão 1725 com Carimbo                                                     ...

Ouro - Dobrão 1725, com Carimbo, G.31.02, JS M2.6, serrilha com desgaste, MBC, MUITO RARA 

Estimate: € 16500 - € 22000 Click to Bid

Lot 250 €850D. Maria II - 2500 Réis 1838                                                              ...

Ouro - 2500 Réis 1838, G.42.01, JS M2.14, quase BELA 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/249
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/249
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/250
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/250


Lot 251 €230D. Maria II - 2500 Réis 1851                                                              ...

Ouro - 2500 Réis 1851, G.43.01, JS M2.15, limpa, MBC- 

Estimate: € 345 - € 460 Click to Bid

Lot 252 €220D. Maria II - 1000 Réis 1851                                                              ...

Ouro - 1000 Réis 1851, PCGS 974603.62/28757321, MS 62, G.41.01, JS M2.17, SOBERBA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/251
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/251
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/252
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/252


Lot 253 €140D. Maria II - 1000 Réis 1851                                                              ...

Ouro - 1000 Réis 1851, G.41.01, JS M2.17, quase SOBERBA 

Estimate: € 210 - € 280 Click to Bid

Lot 254 €400D. Maria II/D. Pedro V - Lote (4 moedas)                                                   ...

Ouro - 1000 Réis 1851 e 1855 (3x), G.41.01 e G.09.01, JS M2.17 e JS P5.8, MBC+ 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/253
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/253
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/254
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/254


Lot 255 €315D. Pedro V - 5000 Réis 1861                                                               ...

Ouro - 5000 Réis 1861, G.12.02, JS P5.2, lindo MBC 

Estimate: € 472,5 - € 630 Click to Bid

Lot 256 €190D. Pedro V - 2000 Réis 1856                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1856, G.10.01, JS P5.3, MBC 

Estimate: € 285 - € 380 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/255
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/255
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/256
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/256


Lot 257 €130D. Pedro V - 2000 Réis 1857                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1857, G.10.02, JS P5.4, MBC- 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 258 €135D. Pedro V - 1000 Réis 1855                                                               ...

Ouro - 1000 Réis 1855, G.09.01, JS P5.8, lindo MBC 

Estimate: € 202,5 - € 270 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/257
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/257
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/258
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/258


Lot 259 €350D. Pedro V - Lote (4 moedas)                                                               ...

Ouro - 1000 Réis 1855 (4x), G.09.01, JS P5.8, MBC+ e MBC 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

Lot 260 €600D. Luís I - 10.000 Réis 1878                                                             ...

Ouro - 10.000 Réis 1878, G.17.01, JS Lu.1, MBC+ 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/259
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/259
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/260
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/260


Lot 261 €600D. Luís I - 10.000 Réis 1879                                                             ...

Ouro - 10.000 Réis 1879, G.17.02, JS Lu.2, MBC+ 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 262 €750D. Luís I - 10.000 Réis 1880                                                             ...

Ouro - 10.000 Réis 1880, G.17.03, JS Lu.3, MBC+ 

Estimate: € 1125 - € 1500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/261
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/261
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/262
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/262


Lot 263 €890D. Luís I - 10.000 Réis 1888                                                             ...

Ouro - 10.000 Réis 1888, G.17.12, JS Lu.10, MBC+ 

Estimate: € 1335 - € 1780 Click to Bid

Lot 264 €290D. Luís I - 5000 Réis 1869                                                               ...

Ouro - 5000 Réis 1869, G.16.03, JS Lu.17, MBC+ 

Estimate: € 435 - € 580 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/263
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/263
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/264
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/264


Lot 265 €275D. Luís I - 5000 Réis 1869                                                               ...

Ouro - 5000 Réis 1869, G.16.03, JS Lu.17, MBC+ 

Estimate: € 412,5 - € 550 Click to Bid

Lot 266 €250D. Luís I - 5000 Réis 1869                                                               ...

Ouro - 5000 Réis 1869, G.16.03, JS Lu.17, MBC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/265
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/265
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/266
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/266


Lot 267 €270D. Luís I - 5000 Réis 1889                                                               ...

Ouro - 5000 Réis 1889, G.16.17, JS Lu.31, BELA 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

Lot 268 €130D. Luís I - 2000 Réis 1866                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1866, G.13.03, JS Lu.34, BC 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/267
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/267
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/268
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/268


Lot 269 €220D. Luís I - 2000 Réis 1868                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1868, G.14.01, JS Lu.35, BELA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

Lot 270 €2000D. Luís I - 2000 Réis 1870                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1870, G.14.03, JS Lu.37, MBC+, EXTREMAMENTE RARA 

Estimate: € 3000 - € 4000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/269
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/269
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/270
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/270


Lot 271 €900D. Luís I - 2000 Réis 1871                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1871, G.14.04, JS Lu.38, BC+/MBC, RARA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

Lot 272 €400D. Luís I - 2000 Réis 1872                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1872, G.14.05, JS Lu.39, MBC+ 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/271
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/271
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/272
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/272


Lot 273 €300D. Luís I - 2000 Réis 1875                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1875, G.14.07, JS Lu.41, BELA 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

Lot 274 €350D. Luís I - 2000 Réis 1877                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1877, G.14.09, JS Lu.43, ligeira mossa às 5h, SOBERBA 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/273
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/273
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/274
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/274


Lot 275 €250D. Luís I - 2000 Réis 1878                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1878, G.14.10, JS Lu.44, MBC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 276 €2000D. Luís I - 2000 Réis 1881                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1881, G.14.11, JS Lu.45, BELA 

Estimate: € 3000 - € 4000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/275
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/275
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/276
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/276


Lot 277 €1800D. Luís I - 2000 Réis 1888                                                               ...

Ouro - 2000 Réis 1888, G.14.12, JS Lu.46, MBC+, RARA 

Estimate: € 2700 - € 3600 Click to Bid

Lot 278 €75D. Carlos I/D. Manuel II - Lote (11 Moedas)                                                ...

Lote (11 Moedas) - D. Carlos I: 1000 Réis 1899 (2x), G.13.01; 500 Réis 1892, G.11.03, 1898 IV Cent. Desc. Índia,
G.12.01; D. Manuel II: 1000 Réis 1910, G.07.01; 200 Réis 1909, G.03.01; 100 Réis 1910 (5x), G.02.02; BELAS, MBC
e BC 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/277
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/277
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/278
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/278


Lot 279 €550República - 5 Euros 2013                                                                  ...

Ouro - 5 Euros 2013, PROOF, "A Degolada de D. Maria II: Tesouros Numismáticos Portugueses", dentro de caixa
INCM, com certificado, dentro de cápsula, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 825 - € 1100 Click to Bid

Lot 280 €550República - 5 Euros 2014                                                                  ...

Ouro - 5 Euros 2014, PROOF, "D. Leonor de Portugal, 1434-1467", dentro de caixa INCM, com certificado, dentro de
cápsula, KM.847b, SOBERBA 

Estimate: € 825 - € 1100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/279
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/279
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/280
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/280


Lot 281 €200República - Lote (32 Moedas)                                                              ...

Lote (32 Moedas) - 1000$00 1997 Pauliteiros G.161.01, 1998 Oceanos G.163.01, 1998 Misericórdia G.164.01, 1998
Combatentes G.166.01, 1999 25 Abril G.167.01; 500$00 1998 Ponte Vasco Gama G.147.01; 100$00 (1977) 25 Abril
G.69.01; 50$00 # 1968 Pedro Álvares Cabral (5x) G.63.01, 1969 Vasco Gama (5x) G.64.01, 1969 Marechal
Carmona (3x) G.65.01, 1971 Banco Portugal (2x) G.66.01, 1972 Lusíadas (2x) G.67.01; 20$00 1953 Renovação
Financeira G.49.01, 1966 Ponte Vasco Gama (6x) G.51.01; 10$00 1928 Batalha Ourique G.42.01; BELAS, MBC e
BC+

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

Lot 282 €200República - Lote (31 Moedas)                                                              ...

Lote (31 Moedas) - 1000$00 1996 N. Sr.ª Conceição G.159.01, 1998 Oceanos G.163.01, 1998 Misericórdia
G.164.01, 1998 Combatentes G.166.01, 1999 25 Abril G.167.01; 50$00 1968 Pedro Álvares Cabral (5x) G.63.01,
1969 Vasco Gama (6x) G.64.01, 1969 Marechal # Carmona (2x) G.65.01, 1971 Banco Portugal G.66.01, 1972
Lusíadas (3x) G.67.01; 20$00 1953 Renovação Financeira (2x) G.49.01, 1966 Ponte Salazar (6x) G.51.01; 10$00
1928 Batalha Ourique G.42.01; BELAS, MBC e BC+

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/281
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/281
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/282
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/282


Lot 283 €75República - Lote (41 Moedas)                                                              ...

Lote (41 Moedas) - 10$00 1932 (G.43.01), 1934 (2x) (G.43.03), 1954 (3x) (G.44.01), 1955 (2x) (G.44.02); 5$00
1932 (G.35.01), 1933 (4x) (G.35.02), 1934 (2x) (G.35.03), 1937 (2x) (G.35.04), 1940 (2x) (G.35.05), 1942
(G.35.06), 1943 (2x) (G.35.07), 1946 # (G.35.08), 1947 (G.35.09), 1948 (G.35.10); 2$50 1932 (G.30.01), 1937
(G.30.03), 1940 (G.30.04), 1942 (G.30.05), 1943 (G.30.06), 1944 (G.30.07), 1945 (G.30.08), 1946 (3x) (G.30.09),
1947 (2x) (G.30.10), 1951 (4x) (G.30.12); BC, BC- e REG

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 284 €100República - Lote (22 Moedas)                                                              ...

Lote (22 Moedas) - 20 Escudos 1960 Infante D. Henrique (5x) G.50.01; 10 Escudos 1960 Infante D. Henrique (4x)
G.45.01; 5 Escudos 1960 Infante D. Henrique (13x) G.36.01; BELAS e MBC+ 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/283
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/283
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/284
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/284


Lot 285 €125República - Lote (27 Moedas)                                                              ...

Lote (27 Moedas) - 10 Escudos 1940 (G.43.05), 1948 (G.43.07), 1954 (3x) (G.44.01), 1955 (2x) (G.44.02); 5
Escudos 1933 (9x) (G.35.02), 1934 (G.35.03), 1942 (10x) (G.35.06); BELAS, MBC+ e MBC 

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 286 €100República - Lote (28 Moedas)                                                              ...

Lote (28 Moedas) - 1 Escudo 1916 (2x) (G.23.02), 1926 (G.24.02); 50 Centavos 1912 (G.18.01), 1913 (G.18.02),
1914 (G.18.03), 1916 (3x) (G.18.05); 20 Centavos 1916 (G.12.02), 1920 (4x) (G.13.01), 1921 (3x) (G.13.04); 10
Centavos 1915 (2x) (G.07.01), # 1921 (G.08.02); 5 Centavos 1921 (4x) (G.05.02); 2 Centavos 1918 (2x) (G.03.01);
1 Centavo 1918 (G.01.02), 1921 (G.01.05); MBC, BC+ e BC

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/285
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/285
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/286
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/286


Lot 287 €100Angola/Brasil - Lote (4 Moedas)                                                            ...

Lote (4 Moedas) - Angola: D. Pedro II: XX Réis 1694 PPPP (G.03.02) BC+; D. João Príncipe Regente: Carimbo
Escudete sobre XX Réis 1699 PPPP de D. Pedro II (G.10.07); D. Maria II: Carimbo Escudete sobre Meia Macuta 1785
de D. Maria I e D. Pedro III # (G.04.04); Brasil: D. João Príncipe Regente: Carimbo Escudete sobre XX Réis 1697
PPPP de D. Pedro II (G.66.05); BC+, BC e BC-

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 288 €1300Brasil, D. Pedro II - 4000 Réis 1700                                                      ...

Ouro - 4000 Réis 1700, Rio Janeiro, 1700/1699, G.32.16, AI.O032d, lindo MBC 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/287
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/287
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/288
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/288


Lot 289 €500Brasil - D. José I - 4000 Réis 1767                                                      ...

Ouro - 4000 Réis 1767, G.65.15, AI.O320, serrilha gasta, MBC 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 290 €800Brasil - D. Maria I e D. Pedro III - 1000 Réis 1781                                       ...

Ouro - 1000 Réis 1781, G.16.04, AI.O448, MBC 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/289
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/289
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/290
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/290


Lot 291 €1200Brasil - D. Maria I - 2000 Réis 1787                                                      ...

Ouro - 2000 Réis 1787, G.25.01, AI.O493, BELA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

Lot 292 €780Brasil - D.João Príncipe Regente - 4000 Réis 1809                                       ...

Ouro - 4000 Réis 1809, Rio de Janeiro, 9/8, G.34.07, AI.O569, quase SOBERBA 

Estimate: € 1170 - € 1560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/291
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/291
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/292
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/292


Lot 293 €650Brasil - D. João Príncipe Regente - 4000 Réis 1812                                      ...

Ouro - 4000 Réis 1812, Rio de Janeiro, G.34.18, AI.O572, BELA 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 294 €650Brasil - D. João Príncipe Regente - 4000 Réis 1812                                      ...

Ouro - 4000 Réis 1812, G.34.18, AI 0572, MBC+ 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/293
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/293
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/294
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/294


Lot 295 €650Brasil - D. João Príncipe Regente - 4000 Réis 1815                                      ...

Ouro - 4000 Réis 1815, Rio de Janeiro, G.34.37, AI.O575, MBC+ 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 296 €1300Brasil, D. João Príncipe Regente - 4000 Réis 1816                                       ...

Ouro - 4000 Réis 1816, Bahia, v.s., G.33.18, AI.O554, lindo MBC 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/295
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/295
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/296
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/296


Lot 297 €1800Índia - D. João V - São Tomé de 5 Xerafins 1719                                        ...

Ouro - São Tomé de 5 Xerafins 1719, D-O, Dio, G.95.02, FV.J5.159, KM.15.01, limpa, 2,84g., BC+ 

Estimate: € 2700 - € 3600 Click to Bid

Lot 298 €300Índia - D. João V - 5 Réis 1711                                                         ...

5 Réis 1711, G.45.00, 6,84g., MBC 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/297
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/297
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/298
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/298


Lot 299 €4500Índia - D. José I - São Tomé de 4 Xerafins 1768                                        ...

Ouro - São Tomé de 4 Xerafins 1768, G.60.03, 1,62g., Excelente Estado de Conservação, BELA, RARA 

Estimate: € 6750 - € 9000 Click to Bid

Lot 300 €600Macau - República - 1000 Patacas 1995                                                     ...

Ouro - 1000 Patacas 1995, PROOF, ano do porco, G.99.02, SOBERBA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/299
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/299
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/300
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/300


Lot 301 €320Macau - República - 500 Patacas (1988)                                                    ...

Ouro - 500 Patacas (1988), PROOF, XXXV Aniversário Grande Prémio, G.71.01, SOBERBA 

Estimate: € 480 - € 640 Click to Bid

Lot 302 €250Moçambique - República - 5$00 1951                                                       ...

5$00 1951, "PROVA" incusa, Esta moeda não entrou em circulação, apenas se conhece com a palavra "PROVA"
incusa, 7,01g., BELA, MUITO RARA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/301
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/301
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/302
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/302


Lot 303 €130África do Sul - 2 Rand 1962                                                               ...

Ouro - 2 Rand 1962, KM.64, BELA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 304 €130África do Sul - Rand 1963                                                                 ...

Ouro - Rand 1963, PROOF, KM.63, BELA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/303
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/303
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/304
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/304


Lot 305 €420Albânia - 20 Franga Ari 1927 R                                                            ...

Ouro - 20 Franga Ari 1927 R, KM.10, SOBERBA 

Estimate: € 630 - € 840 Click to Bid

Lot 306 €270Argentina - Un Argentino (5 Pesos) 1883                                                    ...

Ouro - Un Argentino (5 Pesos) 1883, KM.31, BELA 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/305
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/305
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/306
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/306


Lot 307 €265Argentina - Un Argentino (5 Pesos) 1884                                                    ...

Ouro - Un Argentino (5 Pesos) 1884, KM.31, MBC 

Estimate: € 397,5 - € 530 Click to Bid

Lot 308 €270Argentina - Un Argentino (5 Pesos) 1888                                                    ...

Ouro - Un Argentino (5 Pesos) 1888, KM.31, BELA 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/307
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/307
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/308
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/308


Lot 309 €330Austrália - Sovereign 1859                                                                ...

Ouro - Sovereign 1859, KM.4, MBC- 

Estimate: € 495 - € 660 Click to Bid

Lot 310 €330Austrália - Sovereign 1867                                                                ...

Ouro - Sovereign 1867, KM.4, MBC- 

Estimate: € 495 - € 660 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/309
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/309
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/310
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/310


Lot 311 €380Austrália - Sovereign 1870                                                                ...

Ouro - Sovereign 1870, KM.4, MBC+ 

Estimate: € 570 - € 760 Click to Bid

Lot 312 €280Austrália - Sovereign 1873 S                                                              ...

Ouro - Sovereign 1873 S, KM.6, MBC+ 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/311
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/311
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/312
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/312


Lot 313 €12500Austrália - 1000 Dollars 1993                                                             ...

Ouro - 1000 Dollars 1993, PROOF, dentro de cápsula, Red Kangaroo, KM.239, 311,07g., SOBERBA 

Estimate: € 18750 - € 25000 Click to Bid

Lot 314 €620Austrália - 50 Dollars 2017                                                               ...

Ouro - 50 Dollars 2017, Ano do Galo, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 930 - € 1240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/313
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/313
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/314
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/314


Lot 315 €120Austrália - 15 Dollars 1990                                                               ...

Ouro - 15 Dollars 1990, KM.118, SOBERBA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

Lot 316 €70Austrália - 5 Dollars 1995                                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1995, PROOF, dentro de cápsula, KM.241, SOBERBA 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/315
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/315
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/316
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/316


Lot 317 €2300Austrália - Lote (5 Moedas)                                                               ...

Lote (5 Moedas) - Ouro - 100 Dollars 2004 P, Australian Prospector Series (KM.741); 50 Dollars 2004, Kangaroo
(KM.909); 25 Dollars 2004, Kangaroo (KM.908); 15 Dollars 2004, Kangaroo (KM.907); 5 Dollars 2004, Kangaroo
(KM.-); dentro de caixa # "The Australian Nugget", The Perth Mint, dentro de cápsulas, com certificado n.º 141;
quase SOBERBAS

Estimate: € 3450 - € 4600 Click to Bid

Lot 318 €900Austrália - Lote (4 Moedas)                                                               ...

Lote (4 Moedas) - Platina - 50 Dollars 1988 (KM.110), 25 Dollars 1991 (KM.147), 15 Dollars 1992 (KM.171), 5 Dollars
1992 (KM.170) - Koala, dentro de cápsulas, PROOF, SOBERBAS 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/317
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/317
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/318
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/318


Lot 319 €420Áustria - 4 Ducados 1915                                                                  ...

Ouro - 4 Ducados 1915, recunhagem, KM.2276, MBC+ 

Estimate: € 630 - € 840 Click to Bid

Lot 320 €100Áustria - Ducado 1915                                                                     ...

Ouro - Ducado 1915, recunhagem, KM.2267, quase BELA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/319
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/319
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/320
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/320


Lot 321 €160Áustria - Ducat 1858 A                                                                    ...

Ouro - Ducat 1858 A, KM.2263, MBC 

Estimate: € 240 - € 320 Click to Bid

Lot 322 €900Áustria - 100 Coroas 1915                                                                 ...

Ouro - 100 Coroas 1915, KM.2819, SOBERBA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/321
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/321
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/322
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/322


Lot 323 €900Áustria - 100 Coroas 1915                                                                 ...

Ouro - 100 Coroas 1915, KM.2819, SOBERBA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

Lot 324 €900Áustria - 100 Coroas 1915                                                                 ...

Ouro - 100 Coroas 1915, KM.2819, SOBERBA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/323
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/323
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/324
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/324


Lot 325 €175Áustria - 20 Coroas 1915                                                                  ...

Ouro - 20 Coroas 1915, KM.2818, BELA 

Estimate: € 262,5 - € 350 Click to Bid

Lot 326 €470Áustria - 1000 Schilling (1976)                                                           ...

Ouro - 1000 Schilling (1976), 1000 anos da dinastia Babenberg, KM.2933, BELA 

Estimate: € 705 - € 940 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/325
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/325
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/326
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/326


Lot 327 €220Áustria -  25 Schilling 1926                                                              ...

Ouro - 25 Schilling 1926, KM.2841, BELA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

Lot 328 €2100Bahamas - Lote (3 Moedas)                                                                  ...

Lote (3 Moedas) - Ouro - 100 Dollars 1972 PROOF (KM.37), 50 Dollars 1972 PROOF (KM.36), 10 Dollars 1972 PROOF
(KM.34) - com caixa "Commonwealth of the Bahama Islands" para 4 moedas, SOBERBAS 

Estimate: € 3150 - € 4200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/327
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/327
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/328
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/328


Lot 329 €270Bahamas - 50 Dollars 1973                                                                  ...

Ouro - 50 Dollars 1973, Independence Day 10th July, KM.48, SOBERBA 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

Lot 330 €280Barbados - 10 Dollars 1995                                                                 ...

Ouro - 10 Dollars 1995, PROOF, Queen Mother Engagement, KM.60, SOBERBA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/329
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/329
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/330
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/330


Lot 331 €275Bermudas - 10 Dollars 1996                                                                 ...

Ouro - 10 Dollars 1996, PROOF, George VI Coronation 1937, KM.138, SOBERBA 

Estimate: € 412,5 - € 550 Click to Bid

Lot 332 €700Brasil, Império, D. Pedro II - 20.000 Réis 1852                                          ...

Ouro - 20.000 Réis 1852, AI.O636, KM.463, MBC+ 

Estimate: € 1050 - € 1400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/331
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/331
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/332
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/332


Lot 333 €650Brasil - República - 20.000 Réis 1909                                                    ...

Ouro - 20.000 Réis 1909, AI.O728, KM.497, quase BELA 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 334 €125Brasil/../Roménia - Lote (12 Moedas)                                                      ...

Lote (12 Moedas) - Brasil: Império, D. Pedro II: 200 Réis 1867 (AI.P627, KM.471); Espanha: Real de A 2 1628-P,
Segovia (Calicó.933); 8 Maravedis 1814, bronze, Jubia (Calicó.1546); 5 Pesetas 1875 DEM (18-75) (Calicó.25a); 5
Pesetas 1896 PGV (18-96) # (Calicó.25); 100 Pesetas 1966 (19-66) (2x) (Calicó.11); França: 50 Francs 1977
(KM.941.1); 50 Centimes 1865 BB (KM.814.2), 1867 K (KM.814.3), 1904 (KM.854); Roménia: 50 Bani 1873 (KM.9);
MBC+, MBC e BC

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/333
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/333
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/334
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/334


Lot 335 €50Bulgária - 5 Leva 2002                                                                    ...

Ouro - 5 Leva 2002, PROOF, Pierre de Coubertin 1896-2004, KM.263, NOVA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 336 €570Canadá - 100 Dollars 1976                                                                 ...

Ouro - 100 Dollars 1976, PROOF, 1976 Olympic Games Montreal, KM.116, SOBERBA 

Estimate: € 855 - € 1140 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/335
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/335
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/336
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/336


Lot 337 €570Canadá - 100 Dollars 1976                                                                 ...

Ouro - 100 Dollars 1976, PROOF, 1976 Olympic Games Montreal, KM.116, quase SOBERBA 

Estimate: € 855 - € 1140 Click to Bid

Lot 338 €625Canadá - 100 Dollars 1981                                                                 ...

Ouro - 100 Dollars 1981, PROOF, O Canada, dentro de caixa Royal Canadian Mint, dentro de cápsula, com
certificado n.º 054320, KM.131, SOBERBA 

Estimate: € 937,5 - € 1250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/337
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/337
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/338
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/338


Lot 339 €625Canadá - 100 Dollars 1982                                                                 ...

Ouro - 100 Dollars 1982, PROOF, Canada Constitution, dentro de caixa Royal Canadian Mint, dentro de cápsula,
com certificado n.º 050209, KM.137, SOBERBA 

Estimate: € 937,5 - € 1250 Click to Bid

Lot 340 €625Canadá - 100 Dollars 1982                                                                 ...

Ouro - 100 Dollars 1982, PROOF, Canada Constitution, dentro de caixa Royal Canadian Mint, dentro de cápsula,
sem certificado, KM.137, SOBERBA 

Estimate: € 937,5 - € 1250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/339
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/339
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/340
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/340


Lot 341 €625Canadá - 100 Dollars 1988                                                                 ...

Ouro - 100 Dollars 1988, PROOF, Bowhead Whale and her Calf, dentro de caixa Royal Canadian Mint, dentro de
cápsula, com certificado n.º 047622, KM.162, SOBERBA 

Estimate: € 937,5 - € 1250 Click to Bid

Lot 342 €110Canadá - 5 Dollars 2011                                                                   ...

Ouro - 5 Dollars 2011, KM.929, BELA 

Estimate: € 165 - € 220 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/341
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/341
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/342
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/342


Lot 343 €1300Cantões Suíços - Berna - 1/2 Duplone 1797                                               ...

Ouro - 1/2 Duplone 1797, KM.162, SOBERBA 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

Lot 344 €135Chile - 20 Pesos 1926                                                                      ...

Ouro - 20 Pesos 1926, KM.168, MBC+ 

Estimate: € 202,5 - € 270 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/343
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/343
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/344
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/344


Lot 345 €500Chile - 10 Pesos 1859                                                                      ...

Ouro - 10 Pesos 1859, KM.131, MBC 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 346 €240Chile - 10 Pesos 1895                                                                      ...

Ouro - 10 Pesos 1895, KM.154, BELA 

Estimate: € 360 - € 480 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/345
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/345
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/346
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/346


Lot 347 €600China - 200 Yuan 2017                                                                      ...

Ouro - 200 Yuan 2017, Panda no reverso, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 348 €320China - 100 Yuan 2017                                                                      ...

Ouro - 100 Yuan 2017, Panda no reverso, KM.-, PROOF, SOBERBA 

Estimate: € 480 - € 640 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/347
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/347
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/348
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/348


Lot 349 €650China - 50 Yuan 1986                                                                       ...

Ouro - 50 Yuan 1986, PROOF, KM.134, SOBERBA 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 350 €115China - 50 Yuan 2011                                                                       ...

Ouro - 50 Yuan 2011, Panda e cria no reverso, KM.-, PROOF, SOBERBA 

Estimate: € 172,5 - € 230 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/349
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/349
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/350
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/350


Lot 351 €60China - 5 Yuan 1987 Y                                                                      ...

Ouro - 5 Yuan 1987 Y, PROOF, KM.159, SOBERBA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/351
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/818/351


Foreign gold coins, decorations, medals and paper money (352 â€“ 840)

05-Jul-2018 15:00 GMT

Lot 352 €160Colômbia - 2 Escudos 1824                                                                 ...

Ouro - 2 Escudos 1824 FJ, KM.83, BC+ 

Estimate: € 240 - € 320 Click to Bid

Lot 353 €2300Congo, República Democrática do - Lote (4 Moedas)                                        ...

Lote (4 Moedas) - Ouro - 1000 Francs 2015 PROOF (KM.-) 1 oz., 500 Francs 2015 PROOF (KM.-) 1/2 oz., 250 Francs
2015 PROOF (KM.-) 1/4 oz., 125 Francs 2015 PROOF (KM.-) 1/10 oz. - dentro de caixa "Big Five: The Lion", Banque
Nationale du Congo, # com certificado n.º 41, dentro de cápsulas, SOBERBAS

Estimate: € 3450 - € 4600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/352
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/352
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/353
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/353


Lot 354 €600Cuba - 10 Pesos 1915                                                                       ...

Ouro - 10 Pesos 1915, KM.20, BELA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 355 €600Cuba - 10 Pesos 1915                                                                       ...

Ouro - 10 Pesos 1915, KM.20, quase BELA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/354
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/354
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/355
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/355


Lot 356 €600Cuba - 10 Pesos 1916                                                                       ...

Ouro - 10 Pesos 1916, KM.20, BELA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 357 €600Cuba - 10 Pesos 1916                                                                       ...

Ouro - 10 Pesos 1916, KM.20, BELA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/356
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/356
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/357
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/357


Lot 358 €320Cuba - 5 Pesos 1916                                                                        ...

Ouro - 5 Pesos 1916, KM.19, BELA 

Estimate: € 480 - € 640 Click to Bid

Lot 359 €320Cuba - 5 Pesos 1916                                                                        ...

Ouro - 5 Pesos 1916, KM.19, BELA 

Estimate: € 480 - € 640 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/358
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/358
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/359
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/359


Lot 360 €140Cuba - 2 Pesos 1916                                                                        ...

Ouro - 2 Pesos 1916, KM.17, BELA 

Estimate: € 210 - € 280 Click to Bid

Lot 361 €290Dinamarca - 20 Kroner 1873                                                                 ...

Ouro - 20 Kroner 1873, KM.791.1, BELA 

Estimate: € 435 - € 580 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/360
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/360
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/361
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/361


Lot 362 €290Dinamarca - 20 Kroner 1912                                                                 ...

Ouro - 20 Kroner 1912, KM.810, BELA 

Estimate: € 435 - € 580 Click to Bid

Lot 363 €290Dinamarca - 20 Kroner 1914                                                                 ...

Ouro - 20 Kroner 1914, KM.817.1, BELA 

Estimate: € 435 - € 580 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/362
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/362
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/363
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/363


Lot 364 €290Dinamarca - 20 Kroner 1914                                                                 ...

Ouro - 20 Kroner 1914, KM.817.1, BELA 

Estimate: € 435 - € 580 Click to Bid

Lot 365 €290Dinamarca - 20 Kroner 1916                                                                 ...

Ouro - 20 Kroner 1916, KM.817.1, BELA 

Estimate: € 435 - € 580 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/364
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/364
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/365
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/365


Lot 366 €315Dinamarca - 20 Kroner 1917                                                                 ...

Ouro - 20 Kroner 1917, KM.817.1, BELA 

Estimate: € 472,5 - € 630 Click to Bid

Lot 367 €180Egipto - Zer i mahbub AH1187                                                               ...

Ouro - Zer i mahbub AH1187 (ano 8) 1780 d.C., Misr, KM.127, 2,57g., BC+ 

Estimate: € 270 - € 360 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/366
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/366
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/367
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/367


Lot 368 €295Egipto - 100 Qirsh 1852                                                                    ...

Ouro - 100 Qirsh (Pound) AH 1255/15 (1852), KM.235.2, MBC+ 

Estimate: € 442,5 - € 590 Click to Bid

Lot 369 €350Emirados Árabes Unidos - 50 Dirhams 1996                                                  ...

Ouro - 50 Dirhams 1996, PROOF, The British Bank of the Middle East 1946-1996, 50th Anniversary Emirates, KM.-,
9,98g., BELA 

Estimate: € 525 - € 700 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/368
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/368
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/369
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/369


Lot 370 €50Espanha - Alfonso VI (1073-1109) - Dinero                                                  ...

Dinero, Toledo, ANFVS REX/TOLETVO, CC 3, 1,10g., MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 371 €125Espanha - Lote (7 Moedas)                                                                  ...

Lote (7 Moedas) - Alfonso X: Dinero de "6 linhas", ALF/ONSVS/REX CAS/TILLE E/TLEGIO/N/armas de Castela e Leão,
Cayon.179/181, 0,45g., BC/REG; Enrique II: Cruzado, rev. ENRI, CC 380, 1,80g., REG/BC-; Cornado, B Burgos, CC
387, 0,96g., BC+; # Juan II: Blanca, B Burgos, CC 509, 2,17g., BC; Enrique IV: Cuartillo, IAEN, Cayon.601, 2,86g.,
BC+; Blanca, S Sevilla, CC 658, 1,36g., REG; Blanca, T Toledo, CC 659, 2g., BC

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/370
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/370
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/371
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/371


Lot 372 €950Espanha - Felipe II (1556-1598) - 4 Escudos                                                ...

Ouro - 4 Escudos, Sevilla, Calicó.11, 13,42g., limpa, BC 

Estimate: € 1425 - € 1900 Click to Bid

Lot 373 €2400Espanha - Felipe V - 8 Escudos 1734                                                        ...

Ouro - 8 Escudos 1734 MF, México, 4/3, Calicó.124, MBC-/MBC 

Estimate: € 3600 - € 4800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/372
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/372
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/373
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/373


Lot 374 €250Espanha - Carlos III - 2 Escudos 1788 M                                                    ...

Ouro - 2 Escudos 1788 M, Madrid, Calicó.459, MBC-/MBC 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 375 €80Espanha - Carlos III - Medio Escudo 1786 DV                                                ...

Ouro - Medio Escudo 1786 DV, Madrid, Calicó.778, BC 

Estimate: € 120 - € 160 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/374
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/374
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/375
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/375


Lot 376 €85Espanha - Carlos III - Medio Escudo 1788 M                                                 ...

Ouro - Medio Escudo 1788 M, Madrid, Calicó.781, MBC- 

Estimate: € 127,5 - € 170 Click to Bid

Lot 377 €120Espanha - Carlos III - Medio Escudo 1788 C                                                 ...

Ouro - Medio Escudo 1788 C, Sevilla, Calicó.808, BC 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/376
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/376
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/377
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/377


Lot 378 €1250Espanha - Carlos IV - 8 Escudos 1800 IJ                                                    ...

Ouro - 8 Escudos 1800 IJ, Lima, Calicó.18, lig. riscos no anv., quase SOBERBA 

Estimate: € 1875 - € 2500 Click to Bid

Lot 379 €900Espanha - Carlos IV - 8 Escudos 1807 PJ                                                    ...

Ouro - 8 Escudos 1807 PJ, Potosí, Calicó.114, MBC/BELA 

Estimate: € 1350 - € 1800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/378
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/378
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/379
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/379


Lot 380 €250Espanha - Carlos IV - 2 Escudos 1790 JJ                                                    ...

Ouro - 2 Escudos 1790 JJ, Santa Fe, Calicó.408, BC+/MBC 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 381 €250Espanha - Carlos IV - 2 Escudos 1794 MF                                                    ...

Ouro - 2 Escudos 1794 MF, Madrid, Calicó.328, BC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/380
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/380
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/381
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/381


Lot 382 €250Espanha - Carlos IV - 2 Escudos 1800 MF                                                    ...

Ouro - 2 Escudos 1800 MF, Madrid, Calicó.338, MBC- 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 383 €250Espanha - Carlos IV - 2 Escudos 1801 FA                                                    ...

Ouro - 2 Escudos 1801 FA, Madrid, Calicó.342, MBC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/382
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/382
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/383
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/383


Lot 384 €1200Espanha - Fernando VII - 8 Escudos 1811 HJ                                                 ...

Ouro - 8 Escudos 1811 HJ, México, 1/0, Calicó.47, lindo MBC 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

Lot 385 €1150Espanha - Fernando VII -  8 Escudos 1816 JJ                                                ...

Ouro - 8 Escudos 1816 JJ, México, Calicó.56, MBC+ 

Estimate: € 1725 - € 2300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/384
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/384
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/385
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/385


Lot 386 €920Espanha - Fernando VII - 8 Escudos 1819 JF                                                 ...

Ouro - 8 Escudos 1819 JF, Santa Fe, Calicó.110, MBC 

Estimate: € 1380 - € 1840 Click to Bid

Lot 387 €1400Espanha - Fernando VII - 8 Escudos 1822 PJ                                                 ...

Ouro - 8 Escudos 1822 PJ, Potosí, Calicó.88, BC+/MBC 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/386
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/386
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/387
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/387


Lot 388 €265Espanha - Fernando VII - 80 Reales 1822 SP                                                 ...

Ouro - 80 Reales 1822 SP, Barcelona, Calicó.173, defeito no anv.,  MBC 

Estimate: € 397,5 - € 530 Click to Bid

Lot 389 €250Espanha - Fernando VII - 2 Escudos 1809 CN                                                 ...

Ouro - 2 Escudos 1809 CN, Sevilla, Calicó.255, BC+/MBC 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/388
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/388
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/389
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/389


Lot 390 €250Espanha - Fernando VII - 2 Escudos 1814 GJ                                                 ...

Ouro - 2 Escudos 1814 GJ, Madrid, Calicó.210, MBC 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 391 €250Espanha - Fernando VII - 2 Escudos 1825 AJ                                                 ...

Ouro - 2 Escudos 1825 AJ, Madrid, Calicó.222, BC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/390
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/390
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/391
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/391


Lot 392 €30Espanha - Fernando VII - 8 Reales 1809 HJ                                                  ...

8 Reales 1809 HJ, México, com carimbos chineses, Calicó.540, BC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 393 €250Espanha - Isabel II - 80 Reales 1838 PS                                                    ...

Ouro - 80 Reales 1838 PS, Barcelona, CONSTITUCION, Calicó.52, MBC/MBC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/392
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/392
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/393
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/393


Lot 394 €250Espanha - Isabel II - 80 Reales 1839 RD                                                    ...

Ouro - 80 Reales 1839 RD, Sevilla, Calicó.88, BC/MBC 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 395 €250Espanha - Isabel II - 80 Reales 1842 CC                                                    ...

Ouro - 80 Reales 1842 CC, Barcelona, Calicó.60, MBC- 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/394
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/394
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/395
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/395


Lot 396 €250Espanha - Isabel II - 80 Reales 1845 PS                                                    ...

Ouro - 80 Reales 1845 PS, Barcelona, Calicó.63, MBC- 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 397 €250Espanha - Isabel II - 80 Reales 1845 RD                                                    ...

Ouro - 80 Reales 1845 RD, Sevilla, Calicó.96, MBC- 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/396
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/396
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/397
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/397


Lot 398 €260Espanha - Alfonso XII - 25 Pesetas 1876 DEM                                                ...

Ouro - 25 Pesetas 1876 DEM, (18-76), Calicó.1, BELA 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

Lot 399 €260Espanha - Alfonso XII - 25 Pesetas 1877 DEM                                                ...

Ouro - 25 Pesetas 1877 DEM, (18-77), Calicó.3, BELA 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/398
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/398
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/399
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/399


Lot 400 €265Espanha - Alfonso XII - 25 Pesetas 1880 MSM                                                ...

Ouro - 25 Pesetas 1880 MSM, (18-80), Calicó.10, MBC+ 

Estimate: € 397,5 - € 530 Click to Bid

Lot 401 €950Espanha - Governo de Franco - 100 Pesetas 1897                                             ...

Ouro - 100 Pesetas 1897 (19-62), recunhagem oficial (Governo de Franco), Calicó.2, MBC+ 

Estimate: € 1425 - € 1900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/400
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/400
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/401
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/401


Lot 402 €1070Espanha - Juan Carlos I - 80.000 Pesetas 1989                                              ...

Ouro - 80.000 Pesetas 1989, PROOF, Quinto Centenario, SOBERBA 

Estimate: € 1605 - € 2140 Click to Bid

Lot 403 €270Espanha - Juan Carlos I - 20.000 Pesetas 1994                                              ...

Ouro - 20.000 Pesetas 1994, PROOF, Cultura y Naturaleza, SOBERBA 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/402
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/402
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/403
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/403


Lot 404 €255Estados Germânicos - Hamburgo - 20 Mark 1897 J                                            ...

Ouro - 20 Mark 1897 J, KM.295, MBC+ 

Estimate: € 382,5 - € 510 Click to Bid

Lot 405 €420Estados Germânicos - Hesse-Darmstadt - 10 Mark 1877 H                                     ...

Ouro - 10 Mark 1877 H, KM.354, MBC+ 

Estimate: € 630 - € 840 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/404
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/404
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/405
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/405


Lot 406 €255Estados Germânicos - Prússia - 20 Mark 1893 A                                            ...

Ouro - 20 Mark 1893 A, KM.521, MBC+ 

Estimate: € 382,5 - € 510 Click to Bid

Lot 407 €255Estados Germânicos - Prússia - 20 Mark 1899 A                                            ...

Ouro - 20 Mark 1899 A, KM.521, BELA 

Estimate: € 382,5 - € 510 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/406
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/406
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/407
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/407


Lot 408 €255Estados Germânicos - Prússia - 20 Mark 1910 A                                            ...

Ouro - 20 Mark 1910 A, KM.521, BELA 

Estimate: € 382,5 - € 510 Click to Bid

Lot 409 €255Estados Germânicos - Prússia - 20 Mark 1910 A                                            ...

Ouro - 20 Mark 1910 A, KM.521, BELA 

Estimate: € 382,5 - € 510 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/408
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/408
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/409
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/409


Lot 410 €255Estados Germânicos - Prússia - 20 Mark 1910 A                                            ...

Ouro - 20 Mark 1910 A, KM.521, BELA 

Estimate: € 382,5 - € 510 Click to Bid

Lot 411 €330Estados Germânicos - Saxony-Albertine - 20 Mark 1873 E                                    ...

Ouro - 20 Mark 1873 E, KM.1234, BELA 

Estimate: € 495 - € 660 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/410
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/410
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/411
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/411


Lot 412 €370Estados Germânicos - Saxony-Albertine - 20 Mark 1905 E                                    ...

Ouro - 20 Mark 1905 E, KM.1265, SOBERBA 

Estimate: € 555 - € 740 Click to Bid

Lot 413 €370Estados Germânicos - Saxony-Albertine - 5 Mark 1877 E                                     ...

Ouro - 5 Mark 1877 E, KM.1239, BELA 

Estimate: € 555 - € 740 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/412
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/412
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/413
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/413


Lot 414 €50Estados Independentes da Índia - Reino de Mysore - Tipu Sultan - Fanam                    ...

Ouro - Fanam 1218, era de Mauludi ou AH1205 ou 1790 d.C., a leitura da data na moeda é "8121" (retrógrada)
indica 1218, KM.128.1, 0,39g., MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 415 €500Estados Italianos - Veneza - Michele Steno (1400-1413) - Zecchino                          ...

Ouro - Zecchino, MICHAEL STEN S.M. VENETI/DVX REGIS.ISTE.DVCAT-SIT.T.XPE.DAT:O:TV, Fr.1230, 2,06g., lindo
MBC 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/414
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/414
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/415
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/415


Lot 416 €650Estados Italianos - Veneza - Marcantonio Giustinian (1684-1688) - Zecchino                 ...

Ouro - Zecchino, M.ANT-IVSTIN-M-VENET/SIT:T:XPE:DAT:O:TV:REGIS:ISTE:DVCA, Fr.1341, 3,16g., MBC 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 417 €450Estados Italianos - Reino de Napoleão - 40 Lire 1810 M                                    ...

Ouro - 40 Lire 1810 M, KM.12, MBC 

Estimate: € 675 - € 900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/416
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/416
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/417
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/417


Lot 418 €1150Estados Unidos da América - 20 Dollars 1879 S                                             ...

Ouro - 20 Dollars 1879 S, KM.74.3, MBC+ 

Estimate: € 1725 - € 2300 Click to Bid

Lot 419 €1150Estados Unidos da América - 20 Dollars 1904                                               ...

Ouro - 20 Dollars 1904, KM.74.3, BELA 

Estimate: € 1725 - € 2300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/418
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/418
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/419
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/419


Lot 420 €1150Estados Unidos da América - 20 Dollars 1924                                               ...

Ouro - 20 Dollars 1924, KM.131, quase SOBERBA 

Estimate: € 1725 - € 2300 Click to Bid

Lot 421 €585Estados Unidos da América - 10 Dollars 1880                                               ...

Ouro - 10 Dollars 1880, KM.102, lindo MBC 

Estimate: € 877,5 - € 1170 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/420
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/420
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/421
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/421


Lot 422 €585Estados Unidos da América - 10 Dollars 1897                                               ...

Ouro - 10 Dollars 1897, KM.102, quase SOBERBA 

Estimate: € 877,5 - € 1170 Click to Bid

Lot 423 €550Estados Unidos da América - 10 Dollars 1910 S                                             ...

Ouro - 10 Dollars 1910 S, ligeira mossa, KM.130, MBC 

Estimate: € 825 - € 1100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/422
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/422
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/423
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/423


Lot 424 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1881                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1881, KM.101, MBC+ 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 425 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1881                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1881, KM.101, MBC+ 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/424
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/424
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/425
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/425


Lot 426 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1886 S                                              ...

Ouro - 5 Dollars 1886 S, KM.101, MBC+ 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 427 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1900                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1900, KM.101, BELA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/426
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/426
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/427
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/427


Lot 428 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1901                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1901, KM.101, MBC 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 429 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1901                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1901, KM.101, BELA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/428
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/428
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/429
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/429


Lot 430 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1901 S                                              ...

Ouro - 5 Dollars 1901 S, KM.101, quase BELA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 431 €220Estados Unidos da América - 5 Dollars 1909                                                ...

Ouro - 5 Dollars 1909, KM.129, BELA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/430
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/430
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/431
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/431


Lot 432 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1987 W                                              ...

Ouro - 5 Dollars 1987 W, 200 Years of the Constitution, KM.221, SOBERBA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 433 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1994 W                                              ...

Ouro - 5 Dollars 1994 W, PROOF, 1994 World Cup Soccer, KM.248, SOBERBA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/432
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/432
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/433
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/433


Lot 434 €280Estados Unidos da América - 5 Dollars 1995 W                                              ...

Ouro - 5 Dollars 1995 W, 100 Years of the Olympic Games: 1996 Atlanta Stadium, KM.265, SOBERBA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 435 €600Estados Unidos da América -  2 1/2 Dollars 1836                                           ...

Ouro - 2 1/2 Dollars 1836, KM.56, MBC 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/434
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/434
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/435
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/435


Lot 436 €70Estados Unidos da América - Dollar 1856                                                   ...

Ouro - Dollar 1856, defeito no reverso às 5h, KM.86, MBC- 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

Lot 437 €220Estados Unidos da América - Dollar 1857                                                   ...

Ouro - Dollar 1857, KM.86, MBC 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/436
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/436
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/437
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/437


Lot 438 €5250Etiópia - Lote (5 Moedas)                                                                 ...

Lote (5 Moedas) - Ouro - 200 Dollars 1966 PROOF (KM.42), 100 Dollars 1966 PROOF (KM.41), 50 Dollars 1966
PROOF (KM.40), 20 Dollars 1966 PROOF (KM.39), 10 Dollars 1966 PROOF (KM.38) - com caixa "Empire of Ethiopia",
Comemoração do 75.º Aniversário # e dos 50 Anos de Liderança de H.I.M. Haile Selassie I, com certificado n.º
3601, SOBERBAS

Estimate: € 7875 - € 10500 Click to Bid

Lot 439 €1250Fiji -  200 Dollars 2012                                                                   ...

Ouro - 200 Dollars 2012, Brilliant Uncirculated, Pacific Sovereign, dentro de caixa e de cápsula, com certificado n.º
128, SOBERBA 

Estimate: € 1875 - € 2500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/438
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/438
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/439
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/439


Lot 440 €650Fiji - 100 Dollars 1974                                                                    ...

Ouro - 100 Dollars 1974, 100 Years Secession from Great Britain, KM.35, lindo MBC 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

Lot 441 €70Fiji - 10 Dollars 2003                                                                     ...

Ouro - 10 Dollars 2003, Lost Treasure King Richard II, KM.113, SOBERBA 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/440
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/440
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/441
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/441


Lot 442 €375Finlândia - 10 Markkaa 1878 S                                                             ...

Ouro - 10 Markkaa 1878 S, KM.8.1, BELA 

Estimate: € 562,5 - € 750 Click to Bid

Lot 443 €240Filipinas - Isabel II - 4 Pesos 1868                                                       ...

Ouro - 4 Pesos 1868, Série Filipinas, Calicó.132, KM.144, MBC-/MBC 

Estimate: € 360 - € 480 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/442
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/442
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/443
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/443


Lot 444 €1200França - 100 Francs 1857 A                                                                ...

Ouro - 100 Francs 1857 A, KM.786.1, MBC 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

Lot 445 €1200França - 100 Francs 1858 A                                                                ...

Ouro - 100 Francs 1858 A, KM.786.1, BELA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/444
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/444
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/445
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/445


Lot 446 €1200França - 100 Francs 1859 A                                                                ...

Ouro - 100 Francs 1859 A, KM.786.1, BELA 

Estimate: € 1800 - € 2400 Click to Bid

Lot 447 €1125França - 100 Francs 1879 A                                                                ...

Ouro - 100 Francs 1879 A, KM.832, BELA 

Estimate: € 1687,5 - € 2250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/446
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/446
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/447
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/447


Lot 448 €1125França - 100 Francs 1911 A                                                                ...

Ouro - 100 Francs 1911 A, KM.858, MBC+ 

Estimate: € 1687,5 - € 2250 Click to Bid

Lot 449 €1125França - 100 Francs 1912 A                                                                ...

Ouro - 100 Francs 1912 A, KM.858, BELA 

Estimate: € 1687,5 - € 2250 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/448
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/448
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/449
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/449


Lot 450 €460França - 40 Francs 1812 A                                                                 ...

Ouro - 40 Francs 1812 A, KM.696.1, lindo MBC 

Estimate: € 690 - € 920 Click to Bid

Lot 451 €460França - 40 Francs 1818 W                                                                 ...

Ouro - 40 Francs 1818 W, KM.713.6, MBC 

Estimate: € 690 - € 920 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/450
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/450
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/451
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/451


Lot 452 €460França - 40 Francs 1833 A                                                                 ...

Ouro - 40 Francs 1833 A, KM.747.1, MBC+ 

Estimate: € 690 - € 920 Click to Bid

Lot 453 €100França - 10 Francs 1856 A                                                                 ...

Ouro - 10 Francs 1856 A, KM.784, BC+ 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/452
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/452
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/453
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/453


Lot 454 €850Guiné-Conacri - 5000 Francs 1969                                                          ...

Ouro - 5000 Francs 1969, PROOF, 1972 Olympic Games Munich, KM.32, BELA 

Estimate: € 1275 - € 1700 Click to Bid

Lot 455 €240Holanda - 10 Gulden 1875                                                                   ...

Ouro - 10 Gulden 1875, KM.105, SOBERBA 

Estimate: € 360 - € 480 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/454
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/454
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/455
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/455


Lot 456 €225Holanda - 10 Gulden 1932                                                                   ...

Ouro - 10 Gulden 1932, KM.162, SOBERBA 

Estimate: € 337,5 - € 450 Click to Bid

Lot 457 €130Holanda - Ducat 1985                                                                       ...

Ouro - Ducat 1985, PROOF, dentro de cápsula, KM.190.1, SOBERBA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/456
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/456
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/457
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/457


Lot 458 €130Holanda - Ducat 1986                                                                       ...

Ouro - Ducat 1986, PROOF, dentro de cápsula, KM.190.2, SOBERBA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 459 €660Hong Kong - 1000 Dollars 1987                                                              ...

Ouro - 1000 Dollars 1987, PROOF, Lebre, KM.58, SOBERBA 

Estimate: € 990 - € 1320 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/458
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/458
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/459
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/459


Lot 460 €1090Hungria - 100 Korona 1908                                                                  ...

Ouro - 100 Korona 1908, KM.491, BELA 

Estimate: € 1635 - € 2180 Click to Bid

Lot 461 €60Ilha de Man - 1/20 Angel 1992                                                              ...

Ouro - 1/20 Angel 1992, PROOF, KM.193, SOBERBA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/460
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/460
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/461
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/461


Lot 462 €50Ilhas Cook - 25 Dollars 1990                                                               ...

Ouro - 25 Dollars 1990, PROOF, Endangered Wildlife: Elephant, KM.87, SOBERBA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 463 €50Ilhas Cook - 25 Dollars 1997                                                               ...

Ouro - 25 Dollars 1997, PROOF, Endangered Wildlife: Eagle, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/462
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/462
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/463
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/463


Lot 464 €400Ilhas Turcas e Caicos - 100 Crowns 1974                                                    ...

Ouro - 100 Crowns 1974, PROOF, Winston Churchill Centenary, KM.4, SOBERBA 

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

Lot 465 €86Ilhas Virgens Britânicas - 50 Dollars 1988                                                ...

Ouro - 50 Dollars 1988, PROOF, Turtle, KM.80, SOBERBA 

Estimate: € 129 - € 172 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/464
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/464
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/465
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/465


Lot 466 €270Irão - Muhammad Reza Pahlavi Shah - Pahlavi                                               ...

Ouro - Pahlavi, KM.1162, SOBERBA 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

Lot 467 €132Irão - Muhammad Reza Pahlavi Shah (SH1320-1358/1941-1979) - 1/2 Pahlavi ___               ...

Ouro - 1/2 Pahlavi SH 1334 (1955), KM.1161, BELA 

Estimate: € 198 - € 264 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/466
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/466
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/467
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/467


Lot 468 €130Irão - Muhammad Reza Pahlavi Shah (SH1320-1358/1941-1979) - 1/2 Pahlavi ___               ...

Ouro - 1/2 Pahlavi SH 1345 (1966), KM.1161, SOBERBA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 469 €132Irão - Muhammad Reza Pahlavi Shah (SH1320-1358/1941-1979) - 1/2 Pahlavi ___               ...

Ouro - 1/2 Pahlavi MS 2536 (1977), KM.1199, SOBERBA 

Estimate: € 198 - € 264 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/468
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/468
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/469
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/469


Lot 470 €680Israel - 500 Lirot 1975                                                                    ...

Ouro - 500 Lirot 1975, JE5735-1975(u), PROOF, KM.83, SOBERBA 

Estimate: € 1020 - € 1360 Click to Bid

Lot 471 €250Israel - 50 Lirot JE5733-1973                                                              ...

Ouro - 50 Lirot JE5733-1973, PROOF, 25 Years of Israel, KM.72, SOBERBA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/470
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/470
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/471
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/471


Lot 472 €680Israel - 10 New Sheqalim JE5755-1995                                                       ...

Ouro - 10 New Sheqalim JE5755-1995, PROOF, Medicine in Israel, KM.266, SOBERBA 

Estimate: € 1020 - € 1360 Click to Bid

Lot 473 €210Itália - 20 Lire 1873 M-BN                                                                ...

Ouro - 20 Lire 1873 M-BN, KM.10.3, MBC+ 

Estimate: € 315 - € 420 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/472
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/472
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/473
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/473


Lot 474 €220Itália - 20 Lire 1882 R                                                                   ...

Ouro - 20 Lire 1882 R, KM.21, BELA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

Lot 475 €210Itália - 20 Lire 1882 R                                                                   ...

Ouro - 20 Lire 1882 R, KM.21, MBC+/MBC 

Estimate: € 315 - € 420 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/474
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/474
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/475
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/475


Lot 476 €600Japão - Mutsuhito (Meiji) (1867-1912) - 10 Yen 1897                                       ...

Ouro - 10 Yen Ano 30 (1897), KM.Y.33, quase BELA 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

Lot 477 €800Japão - Hirohito (Showa) (1926-1989) - 100.000 Yen 1986                                   ...

Ouro - 100.000 Yen Ano 61 (1986), Y.92, SOBERBA 

Estimate: € 1200 - € 1600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/476
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/476
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/477
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/477


Lot 478 €1800Jersey - Lote (9 Moedas)                                                                   ...

Ouro - Lote (9 Moedas) - 50 Pounds 1972 PROOF (KM.43), 25 Pounds 1972 PROOF (KM.42), 20 Pounds 1972 PROOF
(KM.41), 10 Pounds 1972 PROOF (KM.40), 5 Pounds 1972 PROOF (KM.39); Prata - 2,50 Pounds 1972 (KM.38), 2
Pounds 1972 (KM.37), # 1 Pound 1972 (KM.36), 50 Pence 1972 (KM.35) - dentro de caixa "Bailiwick of Jersey", 1972
Jersey Royal Wedding Anniversary, com certificado, SOBERBAS

Estimate: € 2700 - € 3600 Click to Bid

Lot 479 €320Jugoslávia - 150 Novih Dinara (1995)                                                      ...

Ouro - 150 Novih Dinara (1995), PROOF, 110 Years of National Bank 1884-1994, KM.166, SOBERBA 

Estimate: € 480 - € 640 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/478
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/478
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/479
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/479


Lot 480 €780Libéria - 25 Dollars 1965 B                                                               ...

Ouro - 25 Dollars 1965 B, KM.21, BELA 

Estimate: € 1170 - € 1560 Click to Bid

Lot 481 €50Libéria - 20 Dollars 2006                                                                 ...

Ouro - 20 Dollars 2006, PROOF, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/480
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/480
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/481
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/481


Lot 482 €115Malta - 5 Pounds 1972                                                                      ...

Ouro - 5 Pounds 1972, Brilliant Uncirculated, KM.15, SOBERBA 

Estimate: € 172,5 - € 230 Click to Bid

Lot 483 €650México - 500 Pesos 1985                                                                   ...

Ouro - 500 Pesos 1985, PROOF, México 1986, Copa Mundial de Futbol, KM.501.2, BELA 

Estimate: € 975 - € 1300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/482
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/482
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/483
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/483


Lot 484 €115México - 1/10 Onza 2011                                                                   ...

Ouro - 1/10 Onza 2011, KM.672, BELA 

Estimate: € 172,5 - € 230 Click to Bid

Lot 485 €70Moçambique - 1000 Meticais 2004                                                           ...

Ouro - 1000 Meticais 2004, Pedro de Covilha 1498, PROOF, BELA 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/484
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/484
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/485
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/485


Lot 486 €220Nauru - 50 Dollars 1998                                                                    ...

Ouro - 50 Dollars 1998, PROOF, Queen Mother and Churchill Inspecting Bombed Buckingham Palace 1940, KM.17,
SOBERBA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

Lot 487 €450Noruega - 20 Kroner 1874                                                                   ...

Ouro - 20 Kroner 1874, KM.348, ligeira mossa, BELA 

Estimate: € 675 - € 900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/486
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/486
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/487
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/487


Lot 488 €60Peru - 1/5 de Libra 1914 POZG                                                              ...

Ouro - 1/5 de Libra 1914 POZG, KM.210, BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 489 €285Reino Unido - Sovereign 1845                                                               ...

Ouro - Sovereign 1845, KM.736.1, BC+ 

Estimate: € 427,5 - € 570 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/488
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/488
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/489
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/489


Lot 490 €280Reino Unido - Sovereign 1861                                                               ...

Ouro - Sovereign 1861, KM.736.1, MBC/MBC+ 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 491 €270Reino Unido - Sovereign 1865                                                               ...

Ouro - Sovereign 1865, KM.736.2, MBC+ 

Estimate: € 405 - € 540 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/490
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/490
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/491
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/491


Lot 492 €280Reino Unido - Sovereign 1872                                                               ...

Ouro - Sovereign 1872, KM.736.2, MBC+ 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

Lot 493 €260Reino Unido - Sovereign 1872                                                               ...

Ouro - Sovereign 1872, KM.752, MBC 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/492
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/492
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/493
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/493


Lot 494 €260Reino Unido - Sovereign 1880                                                               ...

Ouro - Sovereign 1880, KM.752, MBC- 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

Lot 495 €135Reino Unido - 1/2 Sovereign 1852                                                           ...

Ouro - 1/2 Sovereign 1852, KM.735.1, BC 

Estimate: € 202,5 - € 270 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/494
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/494
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/495
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/495


Lot 496 €130Reino Unido - 1/2 Sovereign 1861                                                           ...

Ouro - 1/2 Sovereign 1861, KM.735.1, BC+ 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 497 €130Reino Unido - 1/2 Sovereign 1909                                                           ...

Ouro - 1/2 Sovereign 1909, KM.804, BELA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/496
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/496
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/497
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/497


Lot 498 €130Reino Unido - 1/2 Sovereign 1912                                                           ...

Ouro - 1/2 Sovereign 1912, KM.819, BELA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 499 €1150Reino Unido - 100 Pounds 1988                                                              ...

Ouro - 100 Pounds 1988, PROOF, Britannia, KM.953, SOBERBA 

Estimate: € 1725 - € 2300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/498
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/498
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/499
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/499


Lot 500 €1350Reino Unido - 100 Pounds 2015                                                              ...

Ouro - 100 Pounds 2015, PROOF, Ano do Carneiro, dentro de caixa "The Shengxiao Collection", Royal Mint, com
certificado n.º 13, dentro de cápsula, SOBERBA 

Estimate: € 2025 - € 2700 Click to Bid

Lot 501 €1180Reino Unido - 100 Pounds 2015                                                              ...

Ouro - 100 Pounds 2015, PROOF, Ano do Carneiro, SOBERBA 

Estimate: € 1770 - € 2360 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/500
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/500
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/501
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/501


Lot 502 €1180Reino Unido - 100 Pounds 2016                                                              ...

Ouro - 100 Pounds 2016, PROOF, Ano do Macaco, SOBERBA 

Estimate: € 1770 - € 2360 Click to Bid

Lot 503 €1180Reino Unido - 100 Pounds 2017                                                              ...

Ouro - 100 Pounds 2017, PROOF, Ano do Galo, SOBERBA 

Estimate: € 1770 - € 2360 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/502
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/502
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/503
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/503


Lot 504 €1400Reino Unido - 5 Pounds 1984                                                                ...

Ouro - 5 Pounds 1984, Brilliant Uncirculated, dentro de embalagem "Collectors Edition 1984, Royal Mint, KM.924,
SOBERBA 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

Lot 505 €1400Reino Unido - 5 Pounds 1985                                                                ...

Ouro - 5 Pounds 1985, PROOF, KM.945, SOBERBA 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/504
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/504
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/505
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/505


Lot 506 €1400Reino Unido - 5 Pounds 1987                                                                ...

Ouro - 5 Pounds 1987, PROOF, KM.949, SOBERBA 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

Lot 507 €1450Reino Unido - 5 Pounds 1887                                                                ...

Ouro - 5 Pounds 1887, KM.769, MBC 

Estimate: € 2175 - € 2900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/506
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/506
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/507
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/507


Lot 508 €1400Reino Unido - 5 Pounds 1988                                                                ...

Ouro - 5 Pounds 1988, BNC, dentro de caixa Royal Mint, sem certificado, dentro de cápsula, SOBERBA 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

Lot 509 €1400Reino Unido - 5 Pounds 2008                                                                ...

Ouro - 5 Pounds 2008, BNC, dentro de Caixa Royal Mint, dentro de cápsula, com certificado n.º 35, KM.1003,
SOBERBA 

Estimate: € 2100 - € 2800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/508
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/508
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/509
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/509


Lot 510 €770Reino Unido - 2 Pounds 1887                                                                ...

Ouro - 2 Pounds 1887, KM.768, lindo MBC 

Estimate: € 1155 - € 1540 Click to Bid

Lot 511 €300Rússia - 10 Rublos 1978                                                                   ...

Ouro - Chervonetz (10 Rublos) 1978, Y.85, SOBERBA 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/510
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/510
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/511
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/511


Lot 512 €170Rússia - 5 Rublos 1898                                                                    ...

Ouro - 5 Rublos 1898, Y.62, BELA 

Estimate: € 255 - € 340 Click to Bid

Lot 513 €200Rússia - 5 Rublos 1899                                                                    ...

Ouro - 5 Rublos 1899, Y.62, SOBERBA 

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/512
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/512
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/513
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/513


Lot 514 €220Rússia - 5 Rublos 1901                                                                    ...

Ouro - 5 Rublos 1901, Y.62, SOBERBA 

Estimate: € 330 - € 440 Click to Bid

Lot 515 €280Rússia - 5 Rublos 1902                                                                    ...

Ouro - 5 Rublos 1902, Y.62, SOBERBA 

Estimate: € 420 - € 560 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/514
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/514
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/515
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/515


Lot 516 €50Somália - 5 Dollars 2005                                                                  ...

Ouro - 5 Dollars 2005, PROOF, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 517 €40Somália - 200 Shillings 2005                                                              ...

Ouro - 200 Shillings 2005, PROOF, KM.176, NOVA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/516
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/516
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/517
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/517


Lot 518 €210Suíça - 20 Francs 1927 B                                                                 ...

Ouro - 20 Francs 1927 B, KM.35.1, quase SOBERBA 

Estimate: € 315 - € 420 Click to Bid

Lot 519 €200Tokelau - 50 Tala 1998                                                                     ...

Ouro - 50 Tala 1998, PROOF, 50th Anniversary Birth Prince Charles, KM.44, SOBERBA 

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/518
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/518
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/519
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/519


Lot 520 €260Tunísia - 100 Francs 1930                                                                 ...

Ouro - 100 Francs AH 1349/1930, KM.257, SOBERBA 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

Lot 521 €210Tunísia - 20 Francs 1892 A                                                                ...

Ouro - 20 Francs 1892 A, AH1310-1892, KM.227, BELA 

Estimate: € 315 - € 420 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/520
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/520
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/521
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/521


Lot 522 €1300Turquia - 500 Kurush 1923                                                                  ...

Ouro - 500 Kurush 1923/41, KM.859, BELA 

Estimate: € 1950 - € 2600 Click to Bid

Lot 523 €62Turquia - 25 Kurush AH1327/1                                                               ...

Ouro - 25 Kurush AH1327/1, KM.787, 1,78g., MBC 

Estimate: € 93 - € 124 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/522
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/522
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/523
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/523


Lot 524 €260Zâmbia - 10.000 Kwacha 2000                                                               ...

Ouro - 10.000 Kwacha 2000, PROOF, Queen Mum 4 August 2000, KM.-, SOBERBA 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

Lot 525 €100Fichas - Senha de 5 Réis 1864                                                             ...

Senha de 5 Reis 1864, Alumínio, Ponte Pênsil Porto, BELA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/524
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/524
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/525
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/525


Lot 526 €35Medalha | D. Pedro e D. Maria                                                              ...

Medalha de D. Pedro e D. Maria (comemorativa da Guerra Civil de 1826-1834) na versão “Campanhas da
Liberdade”; reverso “1”; sem fita de suspensão e fivela numerada; 30x42mm; 16,78g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 527 €35Medalha | D. Pedro e D. Maria                                                              ...

Medalha de D. Pedro e D. Maria (comemorativa da Guerra Civil de 1826-1834) na versão “Campanhas da
Liberdade”; reverso “2”; sem fita de suspensão e fivela numerada; 30x42mm; 16,56g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/526
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/526
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/527
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/527


Lot 528 €40Medalha | D. Pedro e D. Maria                                                              ...

Medalha de D. Pedro e D. Maria (comemorativa da Guerra Civil de 1826-1834) na versão “Campanhas da
Liberdade”; reverso “3”; sem fita de suspensão e fivela numerada; 30x42mm; 16,88g. 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 529 €75Medalha | D. Pedro e D. Maria                                                              ...

Medalha de D. Pedro e D. Maria (comemorativa da Guerra Civil de 1826-1834) na versão “Serviços Civis”; reverso
“9”; sem fita de suspensão e fivela numerada; 30x42mm; 16,29g. 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/528
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/528
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/529
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/529


Lot 530 €75Medalha | D. Pedro e D. Maria                                                              ...

Medalha de D. Pedro e D. Maria (comemorativa da Guerra Civil de 1826-1834) na versão “Campanhas da
Liberdade”; reverso “5”; sem fita de suspensão e fivela numerada; 30x42mm; 17,01g. 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 531 €40Medalha | Reino Unido - Comemorativa da Grande Guerra                                      ...

Reino Unido - Medalha Comemorativa da Grande Guerra (British War Medal 1914-1918). Informação sobre o
agraciado gravada no bordo: “61352 GNR. C. HOPLEY. R.A.”; 36x113mm; 34,83g. 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/530
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/530
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/531
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/531


Lot 532 €150Medalha | Reino Unido - Comemorativa da 2.ª Guerra Boer                                   ...

Reino Unido - Medalha Comemorativa da 2.ª Guerra Boer, 1899-1902 (Queen's South Africa Medal), com 5
passadeiras: #: “BELFAST” (26.08.1900), “DIAMOND HILL” (11.06.1900), “JOHANNESBURG” (29.05.1900),
“ORANGE FREE STATE” (28.02.1900) e “CAPE COLONY” (11.10.1899 a 31.05.1902); Informação sobre o agraciado
gravada no bordo: “816 PTE. J. CRAWLEY. PRINCE ALF. VOL. GDS.”

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 533 €150Medalha | Reino Unido - Campanhas na África Oriental e Central                            ...

Reino Unido - Medalha Comemorativa das Campanhas na África Oriental e Central 1897-1899 (East and Central
Africa Medal), #com passadeira “UGANDA 1897-98” referente à campanha contra a Nação Teita, no Uganda, entre
29.07.1897 e 19.03.1898; Informação sobre o agraciado gravada no bordo: “MR. J. MARTIN”; 36x88m; 38,89g.

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/532
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/532
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/533
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/533


Lot 534 €50Medalha | Espanha - Campanha da Rússia                                                    ...

Medalha Comemorativa da Campanha da Rússia, dita Medalha da Divisão Azul; referente à participação das tropas
espanholas na frente russa, durante a II Guerra Mundial, integradas no Exército Alemão.; 36x87mm; 14,37g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 535 €50Medalha | Socorros a Náufragos                                                            ...

Medalha de cobre de Socorros a Náufragos (mod. 1903) do Real Instituto de Socorros a Náufragos, com fita errada.;
34x86mm; 23,23g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/534
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/534
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/535
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/535


Lot 536 €35Medalha | Expedições e Campanhas das Tropas Portuguesas                                  ...

Medalha Comemorativa das Expedições e Campanhas das Tropas Portuguesas (mod. 1946), com passadeira
“NORTE DE ANGOLA 1961-1963”; 33,x89mm; 27,16g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 537 €25Medalha | Militar de Comportamento Exemplar                                                ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar, grau prata (mod. 1971); 35x92mm; 27,40g. 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/536
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/536
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/537
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/537


Lot 538 €55Medalha | Campanhas do Exército Português                                                ...

Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português (mod. 1921), grau ouro, com passadeira “C.E.L.
DEFESA MARÍTIMA 1916-1918”; 36x81mm; 19,13g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

Lot 539 €80Grupo 7 Condecorações miniatura                                                          ...

Grupo montado com 7 Condecorações miniatura: do Vaticano (Ordem de S. Silvestre), Espanha (Ordem de Isabel a
Católica), França (não oficial: Ordem Nobiliárquica dos Cavaleiros de S. Sebastião e S. Guilherme), #), Paraguai
(Ordem Nacional do Mérito) e Brasil (Medalha da Guerra do Exército, 1942; Medalha do cinquentenário da
proclamação da República, 1939; Medalha do centenário do Barão de Rio Branco, 1943); 107x43mm; 26,29g.

Estimate: € 120 - € 160 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/538
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/538
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/539
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/539


Lot 540 €25Medalha de Comportamento Exemplar dos Hospitais Civis de Lisboa                            ...

Medalha de Comportamento Exemplar dos Hospitais Civis de Lisboa (1932), grau cobre; 42x86mm; 26,13g. 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 541 €10Medalha da Exposição Agrícola de Braga                                                  ...

Medalha de cobre “Ao Mérito” da Exposição Agrícola de Braga (1863). “MOLARINHO”; 37mm; 31,56g. 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/540
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/540
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/541
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/541


Lot 542 €45Medalha da Câmara Municipal de Lisboa                                                     ...

Medalha de prata “Ao Mérito” da Câmara Municipal de Lisboa (1882). Com anel de suspensão mas sem fita;
37x43mm; 28,65g. 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 543 €25Medalha do Real Club Naval de Lisboa                                                       ...

Medalha de prata do Real Club Naval de Lisboa. Com anel de suspensão mas sem fita; 32x41mm; 20,03g. 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/542
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/542
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/543
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/543


Lot 544 €150Medalha Real Efígie do Senhor D. Miguel I                                                 ...

Real Efígie em ouro do Senhor D. Miguel I (1828), em formato medalha. Com anel de suspensão mas sem fita;
27x33mm; 5,88g. 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 545 €25Suécia - Medalha comemorativa das Lingiádas                                              ...

Suécia - Medalha comemorativa das Lingiádas, 1939 (Första Lingiaden-medalj 1939); #medalha comemorativa de
um grande evento de competição internacional dedicado à Ginástica, percursor das conhecidas e mais
contemporâneas Gymnaestrada; sem anel e fita de suspensão. 31x41mm; 17,01g.

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/544
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/544
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/545
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/545


Lot 546 €50Reino Unido - Medalha da Coroação do Rei George VI                                       ...

Reino Unido - Medalha Comemorativa da Coroação do Rei George VI, 1937 (King George VI Coronation Medal); sem
anel e fita de suspensão; 32x48mm; 26g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 547 €140Medalha da Fidelidade ao Rei e à Pátria                                                  ...

Medalha da Fidelidade ao Rei e à Pátria ou Medalha da Restauração dos direitos da Realeza, comemorativa da
participação no movimento político denominada de Vila Francada (1823). #Classe de prata (para os Sargentos,
Cadetes, Praças e civis equivalentes); Com anel de suspensão mas sem fita; 27x38mm; 8,83g.

Estimate: € 210 - € 280 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/546
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/546
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/547
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/547


Lot 548 €60Medalha de prémio ao Mérito, Filantropia e Generosidade                                  ...

Medalha (de prata) de prémio ao Mérito, Filantropia e Generosidade (1852), dita Medalha da Rainha D. Maria II);
Concedida igualmente após a República, somente com outra fita de suspensão; Com anel de suspensão mas sem
fita. 29x39mm; 21,32g. 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 549 €35Medalha de Dedicação da Legião Portuguesa                                               ...

Medalha de Dedicação da Legião Portuguesa, classe cobre (1938). 42x84mm; 19,57g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/548
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/548
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/549
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/549


Lot 550 €35Medalha de Bom Comportamento e Assiduidade da Legião Portuguesa                           ...

Medalha de Bom Comportamento e Assiduidade da Legião Portuguesa, classe cobre (1938). 35x84mm; 18,94g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 551 €35Medalha de Agradecimento da Cruz Vermelha Portuguesa                                       ...

Medalha de Agradecimento da Cruz Vermelha Portuguesa (1925).34x79mm; 19,22g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/550
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/550
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/551
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/551


Lot 552 €75Medalha Interaliada da Vitória                                                            ...

Medalha Interaliada da Vitória (1919). Modelo Português; com estrela de prata na fivela, para distinguir a sua
concessão a um combatente de 1ª linha da Grande Guerra. 39x84mm; 21,81g. 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 553 €65Medalha de Serviços Distintos da Sociedade Portuguesa da Cruz Vermelha                    ...

Medalha de cobre de Serviços Distintos da Sociedade Portuguesa da Cruz Vermelha (1918), com duas passadeiras
de cobre: “"TOMADA DO MONSANTO, 24, Janeiro, 1919" e “REVOLUÇÃO 5-12-1917, LISBOA". 44x92mm; 22,36g. 

Estimate: € 97,5 - € 130 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/552
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/552
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/553
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/553


Lot 554 €35Medalha de Agradecimento da Sociedade Portuguesa da Cruz Vermelha                          ...

Medalha de Agradecimento da Sociedade Portuguesa da Cruz Vermelha (1918). 32x87mm; 19,35g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 555 €35Medalha de cobre de Assiduidade e Bons Serviços                                           ...

Medalha de cobre de Assiduidade e Bons Serviços da Câmara Municipal de Lisboa (1935), 36x85mm, 19,49g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/554
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/554
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/555
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/555


Lot 556 €50Medalha da Rainha D. Amélia                                                               ...

(mod. 1902), classe cobre; medalha comemorativa das campanhas coloniais; variante de fabrico “BELLO”; Sem
passadeira de campanha. 32x84mm; 16,33g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 557 €50Medalha da Rainha D. Amélia                                                               ...

(mod. 1895) com reverso “EXPEDIÇÃO A MOÇAMBIQUE 1894-1895”, classe cobre; medalha comemorativa das
campanhas coloniais; com fita de suspensão de 1902 e sem passadeira de campanha.32x84mm; 20,84g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/556
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/556
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/557
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/557


Lot 558 €50Medalha da Rainha D. Amélia                                                               ...

(mod. 1902), classe prata; medalha comemorativa das campanhas coloniais; variante de fabrico “F. COSTA”; Sem
passadeira de campanha. 32x88mm; 22,62g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 559 €60Medalha da Rainha D. Amélia                                                               ...

(mod. 1895) com reverso “EXPEDIÇÃO À ÍNDIA 1895”, classe prata; medalha comemorativa das campanhas
coloniais; com fita de suspensão de 1902 e sem passadeira de campanha. 32x84mm; 19,07g. 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/558
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/558
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/559
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/559


Lot 560 €100Medalha D. Pedro V (1862)                                                                  ...

grau prata (Oficiais), comemorativa da campanha a Angola em 1860, e cujas forças navais foram comandadas pelo
Infante D. Luís, duque do Porto, mais tarde D. Luís I Rei de Portugal. 34x81mm; 25,95g. 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 561 €80Medalha D. Pedro V (1862)                                                                  ...

grau cobre (Sargentos e Praças), comemorativa da campanha a Angola em 1860, #e cujas forças navais foram
comandadas pelo Infante D. Luís, duque do Porto, mais tarde D. Luís I Rei de Portugal; fita de suspensão não oficial
e sem fivela. 34x87mm; 23,96g.

Estimate: € 120 - € 160 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/560
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/560
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/561
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/561


Lot 562 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1863); variante de D. Luís I fardado de Almirante;
sem fivela. 33x82mm; 24,66g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 563 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau cobre (mod. 1863); variante de D. Luís I fardado de Almirante;
sem fivela. 33x82mm; 21,15g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/562
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/562
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/563
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/563


Lot 564 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1863); variante de D. Luís I fardado de
Almirante.34x80mm; 27,98g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 565 €30Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau cobre (mod. 1863); sem fivela. 33x82mm; 19,47g. 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/564
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/564
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/565
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/565


Lot 566 €50Medalha Militar de Bons Serviços                                                          ...

em cobre (mod. 1863); sem fivela. Atente-se que se deve tratar de uma prova pois no período da Monarquia não
existia o grau cobre nesta medalha de bons serviços. 32x78mm; 20,45g. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 567 €75Medalha Militar de Bons Serviços                                                          ...

grau prata (mod. 1863); sem fivela.33x84mm; 18,16g. 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/566
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/566
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/567
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/567


Lot 568 €55Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1863); sem fivela.32x83mm; 16,24g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

Lot 569 €55Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1863); sem fivela.32x82mm; 14,75g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/568
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/568
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/569
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/569


Lot 570 €55Medalha Militar de Valor                                                                   ...

grau prata (mod. 1863); sem fivela.32x76mm; 21,64g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

Lot 571 €55Medalha de Serviços no Ultramar (1891)                                                    ...

grau cobre; sem fivela numerada.30x80mm; 16,45g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/570
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/570
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/571
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/571


Lot 572 €55Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português                                 ...

(mod. 1919), grau prata, com passadeira “C.E.L. DEFESA MARÍTIMA 1916-1918”. 35x86mm; 22,78g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

Lot 573 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1911); sem fivela. 33x81mm; 17,84g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/572
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/572
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/573
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/573


Lot 574 €45Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português                                 ...

(mod. 1917), grau prata, com passadeira “NO MAR 1916-1917-1918”.35x73mm; 23,45g. 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 575 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

grau ouro (mod. 1917). 36x71mm; 24,21g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/574
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/574
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/575
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/575


Lot 576 €35Medalha de Assiduidade de Serviço no Ultramar                                             ...

Medalha de Assiduidade de Serviço no Ultramar (mod. 1913), grau prata; sem fivela e com fita errada.33x78mm;
19,37g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 577 €35Medalha de Assiduidade de Serviço no Ultramar                                             ...

Medalha de Assiduidade de Serviço no Ultramar (mod. 1913), grau cobre; variante de fabricante diferente.
35x84mm; 18,84g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/576
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/576
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/577
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/577


Lot 578 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau ouro (mod. 1921).34x78mm; 18,97g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 579 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1917). 35x85mm; 28,01g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/578
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/578
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/579
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/579


Lot 580 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1917). 35x70mm; 28,07g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 581 €55Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português                                 ...

Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português (mod. 1917), grau ouro, com passadeira
“MOÇAMBIQUE 1914-1918”; variante com a efígie da República virada “à direita”. 35x80mm; 25,12g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/580
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/580
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/581
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/581


Lot 582 €35Medalha de Assiduidade de Serviço no Ultramar                                             ...

Medalha de Assiduidade de Serviço no Ultramar (mod. 1913), grau cobre; variante de fabricante
diferente.35x69mm; 24,29g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 583 €55Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português                                 ...

Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português (mod. 1917), grau ouro, com passadeira “NO MAR
1916-1917-1918”; variante com a efígie da República virada “à direita”. 34x80mm; 24,94g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/582
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/582
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/583
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/583


Lot 584 €55Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português                                 ...

– Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português (mod. 1921), grau prata, com passadeira
“FRANÇA 1917-1918”. 35x81mm; 20,44g. 

Estimate: € 82,5 - € 110 Click to Bid

Lot 585 €35Medalha Militar de Comportamento Exemplar                                                  ...

Medalha Militar de Comportamento Exemplar grau prata (mod. 1921).35x86mm; 19,46g. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/584
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/584
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/585
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/585


Lot 586 €45Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português                                 ...

Medalha Comemorativa das Campanhas do Exército Português (mod. 1917), grau COBRE, com passadeira “NO
MAR 1916-1917-1918”; variante com a efígie da República virada “à direita”. 35x91mm; 23,49g. 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 587 €45Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Santa Verónica / S. Pedro Apóstolo. Oval (…), bronze, MBC+. 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/586
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/586
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/587
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/587


Lot 588 €70Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. Inácio de Loyola / Capela de S. Inácio em Roma, 1697. Oval (37x57mm),bronze, MBC. 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

Lot 589 €120Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. Francisco Xavier / Virgem Maria. Octogonal 45x40 mm, bronze, SOBERBA. 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/588
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/588
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/589
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/589


Lot 590 €45Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Sta. Catarina de Alexandria / S. Jerónimo. Oval 40x33 mm, bronze, lindo MBC. 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 591 €40Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Nossa Senhora do Carmo / Transverberação de Sta. Teresa de Jesus. Oval 46x39 mm, bronze, MBC+ 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/590
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/590
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/591
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/591


Lot 592 €70Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. Inácio de Loyola / S. Francisco Xavier. Octogonal 45x38 mm, bronze, BELA 

Estimate: € 105 - € 140 Click to Bid

Lot 593 €30Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Jesus com a cruz às costas / Nossa Senhora da Defesa. Oval 37x31 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/592
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/592
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/593
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/593


Lot 594 €45Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Sagrada Parentela de Jesus / Santíssima Trindade. Octogonal 44x38 mm, bronze, MBC+ 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 595 €15Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. Lourenço de Huesca / Nossa Senhora da Conceição. Oval 21x17 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/594
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/594
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/595
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/595


Lot 596 €5Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Nossa Senhora do Carmo / Almas do Purgatório. Octogonal (24x36), bronze, BC. 

Estimate: € 7,5 - € 10 Click to Bid

Lot 597 €30Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Nossa Senhora do Loreto / S. António de Lisboa. Octogonal 23x19 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/596
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/596
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/597
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/597


Lot 598 €20Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. Domingos de Gusmão / S. Cristóvão. Oval (25x37mm), bronze, BC. 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 599 €20Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Adoração dos Reis Magos / Inscrição. Octogonal 18x20 mm, bronze, BC/BC+ 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/598
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/598
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/599
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/599


Lot 600 €15Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. Inácio de Loyola / S. Francisco Xavier. Circular Ø 26 mm, bronze, BC. 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 601 €20Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Senhora da Conceição / Custódia com o Santíssimo Sacramento. Octogonal 26x23 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/600
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/600
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/601
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/601


Lot 602 €15Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Nossa Senhora da Conceição / Cálice com o Santíssimo Sacramento. Oval 29x23 mm, bronze, BC. 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 603 €25Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Sagrada Família / Sta. Ana e S. Joaquim. Circular Ø 34 mm, bronze, MBC- 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/602
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/602
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/603
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/603


Lot 604 €15Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

Dois santos jesuítas. Oval (29x39mm), bronze, BC. 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 605 €15Medalha religiosa do séc. XVII:                                                           ...

S. João de Deus / Crucificação de Jesus e oração. Oval 36x29,5 mm, bronze, BC. 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/604
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/604
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/605
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/605


Lot 606 €25Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Imagem não identificada. Oval (43x66mm), bronze, c/furo, Uniface, MBC. 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 607 €50Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Sagrada Parentela de Jesus / S. Miguel Arcanjo. Octogonal 45x39 mm, bronze, quase BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/606
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/606
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/607
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/607


Lot 608 €30Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

S. Jorge / S. Miguel Arcanjo. Oval 28x25 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 609 €15Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Sta. Helena / Nossa Senhora da Piedade. Oval 20x18 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/608
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/608
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/609
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/609


Lot 610 €45Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Jesus Cristo / Virgem Maria – Octogonal 43x38 mm, bronze, MBC+ 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 611 €50Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Sta. Ana e a Virgem Maria / S. José com o Menino. Oval 45x40 mm, bronze, MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/610
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/610
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/611
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/611


Lot 612 €120Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Santos Jesuítas / Crucificação de Jesus e santos jesuítas. Oval 47,5x41,5 mm, bronze, BELA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

Lot 613 €150Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Nossa Senhora da Conceição / S. Miguel Arcanjo. Oval 45x37 mm, bronze, quase SOBERBA. 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/612
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/612
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/613
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/613


Lot 614 €45Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

S. Roque / S. João de Deus. Octogonal 45x40 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 615 €50Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

S. Bento de Núrsia / S. Bernardo e a Virgem Maria com o Menino. Oval 45x42 mm, bronze, MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/614
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/614
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/615
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/615


Lot 616 €25Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Sta. Quitéria / As oito irmãs de Sta. Quitéria. Oval (…), bronze, MBC. 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 617 €60Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Sta. Verónica limpando o rostro de Jesus / Instrumentos da Paixão de Jesus. Oval 45x41 mm, bronze, quase BELAC. 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/616
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/616
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/617
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/617


Lot 618 €50Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

S. Bento de Núrsia / Cruz e oração de S. Bento. Oval 22x19 mm, prata, MBC. 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 619 €35Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Nossa Senhora dos Remédios de Tortuera / S. Nicolau de Tolentino. Oval 39x37 mm, bronze, MBC. 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/618
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/618
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/619
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/619


Lot 620 €90Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

S. André Avelino / Nossa Senhora da Conceição. Oval 45x42 mm, bronze, BELA. 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

Lot 621 €25Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

Martírio de S. João Nepomuceno / Sta. Bárbara. Oval 46x40, bronze, MBC. 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/620
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/620
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/621
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/621


Lot 622 €35Medalha religiosa do séc. XVIII:                                                          ...

S. Gregório Magno / Almas no Purgatório. Circular Ø 32 mm, bronze, MBC+ 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 623 €300Medalha | Dedicada à Infanta D. Catarina de Bragança, Rainha de Inglaterra               ...

Prata ND A/CAROLVS.II.DEI.G.MAG.BRI.FRAN.ET.HIB.REX. R/CATHARINA.D.G.MAG.BRI.FRAN.ET.HIBER.REGINA.
Lamas 6; John Roettier; 43mm; 36,21g.Rara BELA. 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/622
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/622
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/623
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/623


Lot 624 €700Medalha | Com.va do 25º Aniversário da paz de Utrecht                                    ...

Prata 1738 Com.va do 25º Aniversário da paz de Utrecht. A/V.LUSTR:FOED:BELG:PACE STABIL:; R/ORBIS
CHRISTIAn:QUIETE InTER SE COMPOSITA. Lamas 24 56mm; 59,01g.Ligeira mossa. Muito rara SOBERBA 

Estimate: € 1050 - € 1400 Click to Bid

Lot 625 €600Medalha | Ded.da ao Marquês de Pombal                                                     ...

Prata 1772 Ded.da ao Marquês de Pombal.  A/SEB:JOS:DE CARVALHO E MELLO MARCH:DE POMBAL
R/HAEC-META-LOBORUM. Lamas 35; Lopes Fernandes 49; 51mm; 60,87g. SOBERBA/BELA. Muito rara. 

Estimate: € 900 - € 1200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/624
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/624
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/625
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/625


Lot 626 €75Medalha | Com.va da inauguração da estátua equestre de D. José I                       ...

Cobre 1775 Com.va da inauguração da estátua equestre de D. José I. A/MAGNANIMO RESTITUTORI R/POST FATA
RESURGENS. Lamas 41; Lopes Fernandes 53; 46mm; 31,50g. MBC+ 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 627 €50Medalha | Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus                 ...

Cobre 1779 Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus. A/IPSI.CULTUS.GLORIA.ET.IMPERIUM;
R/CUI.BENEFICIUM…STABILITATEM. Lamas 66 variante; 46mm; 25,45g. MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/626
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/626
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/627
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/627


Lot 628 €200Medalha | Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus                 ...

Cobre 1779 Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus.
A/ACCEPTI.BENEFICH.HOC.POSUIT.MONUMENTUM. R/VESTIGIUM.TEMPLI. Lamas 57; Lopes Fernades 55; 53mm;
51,45g. BELA. Rara 

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

Lot 629 €300Medalha | Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus                 ...

Prata 1779 Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus.
A/MARIAE.I.ET.PETRO.III.PORTUGALIAE.REGIBUS.
R/SANCTISSIMO.CORDI.IESU.PRIM.TEMPLUM.AEDIFICATUM.PIO.PAPA.VI. Lamas 59; Lopes Fernandes 57; 51mm;
55,07g. SOBERBA. Rara 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/628
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/628
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/629
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/629


Lot 630 €100Medalha |  Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus                ...

Prata 1779 Com.va da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus.
A/MARIAE.I.ET.PETRO.III.PORTUGALIAE.REGIBUS. R/TEMPLUM.AEDIFICATUM.PIO.PAPA.VI. Lamas 59 variante; 51mm;
53,46g. Quase BELA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 631 €1000Medalha Academia Rial das Sciencias                                                        ...

Prata 1783 Dedicada pela Academia Rial das Sciencias à Rainha D. Maria I João de Figueiredo 72mm 150,45g Muito
Rara quase SOBERBA 

Estimate: € 1500 - € 2000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/630
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/630
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/631
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/631


Lot 632 €500Medalha | Com.va do Casamento de D.João VI com D. Carlota Joaquina                        ...

Prata 1785 Com.va do Casamento de D.João VI com D. Carlota Joaquina. A/AUGUSTA.CONNUBIA.DIUTURN
AE.FELICITATES.PIGNORA. R/GEMINATAM POPULORUM LAETITIAM GRATULATUR C.C.F.N.L.H. Lamas 75; Lopes
Fernandes 63; 42,5mm; 38,44g. Rarissima BELA 

Estimate: € 750 - € 1000 Click to Bid

Lot 633 €250Medalha | Seminário do Real Collegio de Santarém                                         ...

Cobre dourado 1790 Seminário do Real Collegio de Santarém. A/INTERVENI PRO CLERO. R/AN.MDCCLXXX
NA.MDCCXC. Lopes Fernandes 64; oval 70x55mm; 90,67g. Rara SOBERBA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/632
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/632
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/633
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/633


Lot 634 €700Medalha | Com.va do casamento de D. Leopoldina da Austria com D. Pedro IV                  ...

Prata 1817 Com.va do casamento de D. Leopoldina da Austria com D. Pedro IV. A/LEOPOLDINA
CAROL.IOS.ARCHIDUX AUSTRIAE. R/MDCCCXVII. Lamas 106 variante (só conhece em cobre); Lopes Fernandes 130; 
I.IANG.F.; 44mm; 26,15g. MBC+. Extremamente rara quase BELA 

Estimate: € 1050 - € 1400 Click to Bid

Lot 635 €120Medalha | Com.va da aclamação de D. João V                                              ...

Cobre 1818-1820 Com.va da aclamação de D. João VI. A/JOANNES.VI.D.G.U.R.PORT.BRAS.ET.ALG.REX.
R/JOANNI.SEXTO.SENATUS.FLUMINENSIS.SEXTO. FEBR.ANNI.DOM.1818. Lamas 109 variante; Lopes Fernandes 90
var.; Z.Ferrez; 50mm; 80,27g. MBC-. Muito rara 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/634
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/634
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/635
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/635


Lot 636 €120Medalha | Primeira Exposição Agrícola Portuguesa                                        ...

Prata 1852 Primeira Exposição Agrícola Portuguesa. A/D.MARIA.II.E D.FERNANDO II. R/AO MERITO. Lopes Fernandes
143; Francisco Borja Freire; 50mm; 76,65g. BELA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

Lot 637 €150Medalha | Com.va da inauguração do caminho de ferro de Leste                             ...

Cobre 1856 Com.va da inauguração do caminho de ferro de Leste. A/INAUGURAÇÂO DO CAMINHO DE FERRO DE
LESTE. R/PETRO.V.    M.D.CCC.L.VI.A.D. Lamas 146; Lopes Fernandes 123; Gerard F.; 49,5mm; 72,84g. BELA. Rara 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/636
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/636
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/637
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/637


Lot 638 €150Medalha | Com.va do casamento de D. Pedro V                                                ...

Cobre 1858 Com.va do casamento de D. Pedro V. A/D.PEDRO V REI DE PORTUGAL E DOS ALGARVES D.ESTEPHANIA
RAINHA DE PORTUGAL E DOS ALGARVES. Lamas 148; Leopold Wiener; 75mm; 189,62g. BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 639 €300Medalha | Com.va do casamento de D. Luis com D. Maria Pia de Sabóia                       ...

Prata 1862 Com.va do casamento de D. Luis com D. Maria Pia de Sabóia. A/D.LUIZ I   D. MARIA DE SABOIA. R/XXVII
SETEMBRO MDCCCLXII. Lamas 151; Lopes Fernandes 141; D. Canzani; 75mm; 222,23g. SOBERBA; Rara 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/638
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/638
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/639
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/639


Lot 640 €200Medalha | Com.va do casamento de D. Luis com D. Maria Pia de Sabóia                       ...

Cobre 1862 Com.va do casamento de D. Luis com D. Maria Pia de Sabóia. A/MARIA PIA DI SAVOJA.LUIGI I.REDI
PORTOGALLO. R/AGLI AUGUSTI SPOSI. Lamas 153; P.Thermigio:o:p.; 50mm; SOBERBA. Muito Rara 

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

Lot 641 €150Medalha | Com.va do centenário do Marquês de Pombal                                      ...

Cobre 1882 Com.va do centenário do Marquês de Pombal mandada cunhar pela Universidade de Coimbra. A/Iº
CENTENARIO DO MARQUEZ DE POMBAL. R/ANNO MDCCLXXXII  ANNO MDCCCLXXXII. Lamas 226; Molarinho; 54mm;
82,84g. SOBERBA. Rara 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/640
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/640
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/641
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/641


Lot 642 €40Medalha | Exposição promovida pela Associação Industrial Portuguesa                    ...

Cobre 1888 Exposição promovida pela Associação Industrial Portuguesa D.Luiz I Rei de Portugal. 50mm; 63,58g.
BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 643 €100Medalha | Com.va do centenário de Garrett em Paris.                                       ...

Bronze dourado 1899  A/ La colonie portugaise  Garrett. Cunhada na Casa da Moeda de Paris.Lamas 341 var.;
H.Dubois/TH.CostaInv.; 68mm; 152,55g. SOBERBA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/642
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/642
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/643
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/643


Lot 644 €30Medalha | Visita de D. Carlos e D. Amélia à Ilha de S. Miguel                            ...

Cobre dourado 1901 Visita de D. Carlos e D. Amélia à Ilha de S. Miguel. A/HONRA AO MERITO. R/EXPOSIÇÃO
D'INDUSTRIAS ARTES e SCIENCIAS. 54mm. BELA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 645 €30Medalha | Com.va da visista régia à exposição na Ilha de S. Miguel                     ...

Cobre 1901 Com.va da visista régia à exposição na Ilha de S. Miguel. A/VISITA REGIA AS ILHAS ADJACENTES.
R/EXPOSIÇÃO NA ILHA DE S.MIGUEL. Lamas 359; Venâncio Alves; 50mm; 54,76g.MBC+ 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/644
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/644
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/645
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/645


Lot 646 €40Medalha | Real Associação Central da Agricultura Portuguesa                              ...

Bronze 1905 Real Associação Central da Agricultura Portuguesa. R/AO MERITO. Linpauer; 57mm; 86,82g. BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 647 €180Medalha | Com.va do Primeiro Centenário da Guerra Peninsular                              ...

Prata 1910 Com.va do Primeiro Centenário da Guerra Peninsular. A/Iº CENTENARIO DA GUERRA PENINSULAR. R/AO
VALOR E PATRIOTISMO 1808-1814. Lamas 411; SimõesSobrinho; 70mm; 160,80g. Muito rara BELA 

Estimate: € 270 - € 360 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/646
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/646
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/647
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/647


Lot 648 €75Medalha | Faculdade de Medicina de Lisboa                                                  ...

Prata 1925 1º Centenário da Fundação da Régia Escola de Cirurgia. Santos; 60x50mm; 94,90g. MBC+ 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 649 €120Medalha - DAMMANN                                                                          ...

Prata 1904 João da Silva Uniface 60mm 132,70g Rara BELA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/648
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/648
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/649
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/649


Lot 650 €20Medalha - DAMMANN                                                                          ...

Bronze 1904 João da Silva 60mm 114,80g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 651 €450Medalha - Les Funerailles D'Atala                                                          ...

Prata 1906 João da Silva 90x120mm 695g Muito Rara BELA 

Estimate: € 675 - € 900 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/650
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/650
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/651
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/651


Lot 652 €40Medalha - Les Funerailles D'Atala                                                          ...

Bronze 1906 João da Silva 90x120mm BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 653 €120Medalha - A.F.S. de Salazar Moscoso                                                        ...

Prata 1906 Uniface João da Silva 55x78mm 151,13g Rara BELA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/652
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/652
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/653
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/653


Lot 654 €20Medalha - A.F.S. de Salazar Moscoso                                                        ...

Bronze 1906 Uniface João da Silva 53x78mm 139,03g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 655 €15Medalha - Associação de Socorros Mútuos de Empregados no Comércio de Lisboa            ...

Prata 1907 Francisco da Silva Jordão sócio nº1867 João da Silva 38mm 23,33g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/654
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/654
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/655
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/655


Lot 656 €200Medalha V de Outubro de MCMX                                                               ...

Prata 1910 Proclamação da República Portuguesa João da Silva 57x100mm 267,31g Extremamente rara BELA 

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

Lot 657 €60Medalha V de Outubro de MCMX                                                               ...

Bronze 1910 Proclamação da República Portuguesa João da Silva 57x100mm 242,48g Rara BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/656
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/656
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/657
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/657


Lot 658 €150Medalha Augusto Gil                                                                        ...

Prata 1911 Uniface João da Silva 65x90mm 325,72g Rara BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 659 €25Medalha Augusto Gil                                                                        ...

Bronze 1911 Uniface João da Silva 65x90mm 257,92g BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/658
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/658
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/659
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/659


Lot 660 €150Medalha das Açucenas                                                                      ...

Prata 1913 Desconhecida (Açucenas) Uniface João da Silva 80mm 260,38g Rara BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 661 €25Medalha das Açucenas                                                                      ...

Bronze 1913 Desconhecida (Açucenas) Uniface João da Silva 80mm 232,51g BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/660
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/660
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/661
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/661


Lot 662 €175Medalha D. Herminia Martins                                                                ...

Prata 1916 Uniface João da Silva 75x90mm 346,84g Muito rara BELA 

Estimate: € 262,5 - € 350 Click to Bid

Lot 663 €40Medalha D. Herminia Martins                                                                ...

Bronze 1916 Uniface João da Silva 75x90mm 344,56g BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/662
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/662
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/663
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/663


Lot 664 €125Medalha Nossa Senhora do Carrapito                                                         ...

Prata 1920 Uniface João da Silva 60x90mm 245,12g BELA 

Estimate: € 187,5 - € 250 Click to Bid

Lot 665 €20Medalha Nossa Senhora do Carrapito                                                         ...

Bronze 1920 Uniface João da Silva 60x90mm 199,86g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/664
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/664
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/665
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/665


Lot 666 €12Medalha Centenário de Camilo                                                              ...

Bronze 1925 João da Silva 40mm 24,69g BELA 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

Lot 667 €25Medalha Faculdade de Medicina do Porto                                                     ...

Bronze 1925 Primeiro Centenário 1825-1925 João da Silva 50mm 55,13g BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/666
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/666
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/667
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/667


Lot 668 €150Medalha Rainha Santa Isabel                                                                ...

Porcelana 1926 VI Centenário Recordação de Coimbra João da Silva 80mm 106,40g Muito rara BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 669 €10Medalha Júlio Denis 1839-1871                                                             ...

Bronze 1926 Pela Maternidade do Porto em 1926 João da Silva 30mm 12,83g BELA 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/668
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/668
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/669
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/669


Lot 670 €20Medalha Júlio Estevão Franchini                                                          ...

Bronze 1927 Homenagem de seus colegas e amigos 22 de Maio 1927 João da Silva 65x85mm 136,67g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 671 €15Medalha Exposi Internacional de Sevilha                                                    ...

Prata 1928 João da Silva 40mm 25,48g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/670
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/670
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/671
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/671


Lot 672 €30Medalha Jornal "O Comércio do Porto"                                                      ...

Bronze 1929 75º Aniversário da sua fundação João da Silva 60mm 58,86g Rara BELA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 673 €15Medalha Associação Industrial Portuguesa                                                 ...

Prata 1929 Ao Mérito Industrial João da Silva 50mm 61,02g MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/672
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/672
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/673
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/673


Lot 674 €15Medalha Associação Industrial Portuguesa                                                 ...

Bronze 1929 Ao Mérito Industrial João da Silva 50mm 58,22g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 675 €15Medalha Portugal na Exposição de Antuérpia                                              ...

Prata 1930 João da Silva 25mm 7,84g MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/674
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/674
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/675
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/675


Lot 676 €15Medalha Portugal na Exposiçao de Antuérpia                                               ...

Bronze 1930 João da Silva 40mm 27,56g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 677 €15Medalha Portugal da Exposição de Antuérpia                                              ...

Prata 1930 João da Silva 25mm 6,24g MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/676
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/676
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/677
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/677


Lot 678 €25Medalha Academia de Ciências de Lisboa                                                    ...

Bronze 1931 III Jubileu 1779-1929 João da Silva 60mm 126,34g BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 679 €12Medalha 1º Congresso Nacional de Engenharia                                               ...

Bronze 1931 Lisboa 1931 João da Silva 40mm 30,15g 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/678
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/678
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/679
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/679


Lot 680 €15Medalha Grande Exposição Industrial Portuguesa                                           ...

Prata dourada João da Silva 50mm 52,49g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 681 €15Medalha Grande Exposição Industrial Portuguesa                                           ...

Bronze prateado João da Silva 50mm 52,10g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/680
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/680
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/681
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/681


Lot 682 €7Medalha Grande Exposição Industrial Portuguesa                                           ...

Bronze 1932 João da Silva 50mm 59,71g BELA 

Estimate: € 10,5 - € 14 Click to Bid

Lot 683 €120Medalha J.A.Ferreira Madail                                                                ...

Prata 1935 Uniface João da Silva 50x70mm 156,72g Rara BELA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/682
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/682
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/683
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/683


Lot 684 €20Medalha J.A.Ferreira Madail                                                                ...

Bronze 1935 Uniface João da Silva 50x70mm 127,74g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 685 €50Medalha Academia Nacional de Belas-Artes 1836-1936                                         ...

Branze 1935 João da Silva 80mm 210,27g Rara BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/684
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/684
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/685
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/685


Lot 686 €120Medalha Professor Egas Moniz MCMXLIV                                                       ...

Prata 1936 Angiografia Cerebral - Leucotomia Pré-frontal 1936 João da Silva 70mm 198,15g Rara BELA 

Estimate: € 180 - € 240 Click to Bid

Lot 687 €30Medalha Professor Egas Moniz MCMXLIV                                                       ...

Bronze 1936 Angiografia Cerebral Leucotomia Pré-frontal 1936 João da Silva 70mm 176,10g BELA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/686
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/686
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/687
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/687


Lot 688 €50Medalha Academia Portuguesa da História                                                   ...

Bronze 1938 João da Silva 80mm 213,40g Rara MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 689 €50Medalha Universidade de Coimbra para Lisboa                                                ...

Bronze 1937 João da Silva 80mm 235,16g Rara BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/688
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/688
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/689
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/689


Lot 690 €60Medalha Escola Médico Cirúrgica                                                          ...

Bronze 1938 Academia Politécnica Primeiro Centenário João da Silva 80mm 217,23g Rara BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 691 €60Medalha Camponhias Reunidas Gás e Electricidade                                           ...

Bronze 1938 João da Silva 90mm 267,51g Rara BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/690
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/690
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/691
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/691


Lot 692 €100Medalha José Vianna da Mota                                                               ...

Prata 1938 Homenagem dos seus Discípulos Uniface João da Silva 70x50mm 149,09g BELA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 693 €15Medalha José Vianna da Motta                                                              ...

Bronze 1938 Homenagem dos seus discípulos Uniface João da Silva 70x50mm 98,94g MBC+ 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/692
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/692
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/693
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/693


Lot 694 €6Medalha Sagrado Coração de Jesus                                                         ...

Bronze ND Uniface João da Silva 70mm 159,25g BELA 

Estimate: € 9 - € 12 Click to Bid

Lot 695 €25Medalha Companhias Reunidades Gás e Electricidade                                         ...

Bronze dourado 1939 Artiur Cunha Bons Serviços 1898-1939 João da Silva 35mm 25g Rara MBC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/694
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/694
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/695
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/695


Lot 696 €75Medalha 1140 Fundação de Portugal                                                        ...

Bronze 1940 Independência Conquistya Fé 1640 Restauração João da Silva 90mm 370,84g Muito Rara BELA 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 697 €50Medalha Companhia Portuguesa de Pesca                                                      ...

Bronze 1945 Fundada em 1920 João da Silva 90mm 342,99g Rara BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/696
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/696
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/697
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/697


Lot 698 €15Medalha Companhia Portuguesa de Pesca                                                      ...

Bronze 1945 Fundada em 1920 - 50 Anos João da Silva 40mm 33,91g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 699 €30Medalha Virgilio Leitão Vieira dos Santos                                                 ...

Bronze 1945 Ao fundador do Instituto Pasteur de Lisboa 1895-1945 João da Silva 80x65mm 229,07g MBC+ 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/698
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/698
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/699
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/699


Lot 700 €15Medalha N.Senhora do Rosário de Fátima                                                   ...

Bronze 1947 Coroada em 13 de Maio de 1946. Passarinhos vinde em bando a vêr anjinho tão lindo João da Silva
80mm 257,29g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 701 €130Medalha Nossa Senhora de Fátima coroada em 13 de Maio de 1946                             ...

Prata 1947 Aparição de N. Senhora em 13 de Maio de 1917 João da Sila 80mm 249,99g Rara BELA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/700
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/700
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/701
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/701


Lot 702 €15Medalha Nossa Senhora de Fátima coroada em 13 de Maio de 1946                             ...

Bronze 1947 Aparição de N. Senhora em 13 de 1917 João da Silva 80mm 246,69g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 703 €250Medalha Comemoração da Conquista de Lisboa                                               ...

Prata 1947 João da Silva 90mm 369,47g MUITO RARA BELA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/702
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/702
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/703
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/703


Lot 704 €40Medalha Comemoração da Conquista de Lisboa                                               ...

Bronze 1947 João da Silva 90mm 301,19g BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 705 €40Medalha N.S. da Conceição de Vila Viçosa                                                ...

Bronze 1947 III Cent. Da Consagração de Portugal a N.S. da Conceição de Vila Viçosa João da Silva 80mm 262,31g
BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/704
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/704
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/705
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/705


Lot 706 €250Medalha III Centenário da Libertação de Angola                                          ...

Prata 1948 Salvador Correia de Sá e Benevides João da Silva 80mm 297,36g Rara BELA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 707 €45Medalha III Centenário da Libertação de Angola                                          ...

Bronze 1948 Salvador Correia de Sá e Benevides Joãop da Silva 80mm 258,42g BELA 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/706
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/706
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/707
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/707


Lot 708 €170Medalha Dr. António Luis Gomes                                                            ...

Prata 1948 João da Silva 70x90mm 347,66g Rara BELA 

Estimate: € 255 - € 340 Click to Bid

Lot 709 €35Medalha Dr. António Luis Gomes                                                            ...

Bronze 1948 João da Silva 70x90mm 266,78g BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/708
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/708
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/709
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/709


Lot 710 €40Medalha João Pereira da Rosa                                                              ...

Bronze 1948 Jornal "O Século" Homenagem dos seus colaboradores João da Silva 80mm 254,52g Rara BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 711 €20Medalha João Pereira da Rosa                                                              ...

Bronze ND Por serviços prestados ao Jornal "O Século" João da Silva 50mm 62,96g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/710
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/710
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/711
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/711


Lot 712 €150Medalha do Anjo da Guarda                                                                  ...

Prata 1949 Passarinhos vinde em bandos ver anjinho tão lindo  João da Silva 80mm 240,35g Rara BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 713 €15Medalha do Anjo da Guarda                                                                  ...

Bronze 1949 Passarinhos vinde em bandos ver anjinho tão lindo João da Silva 80mm 225,77g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/712
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/712
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/713
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/713


Lot 714 €35Medalha Reynaldo dos Santos                                                                ...

Bronze 1950 …Na ocasião do seu Jubileu João da Silva 90mm 366,52g BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 715 €40Medalha Aparição de N.Senhora em 13 de Maio de 1917                                      ...

Prata 1951 Encerramento do Ano Santo Fátima João da Silva 50mm 73,02g BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/714
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/714
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/715
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/715


Lot 716 €20Medalha Aparição de N.Senhora em 13 de Maio de 1917                                      ...

Bronze 1951 Encerramentos do Ano Santo Fátima João da Silva 50mm 63,10g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 717 €40Medalha Marinha Mercante Nacional                                                          ...

Bronze 1951 Renovação e Engradecimento da Frota do Comércio Prmeiro Congresson João da Silva 80mm 239,91g
BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/716
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/716
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/717
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/717


Lot 718 €250Medalha Banco de Angola                                                                    ...

Prata 1951 XXV Anos ao Seviço de Angola João da Silva 90mm 376g Pátina escura no anverso RARA MBC+ 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 719 €60Medalha Banco de Angola                                                                    ...

Bronze 1951 XXV Anos ao Serviço de Angola João da Silva 90mm 320,52g BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/718
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/718
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/719
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/719


Lot 720 €50Medalha Guglielmo Marconi                                                                  ...

Bronze 1951 Companhia Portuguesa Radio Marconi João da Silva 90mm 336,87g BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 721 €15Medalha Guglielmo Marconi                                                                  ...

Bronze 1951 Companhia Portuguesa Rádio Marconi João da Silva 40mm 38,01g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/720
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/720
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/721
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/721


Lot 722 €100Medalha Fundação da Sec. de Estado dos Negócios da Fazenda                              ...

Bronze 1951 Centésimo quinquagésimo aniversário João da Silva 100mm RARA BELA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 723 €35Medalha Martin Sain                                                                        ...

Bronze 1952 Homenagem ao Fundador da "Sacor" João da Silva 90mm 345,58g  BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/722
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/722
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/723
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/723


Lot 724 €45Medalha Administração Geral do Porto de Lisboa                                           ...

Bronze 1952 E tu nobre Lisboa que no mundo facilmente das outras és Princesa João da Silva 90mm 343,21g BELA 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 725 €10Medalha Administração do Porto de Lisboa                                                 ...

Bronze 1952 E tu nobre Lisboa que no mundo facilmente das outras és Princesa João da Silva 40mm 34,79g 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/724
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/724
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/725
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/725


Lot 726 €50Medalha Ponte Marechal Carmona inaugurada em 1951                                          ...

Bronze 1952 O Génio do progresso liga as duas margens do Rio Tejo em V.F.de Xira João da Silva 90mm 319,33g
Rara BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 727 €60Medalha Papa João XXI                                                                     ...

Bronze 1953 Prémio de Deontologia Médica João da Silva 90mm 333,39g Rara BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/726
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/726
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/727
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/727


Lot 728 €50Medalha Hospital Escolar de Lisboa 27 Abril 1953                                           ...

Bronze 1953 Fiel às leis…no exercício da medicina João da Silva 90mm 307,19mm Rara BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

Lot 729 €160Medalha Doutor Alberto Mac-Bride Fernandes                                                 ...

Prata 1953 1886-1953 João da Silva 90mm 384,25g Rara BELA 

Estimate: € 240 - € 320 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/728
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/728
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/729
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/729


Lot 730 €35Medalha Doutor Alberto Mac-Bride Fernandes                                                 ...

Bronze 1953 1886-1953 João da Silva 90mm 345,06g BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

Lot 731 €60Medalha Companhia Colonial de Navegação                                                  ...

Bronze 1953 Inauguração das carreiras regulares entre Portugal e Brasil João da Silva 90mm 316,95g Rara BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/730
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/730
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/731
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/731


Lot 732 €40Medalha Homenagem de Portugal à cidade de S.Paulo                                         ...

Bronze 1954 Que Portugueses fundaram… há IV séculos João da Silva 90mm 324,65g 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 733 €15Medalha Associação de Socorros Mútuos dos Empregados no Comércio e Insdústria         ...

Bronze1954 Primeiro Centenário da sua Fundação Lisboa 1854-1954 João da Silva 50mm 52,21g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/732
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/732
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/733
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/733


Lot 734 €45Medalha Doutor Manuel Monteiro 1879-1952                                                   ...

Bronze 1955 Estudos sobre Romanico Português João da Silva 90mm 323,31g Rara BELA 

Estimate: € 67,5 - € 90 Click to Bid

Lot 735 €90Medalha XXV Anos de Estabilidade Governativa 1928-1953                                     ...

Bronze 1953 Acto de agradecimento nacional 27-IV-1953 João da Silva 90mm 317,10g MUITO RARA BELA 

Estimate: € 135 - € 180 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/734
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/734
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/735
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/735


Lot 736 €250Medalha Primeiro Cenbtenário do Jornal do Comércio 1853-1953                             ...

Prata 1956 D. Maria II Soberana de Portugal de 1826 a 1853 João da Silva 90mm 434g RARA BELA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 737 €40Medalha Primeiro Centenário do Jornal do Comércio 1853-1953                              ...

Bronze 1856 D. Maria II Soberana de Portugal de 1826 ba 1853 João da Silva 90mm 362,88g BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/736
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/736
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/737
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/737


Lot 738 €150Medalha Caminhos de Ferro Portugueses                                                      ...

Prata 1956 Do Vapor à Electricidade 1856-1956 Pfrimeiro Centenário João da Silva 90mm 387,55g RARA MBC+ 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 739 €50Medalha Caminhos de Ferro Portuguesaes                                                     ...

Bronze 1956 Do Vapor à Electricidade 1856-1956 Primeiro Centenário João da Silva 90mm 321,88g RARA BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/738
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/738
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/739
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/739


Lot 740 €15Medalha Caminhos de Ferro Portugueses                                                      ...

Bronze 1956 Do Vapor à Electricidade 1856-1956 Primeiro centenário João da Silva 50mm 65,01g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 741 €50Medalha Hospital de S.João                                                                ...

Bronze 1958 Concluido no Governo de Salazar João da Silva 90mm 296,88gt RARA BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/740
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/740
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/741
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/741


Lot 742 €40Medalha II Congresso Nacional da Marinha Mercante                                          ...

Bronze 1958 João da Silva 80mm 213,07g BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 743 €35Medalha António Carvalho da Silva Porto                                                   ...

Bronze 1959 Comemoração do Centenário do seu Nascimento João da Silva 80mm 237,75g BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/742
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/742
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/743
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/743


Lot 744 €300Medalha D.Henrique O Navegador 1394-1460                                                   ...

Prata 1960 V Centenário da morte do Infante D.Henrique João da Silva 100mm 577g MUITO RARA BELA 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

Lot 745 €60Medalha D. Henrique o Navegador 1394-1460                                                  ...

Bronze 1960 V Centenário da morte do Infante D.Henrique João da Silva 100mm BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/744
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/744
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/745
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/745


Lot 746 €130Medalha Afonso Costa                                                                       ...

Prata 1971 I Centenário do Nascimento João da Silva 70mm 187,40g RARA BELA 

Estimate: € 195 - € 260 Click to Bid

Lot 747 €15Medalha Afonso Costa                                                                       ...

Bronze 1971 I Centenário do Nascimento João da Silva 70mm 152,37g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/746
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/746
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/747
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/747


Lot 748 €5Medalha  Associação de Socorros Mútuos de Empregados no Comércio de Lisboa             ...

Bronze 1972 I Centenário 1872-1972 João da Silva / V.P.C. 70mm 146,12g BELA 

Estimate: € 7,5 - € 10 Click to Bid

Lot 749 €5Medalha Nª Senhora da Fátima                                                             ...

Bronze ND Uniface João da Silva 50mm 55,94g BELA 

Estimate: € 7,5 - € 10 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/748
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/748
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/749
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/749


Lot 750 €150Medalha - Doutor Gomes Teixeira                                                            ...

Prata 1948 Célebre Matemático Sábio Mestre (… Faleceu no Porto a 18-2-1933. Raul Xavier. 58x78mm 203,12g
Rara BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 751 €15Medalha - Doutor Gomes Teixeira                                                            ...

Bronze 1948 Célebre Matemático Sábio Mestre (…) Faleceu no Porto a 18-2-1933 Raúl Xavier 58x78mm 191,69g
BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/750
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/750
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/751
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/751


Lot 752 €150Medalha - Dr. José Leite de Vasconcelos                                                   ...

Prata 1948 50º Aniversário da sua nomeação p/ Prof. De Numismática Raúl Xavier 48mm 169,58g Rara BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 753 €15Medalha - Dr. Josaé Leite de Vasconcelos                                                  ...

Bronze 1948 50º Aniversário da sua nomeação p/ Prof. de Numismática Raúl Xavier 46,5mm 166,37g BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/752
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/752
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/753
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/753


Lot 754 €30Medalha - Rainha Dona Luisa de Gusmão 1613-1666                                           ...

Bronze 1951 Duquesa Rainha (…) do reino de Portugal Raúl Xavier 80mm 250,60g SOBERBA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 755 €30Medalha - Dr. Luis Xavier da Costa 1871-1941                                               ...

Br0nze 1951 Uniface 84mm 278,04g Fundida MBC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/754
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/754
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/755
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/755


Lot 756 €40Medalha - Augusto Carlos Teixeira de Aragão 1823-1903                                     ...

Bronze 1951 Uniface Raúl Xavier 87mm 347,50g Fundida BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 757 €40Medalha - Dª Carolina Michaelis de Vasconcelos                                            ...

Bronze 1952 Uniface Raúl Xavier 90mm 405g Fundida BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/756
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/756
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/757
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/757


Lot 758 €40Medalha - Camilo Castelo Branco 1825-1890                                                  ...

Bronze 1954 Uniface Raúl Xavier 79mm 254,02g Fundida MBC+ 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 759 €30Medalha - Estácio da Veiga 1828-1891                                                      ...

Bronze 1955 Uniface Raúl Xavier 66mm 116,12g Fundida BELA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/758
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/758
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/759
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/759


Lot 760 €30Medalha - Prof. Joaquim de Carvalho                                                        ...

Bronze 1955 Uniface Raúl Xavier 77mm 197,87g Fundida BELA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 761 €35Medalha - Damianus A. Goes 1502-1574                                                       ...

Bronze 1955 Uniface Raúl Xavier 95mm 405g Fundida BELA 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/760
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/760
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/761
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/761


Lot 762 €25Medalha - Reverendo Padre Crvs 1859-1948                                                   ...

Bronze 1955 Uniface Raúl Xavier 77mm 195,62 Fundida BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 763 €40Medalha - Francisco Martins Sarmento 1833-1899                                             ...

Bronze 1958 Uniface Raúl Xavier 99mm Fundida BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/762
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/762
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/763
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/763


Lot 764 €40Medalha - Infante D. Henrique 1394-1460                                                    ...

Bronze 1960 Comemorações 1960 SEPTA Raúl Xavier 103mm Fundida BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 765 €20Medalha - Frei Nuno de Santa Maria 1360-1960                                               ...

Bronze 1960 D. Nuno Alvares Pereira Condestável Raúl Xavier 79mm 204,76g BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/764
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/764
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/765
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/765


Lot 766 €40Medalha - 14º Centenário da sua Chegada à Península - S. Martinho de Dume              ...

Bronze  1962 Uniface Raúl Xavier 96mm Fundida BELA 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 767 €35Medalha - Dr. Pedro Batalha Reis                                                           ...

Bronze 1962 Uniface Raúl Xavier 85mm 320,58g Fundida MBC 

Estimate: € 52,5 - € 70 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/766
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/766
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/767
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/767


Lot 768 €25Medalha - Ernesto Soares                                                                   ...

Bronze ND Uniface Raúl Xavier 86mm 248,03g Fundida MBC+ 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 769 €2000Medalha Estrangeira Josef I                                                                ...

Prata 1687 IOSEPHUS MDCLXXXVII  61x76mm 150,02g quase SOBERBA 

Estimate: € 3000 - € 4000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/768
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/768
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/769
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/769


Lot 770 €150Medalha Estrangeira Louis Philippe I  Roi des Français                                    ...

Prata 1830 … ´´Elu Roi des Français … MDCCCXXX E.Gateaux 68mm 187,97g ligeiras mossas no bordo BELA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 771 €150Medalha Estrangeira Dinamarca                                                              ...

Prata 1863 Albert Edward Prince of Wales . Alexandra Princess of Denmark. March 10 1863 63mm 115,23g defeito
no bordo às 6h. SOBERBA 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/770
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/770
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/771
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/771


Lot 772 €260Medalha Bolívia                                                                           ...

Ouro 1952  Independencia Economica, 31-X-1952, oro puro, 22mm 7,77g., BELA 

Estimate: € 390 - € 520 Click to Bid

Lot 773 €100Notas - Angola - 2500 Réis 1.3.1909                                                       ...

Sobrecarga Pagável na Filial de Luanda sobre 2500 Réis 1.3.1909, para São Tomé, selo filial em S. Thomé, JS ST13,
JS.A 40, Cat 29, restaurada, Rara REG 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/772
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/772
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/773
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/773


Lot 774 €15Notas - Angola - 1 Angolar ND (14.8.1926)                                                  ...

1 Angolar ND (14.8.1926), JS.A 62, Cat 64, lindo MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 775 €50Notas - Angola - 5 Angolares ND (14.8.1926)                                                ...

5 Angolares ND (14.8.1926), JS.A 64, Cat 66, lindo MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/774
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/774
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/775
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/775


Lot 776 €20Notas - Angola - Lote (6 Notas)                                                            ...

Lote (6 Notas) - 1000 Escudos 10.6.1970, JS.A 95, Cat 98, MBC+; 20, 50, 100, 500 e 1000$00 24.11.1972, JS.A
96/100, Cat 99/103, MBC e BELAS 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 777 €25Notas - Cabo Verde - 100 Escudos 16.6.1958                                                 ...

100 Escudos 16.6.1958, 000 000 ESPECIME a vermelho f.i.a., JS.CV 56€, Cat 49, BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/776
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/776
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/777
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/777


Lot 778 €20Notas - Cabo Verde - 20 Escudos 4.4.1972                                                   ...

20 Escudos 4.4.1972, 000 000 ESPECIME a vermelho f.i.a., JS.CV 58€, Cat 52, BELA 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 779 €50Notas - Guiné - 50 Escudos 20.11.1958                                                     ...

50 Escudos 20.11.1958, B 000 000 ESPECIME a preto f.i.a., JS.G 34€, Cat 53, BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/778
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/778
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/779
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/779


Lot 780 €75Notas - Guiné - 500 Escudos 27.7.1971                                                     ...

500 Escudos 27.7.1971, JS.G 42, Cat 46, BELA 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 781 €50Notas - Guiné - 50 Escudos 17.12.1971                                                     ...

50 Escudos 17.12.1971, 000 000 ESPECIME a vermelho f.i.a., JS.G 43€, Cat 44, BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/780
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/780
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/781
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/781


Lot 782 €150Notas - Macau - 100 Dólares ND (1925-1930)                                                ...

100 Dólares ND (1925-1930), K WONG YUEN BANK, PS 109, BC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 783 €15Notas - Macau - 10 Avos ND (1942)                                                          ...

10 Avos ND (1942), JS.MA 24, Cat 15, BELA 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/782
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/782
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/783
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/783


Lot 784 €25Notas - Macau - 50 Patacas 8.8.1981                                                        ...

50 Patacas 8.8.1981, JS.MA 71, Cat 80, BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 785 €200Notas - Macau - Lote (5 Notas)                                                             ...

Lote (5 Notas) - 5 Patacas 8.8.1981, AA00000 SPECIMEN f.i.a., JS.MA 69(E), Cat 58; 10 Patacas 8.8.1981, CA00000
SPECIMEN f.i.a., JS.MA 70(E), Cat 59; 50 Patacas 8.8.1981, KA00000 SPECIMEN f.i.a., JS.MA 71€, Cat 60; 100
Patacas 8.8.1981, # LA00000 f.i.a., JS.MA 72(E), Cat 61; 500 Patacas 8.8.1981, NA00000 SPECIMEN f.i.a., JS.MA
73€, Cat 62; BELAS

Estimate: € 300 - € 400 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/784
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/784
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/785
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/785


Lot 786 €15Notas - Moçambique - 5 Libras Esterlinas 15.1.1934                                        ...

5 Libras Esterlinas 15.1.1934, Companhia de Moçambique, JS.MO 150, Cat R30, MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 787 €2000Notas - S. Tomé e Príncipe - 10000 Réis 2.2.1987                                        ...

10000 Reis Lisboa 2 de Janeiro de 1897 JS ST9 Cat 5 Extremamente rara MBC+ #Extremely Rare

Estimate: € 3000 - € 4000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/786
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/786
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/787
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/787


Lot 788 €2000Notas - S. Tomé e Príncipe - 20000 Réis 2.2.1897                                        ...

20000 Reis Lisboa 2 de Janeiro de 1897 JS ST10 Cat 6 Extremamente rara BELA #Extremely Rare

Estimate: € 3000 - € 4000 Click to Bid

Lot 789 €75Notas - S. Tomé e Príncipe - 5000 Réis 1.3.1909                                         ...

5000 Réis 1.3.1909, S. THOMÉ, JS.ST 13, Cat 9, restaurada, Rara REG 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/788
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/788
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/789
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/789


Lot 790 €250Notas - S. Tomé e Príncipe - 50 Escudos 21.3.1944                                        ...

50 Escudos 21.3.1944, sem numeração f.i.a., JS.ST 32€, Cat 30, BELA 

Estimate: € 375 - € 500 Click to Bid

Lot 791 €10Notas - S. Tomé e Príncipe - 20 Escudos 29.11.1958                                       ...

20 Escudos 29.11.1958, JS.ST 38, Cat 36, BELA 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/790
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/790
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/791
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/791


Lot 792 €100Notas - S. Tomé e Príncipe - 1000 Escudos 11.5.1964                                      ...

1000 Escudos 11.5.1964, 000 000 ESPECIME a vermelho f.i.a., JS.ST 44€, Cat 39, BELA 

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

Lot 793 €25Notas - S. Tomé e Príncipe - Cheque 500 Escudos 21.6.1976                                ...

Cheque 500 Escudos 21.6.1976, Banco Nacional de S. Tomé e Príncipe, Cat 47, BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/792
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/792
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/793
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/793


Lot 794 €30Notas - Timor - 100 Escudos 25.4.1963                                                      ...

100 Escudos 25.4.1963, 000 000 ESPECIME f.i.a., JS.T 28€, Cat 28, BELA 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 795 €75Notas - Timor - 500 Escudos 25.4.1963                                                      ...

500 Escudos 25.4.1963, 000 000 ESPECIME f.i.a., JS.T 29, Cat 29, BELA 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/794
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/794
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/795
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/795


Lot 796 €25Notas - Timor - 20 Escudos 24.10.1967                                                      ...

20 Escudos 24.10.1967, 000 000 ESPECIME f.i.a., JS.T 30€, Cat 26, BELA 

Estimate: € 37,5 - € 50 Click to Bid

Lot 797 €50Notas - Timor - 50 Escudos 24.10.1967                                                      ...

50 Escudos 24.10.1967, 000 000 ESPECIME f.i.a., JS.T 31€, Cat 27, BELA 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/796
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/796
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/797
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/797


Lot 798 €60Notas - Timor - 1000 Escudos 21.3.1968                                                     ...

1000 Escudos 21.3.1968, 000 000 ESPECIME f.i.a., JS.T 32€, Cat 30, BELA 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

Lot 799 €20Notas - Timor - Lote (4 Notas)                                                             ...

Lote (4 Notas) - 20 e 50 Escudos 24.10.1967 (JS.T 30/31); 100 e 500 Escudos 25.4.1963 (JS.T 28/29); BELAS 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/798
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/798
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/799
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/799


Lot 800 €20Livros - Almeida, Basto & Piombino & Cª                                                   ...

Almeida, Basto & Piombino & Cª – Moedas Portuguesas da Colecção do Duque de Galliera; 219 pp; Ilustrado; Lisboa
1949. Encadernação meia francesa. NOVO 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 801 €12Livros - Almeida, Basto & Piombino & Cª                                                   ...

Almeida, Basto & Piombino & Cª – Moedas Portuguesas da Metropole e Ultramar, 6 Listas dos Leilões; 1953 – 1957,
Lisboa. Encadernação meia francesa. MBC 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/800
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/800
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/801
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/801


Lot 802 €15Livros - Areias, Mário                                                                    ...

Areias, Mário – Raúl Xavier Escultor Medalhista, 43 pp, 18 Estampas, Autografado com dedicatória, Lisboa, 1955.
Encadernação Meia Francesa. MBC+ RARO 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 803 €10Livros - Batalha Reis, Pedro                                                               ...

Batalha Reis, Pedro – Moedas de Toro, 118 pp; Ilustrado; Lisboa 1933. Encadernação meia francesa. MBC 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/802
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/802
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/803
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/803


Lot 804 €300Livros - Batalha Reis, Pedro                                                               ...

Batalha Reis, Pedro – Morabitinos Portugueses, 136 pp; Ilustrado; Lisboa 1940. MUITO RARO. Encadernação meia
francesa. MBC+ 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

Lot 805 €12Livros - Batalha Reis, Pedro                                                               ...

– Batalha Reis, Pedro – Guia de uma notável colecção de Moedas Portuguesas, 17 pp; 14 Estampas; Palácio Foz de
Lisboa, 1948. Encadernado. NOVO 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/804
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/804
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/805
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/805


Lot 806 €300Livros - Batalha Reis, Pedro                                                               ...

– Batalha Reis, Pedro - Cartilha da Numismática Portuguesa – Lisboa 1952 – 1956. I e II Volumes; 531 pp e 190 pp,
NOVO 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

Lot 807 €300Livros - Batalha Reis, Pedro                                                               ...

Batalha Reis, Pedro – Numária D’El Rei Dom António, 506 pp; Ilustrado, Lisboa 1947. Tiragem de 300 exemplares
rubricados pelo autor. Nº277. Encadernação meia francesa MBC Exemplar muito raro e muito interessante 

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/806
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/806
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/807
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/807


Lot 808 €30Livros - Batalha Reis, Pedro                                                               ...

Batalha Reis, Pedro – Preçário das Moedas Portuguesas, Vol. I  1140 – 1640, 54 pp; 65 Estampas; Lisboa 1956; Vol.
II  1640 – 1940; 90 pp; 115 Estampas; Lisboa 1958. Encadernação meia francesa. MBC 

Estimate: € 45 - € 60 Click to Bid

Lot 809 €15Livros - Carmo Nazareth, José Maria do                                                    ...

Carmo Nazareth, José Maria do – Numismática da Índia Portuguesa, 189 pp; Nova Goa. Imprensa Nacional. 1896.
Encadernação meia francesa. MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/808
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/808
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/809
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/809


Lot 810 €10Livros - Centeno Fragoso, S.                                                               ...

Centeno Fragoso, S. – Estudos de Medalhística sobre algumas Medalhas Portuguesas Modernas de interesse
olisiponense, Ilustrado. Encadernação Meia Francesa MBC 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

Lot 811 €12Livros - Ennes, Ernesto                                                                    ...

Ennes, Ernesto – O Gabinete Numismático da Biblioteca Nacional, 109 pp., Lisboa, 1927. Encadernação Meia em
Pele. MBC+ 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/810
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/810
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/811
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/811


Lot 812 €20Livros - Ferraro Vaz, J.                                                                   ...

Ferraro Vaz, J. – Catálogo das Moedas Portuguesas, Portugal Continental  1640 – 1948; 246 pp; Ilustrado, Rubricado
pelo Autor; Lisboa 1948. Encadernação meia francesa MBC+ 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 813 €50Livros - Ferraro Vaz, J.                                                                   ...

Ferraro Vaz, J. – Numária Medieval Portuguesa 1128-1383, Tomo I, 215 pp; Tomo II, 450 pp, Ilustrados; Lisboa 1960.
Encadernação meia francesa. NOVO 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/812
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/812
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/813
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/813


Lot 814 €10Livros - Ferreira Barros, Alexandre                                                        ...

Ferreira Barros, Alexandre – Numismática Manual do Coleccionador, 225 pp; Ilustrado. Porto 1961 Encadernação
meia francesa. NOVO 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

Lot 815 €12Livros - Ferreira, Virgílio                                                               ...

Ferreira, Virgílio – Prontuário de Moeda de Angola, Luanda 1967; Vasco Azevedo – Catálogo das Moedas de
Moçambique, Lourenço Marques, 1968. Encadernação meia francesa MBC 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/814
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/814
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/815
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/815


Lot 816 €10Livros - Folgosa, J.M.                                                                     ...

Folgosa, J.M. – As Moedas da África Central Portuguesa Moçambique, 375 pp; 9 Estampas. Porto 1956.
Encadernado. NOVO 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

Lot 817 €10Livros - Folgosa, J.M.                                                                     ...

Folgosa, J.M. – Dicionário de Numismática, 422 pp; Porto. Encadernação meia francesa. NOVO 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/816
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/816
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/817
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/817


Lot 818 €15Livros - Fronteira, Joaquim                                                                ...

Fronteira, Joaquim – Moedas da Índia Portuguesa; (Ouro Amoedado da Índia, 23 pp); (Moedas de Prata da Índia
Portuguesa, 256 pp) entre outras Separatas , 1953 a 1965. Encadernação meia francesa. MBC 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 819 €10Livros - Gerson da Cunha, J.                                                               ...

Gerson da Cunha, J. – Contribuições para o Estudo da Numismática Indo-Portuguesa, 176 pp; 9 Estampas; Lisboa
1955 (Agência Geral do Ultramar) Encadernado. MBC+ 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/818
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/818
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/819
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/819


Lot 820 €10Livros - Grogan, H.T.                                                                      ...

Grogan, H.T. – Numismática Indo-Portuguesa, 133 pp; 1 a 141 Estampas; Lisboa 1955 (Agência Geral do Ultramar).
Encadernação meia francesa. NOVO 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

Lot 821 €100Livros - Heis, Aloiss                                                                      ...

Heis, Aloiss – Descripcion General de Las Monedas Hispano-Cristianas Desde La Invasion de Los Árabes, Tomo I,
433 pp; 1 a 70 Estampas, Zaragoza 1962; Tomo II, 502 pp; 71 a 143 Estampas, Zaragoza 1962; Tomo III, 298 pp;
144 a 203 Estampas, Zaragoza 1962. # Encadernação meia francesa. MBC

Estimate: € 150 - € 200 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/820
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/820
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/821
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/821


Lot 822 €150Livros - Lamas, Arthur                                                                     ...

Lamas, Arthur – Medalhas Portuguesas e Estrangeiras Referentes a Portugal, Volume I; 500 pp; 107 Estampas;
Lisboa 1916. Encadernação Meia Francesa. Manchas de humidade na capa e contra-capa. MBC 

Estimate: € 225 - € 300 Click to Bid

Lot 823 €60Livros - Lopes Fernandes, Manuel Bernardo                                                  ...

Lopes Fernandes, Manuel Bernardo – Memoria das Moedas Correntes em Portugal, 357 pp; Ilustrado; Lisboa 1856.
Encadernação lombada em Pele. NOVO 

Estimate: € 90 - € 120 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/822
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/822
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/823
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/823


Lot 824 €300Livros - Lopes Fernandes, Manuel Bernardo                                                  ...

Lopes Fernandes, Manuel Bernardo – Memória das Medalhas e Condecorações Portuguezas e das Estrangeiras com
relação a Portugal, 144 pp; 51 Estampas; Academia das Ciências de Lisboa, Lisboa 1861. Lombada em Pele.
RARÍSSIMO MBC # Exemplar da maior raridade e interesse, pertenceu a Arthur Lamas, com anotações em todas as
medalhas que terão servido para a publicação do Livro das Medalhas Portuguesas, 1916.

Estimate: € 450 - € 600 Click to Bid

Lot 825 €50Livros - Pinto de Magalhães, Colecção de Numismática                                   ...

Pinto de Magalhães, Colecção de Numismática – Volumes I e II, 1963 e 1967. Profusamente ilustrados.
Encadernação inteira de Pele. NOVO # Exemplar muito interessante que apresenta a famosa colecção de Afonso
Pinto de Magalhães, a qual pertence hoje à Fundação Millennium BCP.

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/824
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/824
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/825
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/825


Lot 826 €12Livros - Schaub-Koch, Prof. Emile                                                          ...

Schaub-Koch, Prof. Emile – Raúl Xavier Sculpteur Portugais, 83 pp; Ilustrado, Lisboa 1957. Encadernação Meia
Francesa. MBC+ 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

Lot 827 €12Livros - Schulman, J.                                                                      ...

Schulman, J. – Catalogue de La Collection Importante H. T. Grogan à Londres, 140 pp; 18 Estampas; Amesterdam,
23 Fevrier 1914. Encadernação meia francesa. MBC+ 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/826
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/826
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/827
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/827


Lot 828 €12Livros - Schulman, J.                                                                      ...

Schulman, J. – Collections D’un Amateur Portugais Distingué à Paris, … À Gouda, 196 pp; 43 Estampas;
Amesterdam, 31 de Outubro 1927. Encadernação meia francesa. MBC+ 

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

Lot 829 €1000Livros - Severim de Faria, Manoel                                                          ...

Severim de Faria, Manoel  - Noticias de Portugal, 342 pp; Ilustrado; Lisboa 1655, Na oficina Craesbeeckiana.
Extremamente raro, muito interessante, dos primeiros exemplares que versam o tema Numismática no Séc. XVII.
Encadernado em Carneira.MBC 

Estimate: € 1500 - € 2000 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/828
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/828
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/829
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/829


Lot 830 €40Livros - Souza Lobo, Augusto de                                                            ...

Souza Lobo, Augusto de – Collecção Numismática de Joaquim Gomes de Souza Braga, 250 pp; 12 Estampas; Rio de
Janeiro 1906. Encadernação meia francesa. MBC+ 

Estimate: € 60 - € 80 Click to Bid

Lot 831 €400Livros - Souza Lobo, Augusto de                                                            ...

Souza Lobo, Augusto de – Catálogo da Colecção Numismática Brazileira, Ilustrado segundo Julius Meili. I, II e III
partes, 233 pp, 118 Estampas. Exemplar 146/500. Assinado pelo Autor. Rio de Janeiro 1908. Encadernação meia
francesa. # Extremamente Raro. Lindo MBC

Estimate: € 600 - € 800 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/830
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/830
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/831
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/831


Lot 832 €15Livros - Teixeira de Aragão, A. C.                                                        ...

Teixeira de Aragão, A. C. – Moedas Romanas da Colecção de D. Luiz I, 640 pp; Lisboa 1870. Encadernado. MBC+ 

Estimate: € 22,5 - € 30 Click to Bid

Lot 833 €80Livros -Teixeira de Aragão, A.C.                                                          ...

Teixeira de Aragão, A.C. – Descrição Geral e Histórica das Moedas cunhadas em nome dos Reis, Regentes e
Governadores de Portugal, Vol. I, 462 pp; 29 Estampas; Porto. Vol. II, 476 pp; 27 Estampas; # Porto, Vol. III, 643 pp;
15 Estampas; Porto 1966. (Livraria Fernando machado, Porto reedição). Encadernação Inteira em Pele. MBC

Estimate: € 120 - € 160 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/832
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/832
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/833
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/833


Lot 834 €75Livros - Vives y Escudero, Antonio                                                         ...

Vives y Escudero, Antonio – La Moneda Hispanica, 148 pp; Ilustrado; Vol. I; Vol. II, Estampas 1 a 173; Madrid 1926;
Encadernação meia francesa. Lombada cansada. Muito Raro MBC+ 

Estimate: € 112,5 - € 150 Click to Bid

Lot 835 €50Livros - Lote (15 Livros)                                                                  ...

Lote (15 Livros) Batalha Reis, Pedro – Separatas da Revista Bróteria, da Sociedade Portuguesa de Numismática, da
Revista Ocidente entre Outras. Muito interessante. Brochados. MBC 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/834
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/834
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/835
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/835


Lot 836 €20Livros - Lote (2 Livros)                                                                   ...

Lote (2 Livros) Ferreira Barros, Alexandre – Medalhas Portuenses, 63 pp; Ilustrado. Porto 1956; Cunha Mendonça,
Arménio da – Catálogo da Colecção de Medalhas, 76 pp; Lisboa 1964. Encadernação Meia Francesa. MBC 

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

Lot 837 €50Livros - Lote (15 Livros) Lamas, Arthur                                                    ...

Lote (15 Livros) Lamas, Arthur – Separatas na sua grande maioria do “Archeologo Português”, princípios do Séc.
XX. Cartonados. MBC+ 

Estimate: € 75 - € 100 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/836
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/836
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/837
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/837


Lot 838 €12Livros - Lote (4 Livros)                                                                   ...

Lote (4 Livros) – Peres, Damião – Catálogo das Moedas Indo-Portuguesas do Museu Municipal de Lisboa, 157 pp,
Ilustrado, Porto 1924; Câmara Municipal de Lisboa – Exposição Medalhística Olisiponense (1930-1950), 121 pp, 269
Estampas, # Lisboa 1966; Exposição Ramos de Abreu na “Gravarte”, Ilustrado, Lisboa 1973; Exposição Numídico
Bessone na “Gravarte”, Ilustrado, Lisboa 1972. Encadernados. MBC+

Estimate: € 18 - € 24 Click to Bid

Lot 839 €10Livros - Lote (2 Livros)                                                                   ...

Lote (2 Livros) Santos Leitão, Alexandre José dos – Colecção Numismática, 143 pp, Porto 1897. Encadernação Meia
Francesa; Ordens honoríficas Portuguesas, 108 pp, Lisboa 1968. Encadernado. MBC+ 

Estimate: € 15 - € 20 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/838
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/838
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/839
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/839


Lot 840 €20Livros - Lote (9 Livros)                                                                   ...

Lote (9 Livros) Soares, Manuel Inês – Medalhística Semanal, 1º Volume, 208 pp, Ilustrado. Lisboa 1973; Casino
Estoril – Expo-Mome 73. Catálogo, 152 pp, Ilustrado. Lisboa 1973; Marques Pinto, A – Notas da Medalhística, 206
pp, II Volume, 216 pp, # Ilustrado, Porto 1968; Soares, Manuel Inês – Medalhas da Minha Colecção, 36 pp, Ilustrado,
Lisboa 1971; Cunha, Xavier da – A Medalha de Casimiro José de Lima em Homenagem a Sousa Martins, 7 pp,
Ilustrado, Coimbra 1903; Costa, Luiz Xavier da – Domingos António de Sequeira – Desenhador de Medalhas, 41 pp,
2 Estampas, Lisboa 1923; Silva, Armando Carneiro da – Medalhística Coimbrã, 127 pp, Ilustrado, Coimbra 1968;
Colecção Calouste Gulbenkian – Medalhas do Renascimento, Ilustrado, Lisboa 1979. Encadernados. MBC

Estimate: € 30 - € 40 Click to Bid

https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/840
https://auctions.live-bidder.com/clients/numisma/en/sale/showLot/819/840
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